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I termostato funziona solo se abbinato al kit wireless B1237- Bi2.
Per le installazioni/specifiche, consultare il manuale del B1237.

The thermostat works only when paired with B1237- Kit Wireless Bi2.
Please refer to the manual of B1237 for installations/specifications.

Le thermostat fonctionne uniquement lorsqu'il est associé au kit sans fil B1237-Kit Wireless Bi2.
Veuillez vous reporter au manuel du B1237 pour les informations relatives a l'installation et aux spécifications:.

Der Thermostat funktioniert nur in Verbindung mit dem B1237-Kit Wireless Bi2.
Informationen zur Installation und zu den technischen Daten finden Sie im Handbuch des B1237.

El termostato solo funciona cuando se empareja con el kit inalambrico B1237-Bi2.
Consulte el manual del B1237 para obtener informacién sobre la instalacion y las especificaciones.

O terméstato funciona apenas quando emparelhado com o B1237- Kit Wireless Bi2.
Consulte o manual do B1237 para obter informagbes sobre instalagbes/especificagoes.

De thermostaat werkt alleen in combinatie met B1237- Kit Wireless Bi2.
Raadpleeg de handleiding van B1237 voor installaties/specificaties.

O Beppoardarng Asiroupyei pévo orav ouvoudlerar ue 1o B1237- Kit Wireless Bi2.
Avarpéére aro eyxelpidio Tou B1237 yia mANpopopies OXETIKG g TNV EYKATAOTACN/TIS TTPOOIAYPAPES.

Termostat dziata tylko w potgczeniu z zestawem B1237- Kit Wireless Bi2.
Informacje dotyczace instalacji/specyfikacji mozna znalez¢ w instrukcji obstugi zestawu B1237.

Termostaten fungerar endast nér den &r ihopkopplad med B1237- Kit Wireless Bi2.
Se manualen fér B1237 f6r installation/specifikationer.

Atermosztat csak a B1237- Kit Wireless Bi2 készlettel egyUtt mikodik.
Atelepitéssel és a miiszaki adatokkal kapcsolatos informaciokat a B1237 készlet kézikdnyvében talalja.

| dati tecnici e le caratteristiche estetiche dei prodotti sono soggetti a variazioni. Olimpia Splendid si riserva il diritto di modificarli
in qualsiasi momento e senza preavviso.

The technical data and aesthetic characteristics of the products are subject to change. Olimpia Splendid reserves the right to
modify them at any time without notice.

Les informations techniques et les caractéristiques esthétiques des produits peuvent subir des modifications. Olimpia Splendid
se réserve le droit de les modifier a tout moment et sans préavis.

Die technischen Daten und &sthetischen Eigenschaften der Produkte kénnen Anderungen unterliegen. Olimpia Splendid behéilt
sich das Recht vor, diese jederzeit ohne vorherige Ankiindigung zu &ndern.

Los datos técnicos y las caracteristicas estéticas de los productos estan sujetas a cambios. Olimpia Splendid se reserva el
derecho de modificarlas en cualquier momento y sin previo aviso.

Os dados técnicos e as caracteristicas estéticas dos produtos estédo sujeitos a alteragbes. A Olimpia Splendid reserva-se o
direito de modifica-los a qualquer momento sem aviso prévio.

De technische gegevens en esthetische kenmerken van de producten kunnen worden gewijzigd. Olimpia Splendid behoudt
zich het recht voor deze op elk moment zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.

Ta TexvikG Oedouéva Kai Ta alo6nTIKa XapakTnpIoTIKE Twv mpoidviwy utrékeivial o€ aAayés. H Olimpia Splendid diarnpei To
dikaiwpa va Ta TpoTToToINCEl avd TAoa OTiyun Xwpis Tpoeidorroinan.

Dane techniczne i cechy estetyczne produktéw moga ulec zmianie. Olimpia Splendid zastrzega sobie prawo do ich modyfikacji
w dowolnym momencie bez uprzedniego powiadomienia.

De tekniska data och estetiska egenskaperna hos produkterna kan &ndras. Olimpia Splendid férbehéller sig rétten att éndra
dem ndr som helst utan féregaende meddelande.

A termékek miszaki adatai és esztétikai tulajdonsagai valtozhatnak. Az Olimpia Splendid fenntartja a jogot, hogy azokat bar-
mikor, elézetes értesités nélkll modositsa.
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1 - INFORMAZIONI GENERALI
Il KIT B1236 - TERMOSTATO WIRELESS Bi2 consente di controllare la temperatura nelle
stanze dove ¢ installato.

Il presente manuale si riferisce al TERMOSTATO WIRELESS Bi2. Le informazioni e le
avvertenze contenute nel presente manuale sono valide per il componente di seguito de-
nominato “termostato”. Questo manuale & stato concepito con lo scopo di fornirvi tutte le
spiegazioni necessarie per poter gestire il vostro kit B1236 al meglio.

Leggere attentamente il presente manuale prima di procedere con qualsiasi opera-
zione (installazione, manutenzione, uso) ed attenersi scrupolosamente a quanto descritto
nei singoli capitoli; Il presente manuale & da considerarsi parte integrante del manuale
istruzioni installazione e uso a corredo delle unita FANCOIL OLIMPIA SPLENDID.

Entrambi i manuali dovranno essere conservati con cura e dovranno SEMPRE accompa-
gnare I'apparecchio anche in caso di sua cessione ad altro proprietario o utente oppure
di un trasferimento su un altro impianto. In caso di suo danneggiamento o smarrimento
richiederne un’altra copia al Servizio Tecnico di Assistenza OLIMPIA SPLENDID di zona.

1.1 - GARANZIA

Olimpia Splendid garantisce questo dispositivo per difetti imputabili a vizi di fabbricazio-

ne in conformita al D.L. 24/02 del 02/02/2002.

Resta escluso dalla garanzia qualsiasi altro problema legato a:

+ Errata installazione.

+ Eventi atmosferici straordinari.

+ Manomissioni da parte di personale non autorizzato.

+ Questo apparecchio dovra essere destinato solo all'uso per il quale ¢ stato espres-
samente concepito. Ogni altro uso & da considerarsi improprio e quindi pericoloso.
Il costruttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni derivanti
da usi impropri, erronei ed irragionevoli.

+ Non permettete che I'apparecchio sia usato da bambini o da incapaci, senza sorve-
glianza.

+ In caso di guasto e/o di cattivo funzionamento del sistema, spegnerlo e non mano-
metterlo. Per I'eventuale riparazione rivolgersi esclusivamente ai centri di assistenza
tecnica autorizzati dal costruttore e richiedere I'utilizzo di ricambi originali. Il mancato
rispetto di quanto sopra pubé compromettere la sicurezza del sistema.

+ In caso di smantellamento del sistema procedere allo smaltimento differenziato dei
singoli componenti secondo le disposizioni di legge locali. Si raccomanda inoltre di
rendere innocue quelle parti dell’apparecchio suscettibili di costituire un pericolo,
specialmente per i bambini che potrebbero servirsi dell’apparecchio fuori uso per i
propri giochi.
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1.2 - PITTOGRAMMI EDITORIALI

Segnalaal personaleinteres-
sato chel'operazione descrit-
tapresenta, se non effettuata
nelrispetto delle normative di
sicurezza, il rischio di subire
danni fisici.

P

Segnalaal personaleinteres-
satochel'operazione descrit-
tapresenta, se non effettuata
nelrispetto delle normative di
sicurezza, il rischio di subire
uno shock elettrico.

| paragrafi preceduti da questo

simbolo contengono informazionie

prescrizioni molto importanti, parti-

colarmente per quanto riguarda la

sicurezza. Il mancato rispetto pud

comportare:

- pericolo per l'incolumita degli
operatori

- perdita della garanzia contrat-
tuale

- declinazione di responsabilita
da parte della ditta costruttrice

1.3 - AVWVERTENZE
* Linstallazione deve essere eseguita da personale qualificato.
« E indispensabile applicare tutte le nozioni precisate nel presente ma-
nuale.
« LADITTACOSTRUTTRICE NON SIASSUME LARESPONSABILITA
PER DANNI A PERSONE O COSE DERIVANTI DALLA MANCATA
OSSERVANZA DELLE NORME CONTENUTE NEL PRESENTE
LIBRETTO.
+ Laditta costruttrice siriserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi
momento ai propri modelli, fermo restando le caratteristiche essenziali
descritte nel presente manuale.
* Durante il montaggio, e ad ogni operazione di manutenzione, & ne-
cessario osservare le precauzioni citate nel presente manuale e in
quello dell'unitd Fancoil, e adottare ogni precauzione suggerita dal
comune buonsenso e dalle Normative di Sicurezza vigenti nel luogo
d’installazione.
* Dopo aver tolto I'imballaggio assicurarsi dell'integrita dell'apparecchio;
gli elementi dellimballo non devono essere lasciati alla portata dei

Contrassegna azioni che non si
devono assolutamente fare.
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bambini in quanto potenziali fonti di pericolo.

* Questi dispositivi sono conformi alle direttive Europee

ETSIEN 301 489-1 V2.2.3:2019

ETSIEN 301 489-17 V3.2.4:2020

ETSI EN 300 328 vV2.2.2:2019

L'uso contemporaneo di questa apparecchiatura in prossimita di altri

apparecchi aradiofrequenza pud compromettere la qualita del segnale

trasmesso/ricevuto fino all'interruzione della comunicazione.

« | dispositivi si avvalgono di una frequenza non armonizzata e sono

concepiti per essere usati nei paesi europei; per le restrizioni d’'uso di

questi dispositivi si faccia riferimento alle normative vigenti specifica

per ogni paese.

Nei paesi della UE la WLAN pu0 quindi essere utilizzata in ambienti

chiusi senza alcunarestrizione, main Francia non pud essere utilizzata

all'aperto.

Cambiamenti o modifiche non espressamente approvati dalla parte

responsabile della conformita potrebbero annullare I'autorizzazione

dell’'utente a utilizzare 'apparecchiatura.

* Verificare la compatibilita del dispositivo utilizzato con 'app OS Smart
System nella lista presente sugli store digitali. OLIMPIA SPLENDID
non & responsabile di qualsiasi problema derivante dall'incompatibilita.

~ A | | fulmini, le auto nelle vicinanze ed i telefoni cellulari possono

causare dei malfunzionamenti. Scollegare elettricamente I'unita
per diversi secondi, quindi riavviare il termostato.

In caso di sostituzione di componenti utilizzare esclusivamente

ricambi originali OLIMPIA SPLENDID.

IMPORTANTE! Per prevenire ogni rischio di folgorazione &

indispensabile scollegare la spina dalla presa di corrente prima

di effettuare collegamenti elettrici ed ogni operazione di pulizia

e/o manutenzione sugli apparecchi.

BB B

QUANDO SI UTILIZZA L’APPARECCHIATURA ELETTRICA, E NE-
CESSARIO SEGUIRE SEMPRE LE PRECAUZIONI DI SICUREZZA
FONDAMENTALI AL FINE DI RIDURRE | RISCHI DI INCENDIO,

IT-4
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SCOSSE ELETTRICHE E LESIONI, COMPRESE LE SEGUENTI:

. Non utilizzare detergenti liquidi o corrosivi per pulire i dispositivi,
non spruzzare acqua o altri liquidi sull’'unita in quanto potrebbero
danneggiare i componenti in plastica o, addirittura, provocare
scosse elettriche.

* Non bagnare i dispositivi. Potrebbero verificarsi corto circuiti o incendi.

* In caso di anomalie di funzionamento (per esempio: rumore anomalo,

cattivo odore, fumo, innalzamento anomalo della temperatura, di-
spersioni elettriche, ecc.) scollegare immediatamente I'alimentazione
elettrica. Contattare il rivenditore locale.

. Nontoccare (se in funzione) il prodotto con le mani bagnate.
Rischio di incendio o scosse elettriche

* Non posizionare il riscaldatore o altre apparecchiature vicine al cavo

di alimentazione. Rischio di incendio o scosse elettriche.

. Fare attenzione affinché 'acqua non entri nelle parti elettriche.
Potrebbe provocare incendi, guasti al prodotto o scosse elettriche.

* Nelle giornate di pioggia € consigliabile scollegare 'alimentazione

elettrica per evitare danni provocati da fulmini.

* Non smontare o modificare i dispositivi

* Non smontare i componenti del termostato quando questi sono in

funzione

* Non utilizzare il termostato direttamente esposti alle fonti di calore,

luce del sole o eventi atmosferici.

IT-5
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2 - LISTADEI COMPONENTI FORNITI A CORREDO

I componenti elencati di sequito e mostrati nella figura 1 sono inclusi nella fornitura,
gli altri particolari necessari per l'installazione devono essere acquistati.

. (1]
. Termostato Wireless Bi2

Cavo di alimentazione 5Vdc USB-C

Kit di viti (4x), tasselli (4x) e nastro bi-adesivo

(1x)

Manuale avvertenze “Termostato Wireless Bi2”

mo owp

Base

3 - INSTALLAZIONE
3.1 - DESCRIZIONE COMPONENTI PRINCIPALI (FIG.2)

-
1. Cornice rotonda con display 6

2. Base

3. Cavo di alimentazione

[l = Llinstallazione deve essere eseguita da personale qualificato. Tutte
le istruzioni contenute nel presente manuale e nel MANUALE DI AV-
VERTENZE TERMOSTATO WIRELESS Bi2 devono essere rispettate.
L’inosservanzaditaliindicazioni puo comportare un malfunzionamento
delle unita che non puo essere attribuito alla loro qualita e che quindi
fa decadere ogni forma di garanzia fornita dal produttore.
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é Durante l'installazione é raccomandato di maneggiare i compo-
nenti con cura.

3.2 - MONTAGGIO A PARETE

Il termostato puo essere montato direttamente sulla parete.
é Per prevenire il rischio di scosse elettriche, é obbligatorio spe-
gnere l'interruttore principale prima di eseguire i collegamenti
elettrici o qualsiasioperazione dimanutenzione sugliapparecchi.

+ La base (1) viene fornita gia divisa in copertura superiore (1a) e base (1b) (fig.4).

» Per montare la base direttamente sulla parete, segnare i due fori di montaggio
nella posizione desiderata, utilizzando la base come riferimento. Per determinare
la direzione del termostato, sulla base & indicata la direzione “UP”*. Forare i buchi
nel muro con una punta da trapano adeguata e inserire due tasselli (Fig.5).

+ Collegare I'alimentazione del termostato alla rete elettrica.

.

+ Collegare il cavo di alimentazio- [~
ne alla porta USB tipo C (X) del
termostato situata sul retro della
base (1a) (Fig.6).

KIT B1236- Bi2 WIRELESS THERMOSTAT



+ Se la base & montata sulla parete, fissare la base con le viti e le rondelle appro-
priate (viti e tasselli rif.5 sono forniti con il KIT B1236) (Fig.7).

» Se la base deve essere montata in una scatola elettrica (predisposizione per
scatola 503 e scatole europee con interasse di 60 mm) utilizzare viti e rondelle
inserendole nelle fessure corrispondenti della scatola elettrica*. Fare riferimento
al paragrafo ROTAZIONE DEL DISPLAY (Fig.7).

*La base é dotata di una livella per un posizionamento corretto.

+ Posizionare la copertura superiore (1a) sulla base (1b) (fig.7).

Q
A @\ @

* Montare la cornice sulla base
prestando attenzione a collegare
correttamente i terminali, come
mostrato in figura (Fig. 8).

* Accendere il termostato.

ee®

[CIBIA]
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4 - UTILIZZO DEL TERMOSTATO
4.1 - OPERAZIONI CONSENTITE ALL’'UTENTE

AZIONE DESCRIZIONE
Rotazione in senso orario

FUNZIONE

Ruotare la cornice del termostato per
aumentare la temperatura o per scorrere
tra le diverse opzioni.

Rotazione in senso an-
tiorario

Ruotare la cornice del termostato per
diminuire la temperatura o per scorrere
tra le diverse opzioni.

Pressione semplice

Selezionare o confermare un’imposta-
zione, accedere al MENU FUNZIONI
BASE

Pressione prolungata (per
tre secondi)

@

Accedere al MENU FUNZIONI AUSI-
LIARIE

Il display del termostato non é touch screen.

4.2 - PAIRING DEL TERMOSTATO CON KIT WIRELESS BI2
Un termostato puo gestire fino a 8 fancoil.

LATO FANCOIL:
* Impostare Address 2 sul fancoil.

+ Porre il fancoil in modalita rE (fare riferimento al manuale del fancoil); la procedura
diaccoppiamento si avvia automaticamente e il display entra in modalita riduzione

consumo.
+ Al termine dell’'accoppiamento:

a. Se l'operazione & andata a buon fine, il fancoil rimane in modalita rE per ga-
rantire il corretto funzionamento della comunicazione.

b. In caso contrario, esce dalla modalita rE e funziona in modalita stand-alone
mostrando la temperatura impostata. In questo caso € necessario ripetere la

procedura di accoppiamento.
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LATO TERMOSTATO:

» Tenere premuta la cornice fino a quando non si entra nel menu FUNZIONI AU-

SILIARIE.

Ruotare la cornice per raggiungere il menu SETTINGS.
Premere per accedere al menu SETTINGS.

Ruotare la cornice fino a raggiungere il menu ADD FANCOIL.

.
.
* Ruotare la cornice per raggiungere il menu WIFI. Premere la cornice per entrare.
.

Premere la cornice per entrare nel menu ADD FANCOIL.
+ Ruotare la cornice fino a raggiungere il campo FC1 ADD.
* Premere la cornice per avviare la ricerca. Il termostato inizia a scansionare il KIT

WIRELESS.

+ Una volta che il KIT WIRELESS é identificato, premere la cornice per abbinarlo.
Il termostato esce automaticamente dal sottomenu di abbinamento.

43- INTERFACCIA
PRINCIPALE (ICO-
NE DISPLAY)

Temperatura ambiente

( 0
A7A3

Temperatura ambiente rilevata

Temperatura di set

Temperatura impostata sull’'unita Fancoil

Icona manuale/
programmato

Indicazione modalita operativa dell’'unita

Icona temperatura
esterna

Indicazione temperatura esterna

Icona meteo Indicazione meteo esterno
esterno
Icona umidita Visualizzazione umidita (non modificabile)
Icona funzionamento | Indicazione modalita di funzionamento
IT-10
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5.

IMPOSTAZIONI

5.1 - SELEZIONE DELLA LINGUA
La lingua predefinita del TERMOSTATO WIRELESS Bi2 €& inglese.
Nel termostato ci sono cinque lingue selezionabili; IT-EN-FR-DE-ESP.

Per selezionare la lingua:

5.

Tenere premuto il riquadro finché non si accede al menu FUNZIONI AUSILIARIE,
quindi rilasciare.

Ruotare la cornice in senso orario per raggiungere il menu SETTINGS.

Premere per accedere al menu SETTINGS.

Ruotare la cornice fino araggiungere il campo LANGUAGE, premere e poi ruotare
la cornice per scorrere tra le diverse lingue.

Premere per selezionare la lingua desiderata.

Per uscire dal menu SETTINGS, ruotare la cornice in senso orario fino a raggiungere
I'icona BACK e premere per selezionarla.

Per tornare all’interfaccia principale, ruotare la cornice in senso antiorario fino a
raggiungere il simbolo BACK e premere per selezionarlo.

Nel menu SETTINGS se non viene eseguita alcuna operazione per un minuto
continuativo, il termostato uscira dal menu e confermera le nuove impostazioni.

2 - IMPOSTAZIONE DATA E ORA CORRENTE

Tenere premuta la cornice fino a quando non si entra nel menu FUNZIONI AUSILIA-
RIE, quindi rilasciare.

Ruotare la cornice in senso orario per raggiungere il menu SETTINGS.

Premere per accedere al menu SETTINGS.

Ruotare la cornice in senso orario per selezionare il campo impostazione Date/
Time e premere per entrare.

Ruotare fino al campo delle ore e premere la cornice per selezionarlo. Ruotare la
cornice in senso orario o antiorario per regolare le ore. Premere per confermare
le ore. Ripetere la stessa operazione per regolare i minuti nel campo dei minuti.
Ruotare e premere la cornice per selezionare il campo del mese. Ruotare la cornice
in senso orario o antiorario per regolare il mese. Premere per confermare il mese.
Ripetere la stessa operazione per regolare il giorno e I'anno. Una volta regolata
la data completa, il giorno della settimana verra impostato automaticamente.
Per uscire dallimpostazione dell'ora e della data, ruotare la cornice e premere il
simbolo BACK.

Per uscire dal menu SETTINGS, ruotare la cornice in senso orario fino a raggiungere
il simbolo BACK e premere per selezionarlo.

IT-11
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5.3 - DIAGNOSTIC
Tramite il menu DIAGNOSTIC ¢ possibile visualizzare informazioni generali sui
dispositivi.

Per entrare nel menu DIAGNOSTIC:

+ Tenere premuta la cornice fino a quando non si entra nel menu FUNZIONI AUSILIA-
RIE, quindi rilasciare.

* Ruotare la cornice in senso orario per raggiungere il menu SETTINGS.

 Premere per accedere al menu SETTINGS.

* Ruotare la cornice fino a raggiungere il campo DIAGNOSTIC e premere per
selezionarlo.

* Premere la cornice per entrare e visualizzare le informazioni sul dispositivo.

* Per uscire dal menu SETTINGS, ruotare la cornice in senso orario fino a raggiungere
il simbolo BACK e premere per selezionarlo.

6 - MENU FUNZIONI BASE

Partendo dall'interfaccia principale, premere la cornice per accedere al MENU FUN-
ZIONI BASE. Per uscire dal menu, ruotare la cornice fino al simbolo BACK e premere
per selezionarlo.

Nel BASIC FUNCTION MENU ¢ possibile impostare le seguenti funzioni:

6.1 - MODALITA
Inquesto sottomenu & possibile selezionare la modalita di funzionamento dell'unita Fancoil.
Le modalita di funzionamento che possono essere selezionate sono le seguenti:

MODALITA

SIMBOLO OPERATIVA

OFF

RISCALDAMENTO

RAFFREDDAMENTO

Peri dettagli riguardanti ciascuna modalita di funzionamento, fare riferimento
al manuale utente dell’unita Fancoil.

Premere la cornice per entrare nel sottomenu MODALITA. Ruotare la cornice per
passare da una modalita di funzionamento all’altra.
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Per selezionare una modalita di funzionamento premere la cornice.

Quando si seleziona una modalita di funzionamento, I'icona corrispondente é
visibile nell’interfaccia principale.
La modalita di funzionamento pud essere selezionata nella seguente sequenza:

6.1.1 -OFF
L’unita & in modalita standby. Per accendere I'unit, rientrare nel sottomenu MODALITA
e selezionare una modalita di funzionamento.

6.1.2 -RISCALDAMENTO

In modalita riscaldamento 'intervallo di temperatura impostabile € compreso tra 15 °C
e 30 °C, con un incremento di temperatura minimo di 0,5 °C.

Nell'interfaccia principale, ruotare la cornice in senso orario per aumentare o in senso
antiorario per diminuire la temperatura di set (A2).

6.1.3 -RAFFREDDAMENTO

In modalita raffrescamento l'intervallo di temperatura impostabile & compreso tra 15
°C e 30 °C, con un incremento di temperatura minimo di 0,5 °C.

Nell'interfaccia principale, ruotare la cornice in senso orario per aumentare o in senso
antiorario per diminuire la temperatura di set (A2).

6.2 - VELOCITA VENTILATORE
La velocita del ventilatore puo essere regolata come:

FAN MIN FAN MAX

FAN NIGHT FAN AUTO

Premere la cornice in corrispondenza dell'icona per entrare nel sottomenu VELOCITA
DEL VENTILATORE. Ruotare la cornice per selezionare la velocita del ventilatore de-
siderata, premere per confermare la modalita selezionata.

L'impostazione della velocita del ventilatore e disponibile solo nelle modalita
raffreddamento e riscaldamento.

Per i dettagli riguardanti questa modalita di funzionamento, fare riferimento
al manuale utente dell’'unita Fancoil.
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7 - MENU FUNZIONI AUSILIARIE
Partendo dall’interfaccia principale, tenere premuta la cornice finché non si accede al
MENU FUNZIONI AUSILIARIE, quindi rilasciarla.
Ruotare in senso orario la cornice per passare da una funzione all’altra. Per entrare in
una funzione, premere una volta la cornice.
Peruscire dal MENU FUNZIONIAUSILIARIE, ruotare il riquadro finché non appare 'icona
BACK, quindi premere la cornice per selezionarla e tornare all'interfaccia principale.
Le funzioni possono essere selezionate nella seguente sequenza:

7.1 - PROGRAMMAZIONE
Partendo dal MENU FUNZIONI AUSILIARIE, scegliere I'icona SCHEDULE e premere
la cornice per entrare nella funzione.

7.1.1 -ABILITARE/DISABILITARE LA PROGRAMMAZIONE

Per abilitare o disabilitare la programmazione, ruotare la cornice in senso orario finché
non si raggiunge il simbolo SCHEDULE ON/OFF. Premere una volta la cornice sul
simbolo per scegliere tra SCHEDULE ON o OFF.

7.1.2 -FUNZIONE PROGRAMMAZIONE GIORNALIERA
Nel menu SCHEDULE é possi-
bile impostare la temperatura in
fasce orarie per ogni giorno, fino

B2

B5 m
B6
\ 87
N

—_
B4 ™~

a quattro fasce orarie diverse per = U
singolo giorno. ‘ "/

Icona fascia oraria woN) @ @ ¢ ‘\

. : TIME T°

Icona impostazione per N oo
Temperatura e Fan. 09:00-09:15] 16.0°
Icona Temperatura o Fan 09:15 - 09:25 27.0°

. . 09:15 - 09:15 | 27.0°
Icona giorno settimana
Icona copia SgwaNes

p

Icona incolla
Icona indietro
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Per programmare una fascia oraria per un giorno:

Partendo dal menu SCHEDULE, ruotare la cornice in senso orario per selezionare il
giorno desiderato da programmare.

Premere la cornice per selezionare il giorno.

Ruotare la cornice per selezionare I'ora di inizio e di fine sotto la colonna “Time”
(B1), premere la cornice per selezionarla.

Ruotare la cornice per scegliere I'ora desiderata. L'incremento di tempo minimo
€ di 15 minuti.

Ruotare in senso orario fino alla colonna “T°/F” (B2) e premere per selezionarla,
I'incremento minimo di temperatura & di 0,5°C.

Ruotare la cornice perimpostare latemperatura/Fan desiderata nella fascia oraria
selezionata.

Dopo aver impostato la prima fascia oraria, & possibile procedere all'impostazione
della seconda fascia oraria nello stesso giorno. Per impostare la seconda fascia
oraria, ripetere le stesse operazioni descritte sopra. E possibile impostare fino a
quattro fasce orarie al giorno.

Una volta impostate le fasce orarie, ruotare la cornice fino al simbolo BACK (B7).
Premere la cornice sul simbolo BACK per uscire dalla programmazione del giorno
selezionato.

Per uscire dal menu SCHEDULE, ruotare la cornice in senso orario fino a raggiungere
il simbolo BACK.

Premere la cornice sul simbolo BACK per uscire dal menu SCHEDULE.

Per tornare all'interfaccia principale, ruotare la cornice in senso antiorario fino a rag-
giungere il simbolo BACK, quindi premere per selezionarlo.

Questa procedura € valida per programmare qualsiasi altro giorno della settimana.

Per ripetere le stesse fasce orarie in giorni diversi della settimana, & possibile utilizzare
la funzione copia e incolla.

Ruotando la cornice, selezionare il giorno della settimana da cui vuoi copiare la pro-
grammazione.

Una volta selezionato il giorno, ruotare la cornice in senso orario fino al simbolo COPIA
(B5), situato nella parte superiore della schermata del menu programmazione.
Premere la cornice per selezionare la funzione copia.

Ruotare la cornice in senso antiorario fino al simbolo dell’icona del giorno della set-
timana (B4). Premere la cornice per selezionarla.

Ruotare la cornice tra i giorni della settimana fino a raggiungere il giorno da impostare
e premere la cornice.

Ruotare la cornice fino al simbolo INCOLLA (B6), quindi premere la cornice per sele-
zionarlo. Le fasce orarie verranno riempite come gli intervalli copiati. Questa procedura
puo essere ripetuta per programmare piu giorni.

Per uscire dal menu, ruotare la cornice fino al simbolo BACK (B7) e premere la
cornice per selezionarlo.

Per uscire dal menu SCHEDULE, ruotare la cornice in senso orario fino a raggiungere
il simbolo BACK.
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* Premere la cornice sul simbolo BACK per uscire dal menu SCHEDULE.
+ Per tornare all’interfaccia principale, ruotare la cornice in senso antiorario fino a rag-
giungere il simbolo BACK, quindi premere per selezionarlo.

La funzione copia-incolla pud essere utilizzata per programmare qualsiasi altro giorno

della settimana con la stessa procedura descritta sopra.

Per impostare Temperatura o Fan (icona B2):

» Partendo dal menu SCHEDULE, ruotare la cornice in senso antiorario fino ad arrivare

allicona B2.

* Ruotare la cornice per selezionare T (temperatura) e F (fan) e premere sulla cornice

per confermare la scelta desiderata.

7.1.3 -FUNZIONE T OFF

Nel menu SCHEDULE ¢ possibile
impostare una T OFF.

T OFF é la temperatura che l'unita
Fancoilmantiene fuoridalle fasce orarie
programmate seguendo la procedura
descritta in precedenza. |l valore pre-
definito di T OFF é 20°C.

VEL OFF ¢ la velocita dei ventilatori
che I'unita fancoil mantiene fuori dalle

MON 08:29

OFF TEMPERATURE

OLIMPIA

fasce orarie programmate.

SPLENDID

Per impostare la temperatura T OFF:

Partendo dal menu SCHEDULE, ruo-

tare la cornice in senso antiorario fino

a selezionare la funzione T OFF.

Premere la cornice per accedere alla funzione.

Ruotare la cornice in senso orario perraggiungere il campo temperatura e premere
per selezionarlo.

Ruotare la cornice per regolare la temperatura T OFF fino al valore desiderato. L'in-
cremento minimo di temperatura & 0,5°C.

Premere la cornice per confermarla.

Per uscire dal menu della funzione T OFF, ruotare la cornice fino al simbolo BACK,
quindi premere la cornice per selezionarlo.

Per uscire dal menu SCHEDULE, ruotare la cornice in senso orario fino a raggiungere
il simbolo BACK.

Premere la cornice sul simbolo BACK per uscire dal menu SCHEDULE.

IT-16

OLIMPIA
SPLENDID



7.1.4 -UTILIZZO DELLA FUNZIONE PROGRAMMAZIONE
Durante il normale utilizzo del termostato sul display principale potrebbero essere
visualizzate tre diverse icone:

ICONA ICONA PROGRAMMA-
PROGRAMMAZIONE ZIONE + MANUALE
ICONA FUNZIONA-
MENTO MANUALE

ICONA FUNZIONAMENTO MANUALE:
Icona visualizzata quando la funzione di programmazione ¢ disabilitata (SCHEDU-
LE OFF). L'unita funziona in modalitd manuale. La modalita di funzionamento e la
temperatura di set vengono selezionate manualmente.

ICONA PROGRAMMAZIONE:
Icona visualizzata quando la funzione programmazione ¢ abilitata (SCHEDULE ON).
L'unita funziona come programmato nelle fasce orarie.

ICONA PROGRAMMAZIONE+MANUALE:
Anche se la funzione di programmazione ¢ abilitata, in qualsiasi momento dall’inter-
faccia principale & possibile modificare manualmente la temperatura di set. In questo
caso, sul display viene visualizzata I'icona programmazione+manuale e il termostato
funziona con la temperatura impostata manualmente fino alla prossima fascia oraria
programmata che viene segnalata con la visualizzazione dell'icona della program-
mazione sull'interfaccia principale.

7.2 - FUNZIONE UMIDITA

Il termostato & dotato di un sensore di umidita che ne misura il livello.

Sul termostato il livello di umidita & indicato dal simbolo A6 nell'interfaccia princi-
pale, espresso in %.

8 - INSTALLAZIONE DELL’APP
8.1 - DOWNLOAD DELL’APP
[l = Primadiprocedereall’installazione dell’app, verificare lacompatibilita
del dispositivo sullo store utilizzato.

Utilizzare solo ’APP OS Smart System per controllare I’'unita Fancoil quando
é associata al termostato.
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» L'App OS Smart System pu0 essere scaricata da Google Play Store e App Store.

iOS Android

* L'App OS Smart System pu0 essere soggetta a modifiche senza preavviso, volte
a migliorarne le caratteristiche e le prestazioni.

9 - GUIDAPER UTILIZZO DELL’'APP
9.1 - LOGIN
Dalla schermata iniziale € possibile effettuare due operazioni per effettuare il login:

+ Accedere cliccando su “Registrati” e * Accedere utilizzando le credenziali gia
seguire le istruzioni. in proprio possesso.

3

P

+ E possibile salvare le credenziali di
accesso selezionando la casella “Ri-
cordami” prima di effettuare il login.

@@
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

9.2 - ABBINAMENTO DISPOSITIVI

Per associare il primo dispositivo & necessario:

+ Cliccare su “+” ed eseguire le istruzioni per configurare
il proprio dispositivo.

@@

Premere sull'icona “Bi2 Wireless Thermostat”
e seguire le istruzioni per configurare il proprio @Q«\

dispositivo. c ) v

Per eseguire I'associazione di altri dispositivi
€ necessario:
+ Cliccare in alto a sinistra e visualizzare il menu

a tendina. @ ——
& ]

+ Cliccare su “aggiungi dispositivo”.

9.3 - UTILIZZO DEI DISPOSITIVI
Selezionare dal menu centrale a tendina il @
dispositivo desiderato. J}m

O
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Il display principale mostra le seguenti infor-

mazioni:

Meteo esterno (dove si trova il termostato)

Temperatura esterna

Temperatura ambiente

Temperatura impostata

Velocita della ventola

Livello di umidita

Timer

Errori (se presenti)

Statistiche di utilizzo dell’'unita Fancoil

0. La freccia sul display indica che I'u-
nita & in funzione. Quando la freccia
scompare, la temperatura impostata
¢ stata raggiunta.

S9N WN

Dall'interfaccia principale & possibile impo-
stare le seguenti funzioni:

1. Velocita ventola

2a. Incremento temperatura

2b. Diminuzione temperatura

3a. Attivazione modalitda manuale

3b. Attivazione modalita programmazione
4. Modalita operativa

[@: La trasmissione dati dal dispositivo all’App

awviene a velocita ridotta rispetto alla tra-
smissione dati dall’App al dispositivo.

f\ /
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Per accedere alle impostazioni della funzione
programmazione, toccare l'icona:

N

+ Selezionare il giorno in cui si vuole * Premere sull’icona in alto a destra per
impostare la programmazione. duplicare le impostazioni su un altro
« Utilizzare “+” per impostare fino a 4 giorno.

fasce orarie.

% &
0

+ Selezionare un quadrante per modificare le im-
postazioni:
1. Temperatura desiderata
2. Orario di attivazione

* Per confermare le modifiche premere (3).
* Per annullare le modifiche premere (4).

* Per eliminare la fascia oraria premere (5). %
@ Per eseguire le modalita difunzio-
namento impostate, il terminale
deve essere acceso. B 4
5 3
I T
1 1
\ /
/
2
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9.4 - IMPOSTAZIONI APP

Per accedere alle impostazioni dell'app, clic-
care in alto a sinistra e visualizzare il menu
a discesa.

In questo menu a discesa & possibile eseguire
le seguenti opzioni:
* Aggiungi dispositivo
(vedi par. “Associazione dispositivi”)
* Impostazioni
(vedi schermata seguente)
» Supporto
richiedi supporto inviando una e-mail al
servizio assistenza
* Valutaci
valuta I'app tramite lo store
* Logout
esci dall'app

In questo menu a discesa & possibile eseguire
le seguenti opzioni:
» Nome e cognome
indica il nome con cui & stato eseguitoil login
* Indirizzo e-mail
indica I'indirizzo e-mail con cui & stato ese-
guito il login
* Nome termostato
mostra il nome del tuo termostato.
Il nome puo essere modificato
* Rete connessa
mostra la rete a cui & connesso.
La rete pud essere modificata.
* Versione software gateway
mostra la versione software
* Versione app
Premere l'icona in alto a destra per eliminare
il dispositivo o 'account.
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1- GENERAL INFORMATION
The Kit B1236- Bi2 WIRELESS THERMOSTAT allows to control temperature in the rooms
where it is installed.

This manual is referred to the Bi2 WIRELESS THERMOSTAT. Information and warnings
contained in this manual is valid for the component hereinafter referred to as “thermostat”.
This manual has been conceived with the purpose of providing you with all the explana-
tions necessary to be able to manage your kit B1236 at its best.

Carefully read this manual before proceeding with any operation (installation, mainte-
nance, use) and scrupulously respect what is described in the single chapters.

This manual has to be considered as an integral part of the instruction, installation and user
manual accompanying the FANCOIL OLIMPIA SPLENDID unit.

Both manuals must be preserved with care and shall ALWAYS accompany the appliance,
even in the event of its sale to another owner or user or of a transfer to another plant. In
case of damage or loss of the manual, request another copy from your local OLIMPIA
SPLENDID Technical Service Department.

1.1 - WARRANTY

Olimpia Splendid guarantees this device against defects attributable to manufacturing

faults in accordance with D.L. 24/02 of 02/02/2002.

Any other problem linked to what below remains excluded from warranty:

* Incorrect installation.

+ Exceptional weather events.

+ Tampering by unauthorized personnel.

+ This appliance shall only be destined for the use for which it has been expressly con-
ceived. Any other use must be considered as improper and therefore, dangerous.
The manufacturer cannot be considered liable for possible damages resulting from
improper, wrong and unreasonable uses.

+ Do no let children or incapable people use the appliance unattended.

+ In case of fault and/or malfunction of the system do not tamper with it. For the possi-
ble repair, please exclusively refer to the technical assistance centres authorized by
the manufacturer and request the use of original spare parts. Failure to respect what
is explained above may hinder the system safety.

+ When dismantling the system, please dispose of the individual components sepa-
rately in accordance with local regulations. It is also recommended to render harm-
less those parts of the appliance which could pose a danger, especially to children
who might use the appliance out of use for their own play.
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1.2 - EDITORIAL PICTOGRAMS

Itinforms the personnel con-
cerned that if the operation is
not carried outin compliance
with the safety regulations, it
presents the risk of suffering
physical damage.

B

Signals to the personnel that
the operationdescribed could
cause electrocution if not
performed according to the
safety rules.

Paragraphs marked with this
symbol contain very important

Refers to actions that absolutely
must not be performed.

information and recommendations,
particularly as regards safety.
Failure to comply with them may
result in:

- dangerofinjury to the operators
- loss of the warranty

- refusal of liability by the manu-

facturer.

1.3 - WARNINGS

* Installation, first startup and subsequent maintenance must be carried
out exclusively by authorized, qualified personnel.

* It is essential to apply all the notions described in this manual.

* THEMANUFACTURERASSUMES NO LIABILITY FORDAMAGES
TO PEOPLE OR PROPERTY RESULTING FROM THE LACK OF
RESPECT OF THE STANDARDS CONTAINED IN THIS BOOKLET.

» The manufacturer reserves the right to apply changes at any moment
to his own models, notwithstanding the essential characteristics de-
scribed in this manual.

* During the assembly, and upon any maintenance operation, it is
necessary to respect the precautions mentioned in the manual and
in the one of the Fancoil unit, and adopt every precautions suggested
by common sense and by the Safety Standards in force in the place
of installation.

+ After removing the packaging, make sure of the appliance intactness;
the elements of the packaging must not be left within the reach of
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children, as they constitute a potential source of danger.

* These devices comply with European directives

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3:2019

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020

ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

The simultaneous use of this appliance next to other radio frequency

appliances may compromise the quality of the transmitted/received

signal until the communication is interrupted.

The devices use a non-harmonised frequency and are designed for

use in European countries; please refer to the country-specific reg-

ulations in force for restrictions on the use of these devices.

* In EU countries, WLAN can therefore be used indoors without any

restrictions, but in France it cannot be used outdoors.

Changes or modifications not expressly approved by the party re-

sponsible for compliance could void the user’s authorisation to use

the equipment.

* Check the compatibility of the device used with the OS Smart Sys-
tem app in the list on the digital store. OLIMPIA SPLENDID is not
responsible for any problems resulting from incompatibility.

Lightning, cars in the vicinity and mobile phones can cause

malfunctions. Disconnect the unit electrically for several sec-

onds, then restart the thermostat.

Should components need replacing, always use OLIMPIA

SPLENDID original spare parts.

IMPORTANT! To prevent any risk of electrocution, itis essential

to disconnect the plug from the socket before making electrical

connections and any cleaning and/or maintenance work on the
equipment.

B> B

WHEN USING ELECTRICAL EQUIPMENT, BASIC SAFETY PRE-
CAUTIONS MUSTALWAYS BE FOLLOWED INORDERTOREDUCE
RISKS OF FIRE ELECTRIC SHOCKS AND INJURY, INCLUDING
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THE FOLLOWING:

A

Do not use liquid or corrosive detergent to clean the devices,
do not spray water or other liquids onto the devices, since they
could damage the plastic components or even cause electric
shocks.

* Do not wet the devices. Short circuits or fires may occur.

* In the event of operating anomalies (e.g. strange noise, bad odour,
smoke, abnormal temperature rise, electric dispersions, etc.) imme-
diately disconnect the power supply. Contact the local dealer.

A

A

Do not touch (operation) the devices with wet hands. Elec-
tric shocks risk.

* Do not place a heater or other appliance near the devices. Fire risk.

Take care that water does not enter electrical parts. It could
cause fire, product failure or electric shock.

 Onrainy days, it is advisable to disconnect the power supply to avoid
lightning damage.

* Do not disassemble or modify the devices.

* Do not disassemble components of thermostat when these are op-
erating.

* Do not use thermostat directly exposed to heat source, sunlight or
atmospheric events.
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2- LIST OF COMPONENTS SUPPLIED

@ The parts listed below and shown in figure 1 are included in the supply, the
other particulars necessary for installation must be purchased.

('A. Bi2 Wireless Thermostat (1]
B. Power supply cable 5Vdc USB-C
C. Kit of screws (4x), anchors (4x) and adhesive
tape (1x)
D. Bi2 Wireless Thermostat warnings manual
E. Base

3 - INSTALLATION
3.1- MAIN PARTS (FIG.2)

-
1. Round frame and display 6

2. Base

3. Power supply cable

[l = Installation must be carried out by qualified personnel. All in-
structions contained in this manual and in Bi2 WIRELESS THER-
MOSTAT WARNINGS MANUAL must be adhered to. Failure to do
so can lead to the malfunctioning of the units which may not be
attributed to their quality and which would therefore invalidate
all forms of guarantee given by the manufacturer.
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During installation it is recomended to handle components with

care.

3.2- MOUNTING ON THE WALL

Thermostat can be mounted directly on the wall or in an electrical box.

é To prevent the risk of an electric shock it is mandatory to switch

off the main switch before performing the electrical connection.

La base (1) viene fornita gia divisa in base superiore (1a) e base inferiore (1b) (fig.4).
To mount the base directly on the wall, mark the two mounting holes in the de-
sired position, using the base as a template. To determine the direction of the
thermostat, on the base is indicated the UP direction*. Drill the holes in the wall
with an appropriate drill bit and insert two wall anchors (Fig.5).
Connect the power supply of the thermostat to the power grid.

.

Connect the power cable to the [~
USB type C port (X) of thermostat
located on the base (1a) (Fig.6).
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« If the base is mounted on the wall secure the base with appropriate screws and
washers (screws and anchors ref.5 are provided with the KIT B1236) (Fig.7).

* The base must be mounted in a electrical box (predisposition for 503 box and
European boxes with 60mm center distance) use screws and washers inserting
them in the corresponding slots of the electric box*. Please refer to the paragraph
ROTATION OF THE DISPLAY (Fig.7).

*The base is equipped with a level for a correct positioning.

+ Posizionare la copertura superiore (1a) sulla base (1b) (fig.7).

@j«m@
\
1b

* Mountthe frame onthe base pay-
ing attention on pairing correctly
the terminals, as shown in figure
(Fig.8).

+ Switch on the main power supply
to power on the thermostat.

[CIBIA]

EN -8

OLIMPIA
SPLENDID



4 - USING THE ROUND THERMOSTAT
4.1 - USER OPERATIONS ALLOWED

ACTION DESCRIPTION
Rotate clockwise

FUNCTION

Rotate the frame clockwise to increase
temperature or to switch between dif-
ferent options

Rotate counter clockwise

Rotate the frame counter clockwise
to decrease temperature or to switch
between different options

Simple press

To select or confirm a setting, to access
to BASIC FUNCTION MENU

Press and hold (for three
seconds)

To access to the AUXILIARY FUNC-
TION MENU

Thermostat display is not touch screen.

4.2 - THERMOSTAT PAIRING WITH BI2 WIRELESS KIT
A thermostat can manage up to 8 fan coils.

FAN COIL SIDE:

To start the pairing procedure between the thermostat and the fan coil:

» Set Address 2 on the fan coil.

+ Set the fan coil to rE mode (fare riferimento al manuale del fancoil); the pairing
procedure starts automatically and the display enters energy saving mode.

+ At the end of the pairing:

a. If the operation is successful, the fan coil remains in rE mode to ensure correct

communication operation.

b. Otherwise, it exits rE mode and operates in stand-alone mode showing the
set temperature. In this case, it is necessary to repeat the pairing procedure.

EN-9

KIT B1236- Bi2 WIRELESS THERMOSTAT



THERMOSTAT SIDE:

To start the pairing procedure between the thermostat and the fan coil:

Press and hold the frame until entering the AUXILIARY FUNCTIONS menu.

Rotate the frame to reach the SETTINGS menu.

Press to access the SETTINGS menu.

Rotate the frame to reach the WIFI menu. Press the frame to enter.

Rotate the frame to reach the ADD FANCOIL menu.

Press the frame to enter the ADD FANCOIL menu.

* Rotate the frame to reach the FC1 ADD field.

* Premere la cornice per avviare la ricerca. The thermostat starts scanning the
WIRELESS KIT.

* Once the WIRELESS KIT is identified, press the frame to pair it. The thermostat
automatically exits the pairing submenu.

.
.
.
.
.
.

4.3 - MAIN INTERFACE
(DISPLAY ICONS)

| .
A7 \ A3

\\/

G J
Room temperature Measured temperature
Set temperature Temperature set on Fancoil unit
Manual/Schedule icon | Indication of working mode of the unit
Icona temperatura Indicazione temperatura esterna
esterna
Icona meteo Indicazione meteo esterno
esterno
Icona umidita Visualizzazione umidita (non modificabile)
EN-10
OLIMPIA

SPLENDID



5.

SETTINGS

5.1 - LANGUAGE SELECTION
Language default of the Bi2 WIRELESS THERMOSTAT is English.
In the thermostat there are five possible languages to select: IT-EN-FR-DE-ESP.

To select language:

Press and hold the frame until enter in the AUXILIARY FUNCTION MENU then
release.

Rotate the frame counter clockwise to reach the SETTINGS menu.

Simple press to enter in the SETTINGS menu.

Rotate the frame until you reach Language field, simple press and then rotate
the frame to switch between different languages.

Simple press to select desired language.

To quitthe SETTINGS menu, rotate the frame clockwise until you reach the BACK
field and simple press.

To return to the main interface, the frame counter clockwise until you reach the
BACK symbol then simple press to select it.

In SETTINGS menu if there is no operation for one continuative minute, the ther-
mostat will exit the menu and confirms new settings.

5.2 - CURRENT DATE AND CLOCK SETTINGS

* Press and hold the frame until you enter the AUXILIARY FUNCTION MENU then
release.

Rotate the frame counter clockwise until you reach SETTINGS menu.

Simple press to enter in the SETTINGS menu.

Rotate the frame clockwise to select Date/Time set field e premere per entrare.
Rotate to the hours field and press the frame to select it. Rotate the frame clock-
wise or counter clockwise to adjust hours. Simple press to confirm the hours.
Repeat the same operation to adjust minutes in minutes field.

Rotate and press the frame to select the month field. Rotate the frame clockwise
or counter clockwise the frame to adjust the month. Simple press to confirm the
month. Repeat the same operation to adjust day and year. Once adjusted the
complete date, week day is set automatically.

To quit the time and clock setting, rotate the frame and simple press on BACK
symbol.

To quitthe SETTINGS menu, rotate the frame clockwise until you reach the BACK
field and simple press.
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5.3 - DIAGNOSTIC
Through the DIAGNOSTIC menu it is possible to see general information on the
devices.

To enter in DIAGNOSTIC menu:

* Press and hold the frame until you enter in the AUXILIARY FUNCTION MENU
then release.

* Rotate the frame counter clockwise until you reach SETTINGS menu.

+ Simple press to enter in the SETTINGS menu.

* Rotate the frame until you reach the field DIAGNOSTIC and simple press to select
it.

+ Simple press the frame to enter and see information on the device.

* To quitthe SETTINGS menu, rotate the frame clockwise until you reach the BACK
field and simple press.

6 - BASIC FUNCTION MENU
Starting from the main interface, simple press the frame to enter the BASIC FUNC-
TION MENU. To quit the menu, rotate the frame until the BACK icon, then press the
frame to selectit. INBASIC FUNCTION MENU itis possible to set following functions:

6.1 - MODE
In this submenu is it possible to select the operation mode of the Fancoil unit.
Operation Modes that can be selected are the following:

OPERATING
MODE

SYMBOL

OFF

HEATING

COOLING

For details regarding each working operation mode please refer to Unico
unit user manual.

Simple press the frame to enter MODE menu.
Rotate the frame to switch between different operation modes.
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To select an operation mode, simple press the frame.

Once an operation mode is selected the corresponding icon is visible in the
main interface.
Operation mode can be selected in the following sequence:

6.1.1 - OFF
The unit is in standby mode. To switch the unit ON re-enter the MODE submenu
and select an operation mode.

6.1.2 - HEATING

Under heating mode set temperature range is from 15°C to 30°C, minimum tem-
perature step is 0,5°C.

In the main interface rotate the frame clockwise to increase or counter clockwise
to decrase set temperature (A2).

6.1.3 - COOLING

Under cooling mode set temperature range is from 15°C to 30°C, minimum tem-
perature step is 0,5°C.

In the main interface rotate the frame clockwise to increase or counter clockwise
to decrase to change set temperature (A2).

6.2 - FAN SPEED
Fan speed can be regulated as:

FAN MIN FAN MAX

FAN NIGHT FAN AUTO

Simple press the frame on the corresponding icon to enter in FAN SPEED submenu.
Rotate the frame to select desired fan speed, simple press the frame to confirm the
mode selected.

Fan speed set up is available only in cooling and heating modes.

For details regarding FAN SPEED please refer to Fancoil unit user manual.
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7 - AUXILIARY FUNCTION MENU
Starting from the main interface, press and hold the frame until you enter the AUX-
ILIARY FUNCTION MENU then release.
Rotate counter clockwise to switch between functions. To enter a function, simple
press the frame.
To quit AUXILIARY FUNCTION MENU, rotate the frame until the BACK icon, then
press the frame to select it and return to main interface.
Functions can be selected in the following sequence:

7.1 - SCHEDULE
Starting from the AUXILIARY FUNCTION MENU, choose SCHEDULE icon and
simple press the frame to enter in the function.

7.1.1 -ENABLE/ DISABLE SCHEDULE FUNCTION

To enable or disable SCHEDULE function rotate clockwise until you reach the
symbol SCHEDULE ON/OFF. Simple press the frame on the symbol to switch
between SCHEDULE ON or OFF.

7.1.2 - DAY SCHDULE FUNCTION
In SCHEDULE menu it is B2
possible to set temperature in

N : m
different time slots per every B4 (86
day, up to four slots per single P\ N N\ 87
day. ""/
e
Slot icon B1 TIME__| T

. B T e 15:30 - 08:45
Icona impostazione per 09:00- 09:15

23000 - B3
16.0°

Temperatura e Fan. 09:15- 09:25] 27.0°

:115-09:15 | 27.0°
Icona Temperatura o 09:15-09:15] 27.0
Fan OLIMPIA

SPLENDID

Weekday icon
Copy icon
Paste icon
Back icon N~ <
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To schedule a time slot for one day:

Starting from SCHEDULE menu, rotate the frame clockwise to select desired day
to schedule.

Simple press the frame to select the day.

Rotate the frame to select the starting and ending time under the column “Time”
(B1), simple press the frame to select it.

Rotate the frame to choose desired time. Minimum time step is 15 minutes.
Rotate clockwise until the column T°/F (B2) and simple press to select it, minimum
temperature step is 0,5°C.

Rotate the frame to set desired temperature/Fan in selected time slot.

After setting the first time slot, it is possible to proceed setting the second time slot
in the same day. To set the second time slot repeat the same operations descibed
above. It is possible to set up to four time slots per day.

Once set time slots, rotate the frame until the BACK symbol (B7).

Simple press the frame on BACK symbol to quit the schedule of selected day.
To quit the SCHEDULE menu, rotate the frame clockwise until the BACK symbol
Simple press the frame on BACK symbol to quit SCHEDULE menu.

To return to the main interface, rotate the frame counter clockwise until you reach
the BACK symbol, then simple press to select it.

This procedure is valid for scheduling any other day of the week.

To repeat the same time slots in different days of the week, it is possible to use
copy-paste function.

Rotating the frame select the day of the week you want to copy the schedule from
Once selected the day, rotate the frame clockwise until the COPY symbol located
on the top of the schedule (B5).

Simple press the frame to select copy function.

Rotate the frame counter clockwise until the Day icon symbol (B4). Simple press
the frame to select it.

Rotate the frame between week days until reach the day to set and press the
frame.

Rotate the frame until the PASTE symbol (B6), then press the frame to select
it. Time slots will filled like the slots copied. This procedure can be repeated to
schedule more days.

To quit the menu, rotate the frame until the BACK symbol (B7) and simple press
the frame to select it.

To quit the SCHEDULE menu, rotate the frame clockwise until the BACK symbol
Simple press the frame on BACK symbol to quit SCHEDULE menu.
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+ To return to the main interface, rotate the frame counter clockwise until you reach
the BACK symbol, then simple press to select it.

Copy-paste function can be used to set every day of the week with the same pro-
cedure described above.

Per impostare Temperatura o Fan (icona B2):

+ Partendo dal menu SCHEDULE, ruotare la cornice in senso antiorario fino ad arrivare
all'icona B2.

* Ruotare la cornice per selezionare T (temperatura) e F (fan) e premere sulla cornice
per confermare la scelta desiderata.

7.1.3 -T OFF FUNCTION e m
In SCHEDULE menu a T OFF can
be set.

T OFF é la temperatura che l'unita
Fancoil mantiene fuoridalle fasce orarie
programmate seguendo la procedura
descritta in precedenza. |l valore pre-
definito di T OFF é 20°C.

VEL OFF ¢ la velocita dei ventilatori
che I'unita fancoil mantiene fuori dalle

fasce orarie programmate. SPIENeS

MON 08:29

OFF TEMPERATURE

To set T OFF temperature:

« Starting from SCHEDULE menu,
the frame clockwise until you select
T OFF function

+ Simple press the frame to enter the function.

* Rotate the frame clockcwise to reach temperature field and simple press to select
it.

* Rotate the frame to adjust T OFF temperature until desired value. Minimum tem-
perature step is 0,5°C.

+ Simple press the frame to confirm it.

* To quit the T OFF function menu, rotate the frame until the BACK symbol, then
simple press the frame to select it.

* To quit the SCHEDULE menu, rotate the frame clockwise until the BACK symbol.

 Simple press the frame on BACK symbol to quit SCHEDULE menu.
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7.1.4 -USE SCHEDULE FUNCTION
During normal use of the thermostat on the main display could be shown three
different icons

SCHEDULE+

SCHEDULE ICON MANUAL ICON

MANUAL ICON

MANUAL ICON:
Icon shown when schedule function is disabled (OFF). The unit works in manual
mode. Operation mode and temperature set are manually selected.

SCHEDULE ICON:
Icon shown when schedule function is enabled (ON). The unit works as scheduled
in time slots.

SCHEDULE+MANUAL ICON:
Even if schedule function is enabled, at any time from the main interface it is pos-
sible to change manually set temperature. In this case, on the display is shown
schedule+manual icon and the thermostat works as the manually set temperature
until the next scheduled time slot which is indicated by the appearance of the
schedule icon on the main interface.

7.2 - HUMIDITY

The thermostat is equipped with a humidity sensor that measure humidity level.
On the thermostat humidity level is indicated by the symbol A6 in the main interface,
expressed in %.

8 - INSTALLATION OF THE APP
8.1 - DOWNLOAD OF THE APP
[l = Before performing the installation of the app, check for compat-
ibility of the device on the used store.

Use only OS Smart System APP to control Fancoil unit when is paired with

thermostat.
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* The App OS Smart System can be downloaded from Google Play Store and App
Store

iOS Android

* The App OS Smart System can be subject to changes without prior notice, de-
signed to improve its characteristics and performance.

9- APP USER GUIDE
9.1- LOGIN
From the starting screen it is possible to perform two operations in order to login:

* Log in by clicking on “Sign up” and » Access using the credentials already
follow the instructions. in your possession.

3

P

* ltis possible to save your access cre-
dentials by checking the“‘Remember
me” box before Logging in.

@@
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

9.2 - DEVICE PAIRING

To pair the first device it is necessary to:

+ Click on “+” and follow the instructions to configure
your device.

Pressontheicon “Bi2 Wireless Thermostat”
and follow the instructions to configure your
device.

To pair other devices it is necessary to:
+ Click on the top left corner and make the drop-
down menu appear.

* Click on “add device”.

9.3 - APP USAGE
Select the desired device from the drop-down
central menu.

@
Jhm
U
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The main display shows following infor-
mation:

1.

2ePINOORWN

Outdoor weather (where the thermo-
stat is located)

Outdoor temperature

Room temperature

Set temperature

Fan speed

Humidity level

Timer

Errors (if occur)

Usage statistics of the Fancoil unit
La freccia sul display indica che I'u-
nita & in funzione. Quando la freccia
scompare, la temperatura impostata
¢ stata raggiunta.

From the main interface It is possible to set
the following functions:

1.
2a.
2b.
3a.
3b.
4,

=
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Fan speed

Temperature increase
Temperature decrease
Activation of manual mode
Activation of scheduling mode
Operating mode

The datatransmission fromthe device
to the App occurs at reduced speed
with respect to the data transmission
from the App to the device.

f\ /
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To access the scheduler settings, tap on

the icon:

+ Select the day to schedule.
» Use “+” to set up to 4 time bands.

%
.

+ Select a quarter to change the settings:

1. Desired temperature
2. Starting time

+ To confirm the changes, press (3).
+ To cancel the changes, press (4).
+ To delete the time band, press (5).

@
@ To perform the set operating \ﬂjﬁg

modes, the terminal must be on.

.

* Press on the icon in the top right
corner to duplicate the settings on
another day.

\

3,

/
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9.4 - APP SETTINGS

To access the settings of the app, click in on
the top left corner and display the drop-down
menu.

In this drop-down menu it is possible to
perform the following options:
» Add device
(see par. “Device pairing”)
* Settings
(see the following screen)
* Support
request support by sending an e-mail to
the assistance service
* Rated Us
rate the app through the store
* Logout
logout from the app

In this drop-down menu it is possible to

perform the following options:

* Name and surname
indicate the name the login has been
executed with

* e-mail address
indicate the e-mail addresslogin has been
executed with

» Thermostat name
shows the name of yourthermostat. Name
can be changed

« Connected network
shows the network to which is connected.
The network can be changed.

» Gateway software version
shows the software version

* App version

Press the icon on the top right corner to

delete the device or the account
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1 - INFORMATIONS GENERALES
Le KIT B1236 - THERMOSTAT WIRELESS Bi2 permet de modifier la température dans les
piéces ou est installé.

Cette notice d'instructions se réfere au THERMOSTAT SANS FIL Bi2. Les informations et
avertissements contenus dans ce manuel s’appliquent au composant ci-aprés dénommé
« thermostat ». Ce manuel a été congu dans le but de vous fournir toutes les explications
nécessaires pour pouvoir gérer au mieux votre kit B1236.

Lire attentivement ce manuel avant de procéder a toute opération (installation, entre-
tien, utilisation) et suivre scrupuleusement ce qui est décrit dans les différents chapitres; ce
manuel doit étre considéré comme partie intégrante du mode d’emploi fourni avec 'unité
FANCOIL OLIMPIA SPLENDID.

Ces modes d’emploi doivent donc étre conservés avec soin et doivent TOUJOURS ac-
compagner I'appareil, méme si celuici est transféré a un autre propriétaire/utilisateur ou
transféré dans un autre établissement. En cas de dommage ou de perte du manuel, de-
mandezen un autre a votre service technique OLIMPIA SPLENDID local.

1.1 - GARANTIE

Olimpia Splendid garantit ce dispositif contre les défauts imputables a des vices de

fabrication, conformément au D.L. 24/02 du 02/02/2002.

Tout autre probléme lié aux conditions suivantes sera exclu de la garantie:

* Mauvaise installation.

+ Evénements atmosphériques extraordinaires.

+ Une altération par du personnel non autorisé.

+ Cet appareil ne doit étre utilisé que pour I'usage pour lequel il a été expressément
congu. Toute autre utilisation doit étre considérée comme impropre et donc dange-
reuse. Le fabricant ne saura étre tenu responsable des dommages causés par une
utilisation incorrecte, inappropriée et déraisonnable.

+ Lappareil ne doit pas étre utilisé par des enfants ou des personnes incapables et
sans surveillance.

+ En cas de panne et/ou de mauvais fonctionnement du systéme ne les manipulez
pas. Pour I'éventuelle réparation, veuillez vous adresser exclusivement aux centres
d’assistance technique agréés par le fabricant et demander I'utilisation de piéces de
rechange d'origine. Le non-respect de ce qui est expliqué ci-dessus peut nuire a la
sécurité du systéme.

+ Lors du démontage du systéme, il convient d’éliminer les différents composants
séparément, conformément aux réglementations locales. Il est également recom-
mandé de rendre inoffensives les parties de I'appareil qui pourraient présenter un
danger, en particulier pour les enfants qui pourraient utiliser I'appareil hors d’'usage
pour leurs propres jeux.
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1.2 - PICTOGRAMMES EDITORIAUX

llinforme le personnel concer-
néque sil'opération n’estpas
effectuée conformément aux
regles de sécurité, il existe
un risque de dommages
physiques.

Signale au personnel que
'opération décrite pourrait
provoquer une électrocution
si elle n‘est pas effectuée
selon les regles de sécurité.

Les paragraphes marqués de ce

symbole contiennent des infor-

mations et des recommandations

trés importantes, notamment en

ce qui concerne la sécurité. Le

non-respect de ces consignes peut

entrainer:

- Unrisque de blessure pour les
opérateurs.

- La perte de la garantie.

- La décharge de toute respon-
sabilité par le fabricant.

1.3 - AVERTISSEMENTS
* Linstallation, la premiére mise en service et 'entretien ultérieur doivent
étre effectués exclusivement par du personnel autorisé et qualifié.
* Il est essentiel d’appliquer toutes les notions décrites dans ce manuel.
« LE FABRICANT DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS
DE DOMMAGES A DES PERSONNES OU A DES BIENS DUS AU
NON-RESPECT DES CONSIGNES MENTIONNEES DANS CE MA-
NUEL.
* Le fabricant se réserve le droit d’'apporter des modifications a ses mo-
deles a tout moment, sans préjudice des caractéristiques essentielles
décrites dans ce manuel.
* Durant le montage, et a chaque opération d’entretien, respecter les
consignes fournies dans ce manuel et dans celui de I'unité Fancoil et
prendre toutes les précautions suggeérées par le bon sens commun et
par les Réglementations de sécurité en vigueur sur le lieu d'installation.
* Aprés avoir retiré 'emballage s’assurer de l'intégrité de les appareils;
les éléments de I'emballage ne doivent pas étre laissés a portée des
enfants car ils représentent des sources potentielles de danger.

Désigne les actions qu’il ne fauten
aucun cas effectuer.
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* Ces appareils sont conformes aux directives européennes
ETSIEN 301 489-1 vV2.2.3:2019
ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020
ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

» L'utilisation simultanée de ces appareils a proximité d’autres appareils
a radiofréquences peut compromettre la qualité du signal émis/recu
au point de provoquer une défaillance de la communication.

* Les appareils utilisent une fréquence non harmonisée et sont congus
pour étre utilisés dans les pays européens; pour connaitre les restrictions
d'utilisation de ces appareils, veuillez vous référer aux réglementations
nationales en vigueur.

* Dans les pays de I'UE, le WLAN peut donc étre utilisé a l'intérieur
sans aucune restriction, mais en France, il ne peut pas étre utilisé a
I'extérieur.

* Les changements ou modifications non expressément approuves par
la partie responsable de la conformité peuvent annuler I'autorisation
d'utilisation de I'équipement par l'utilisateur.

+ Vérifiez la compatibilité de I'appareil utilisé avec 'application OS Smart
Systemdans laliste dumagasin numérique. OLIMPIASPLENDID n’est
pas responsable des problémes résultant d’une incompatibilité.

. La foudre, les voitures a proximité et les téléphones portables

peuvent provoquer des dysfonctionnements. Débranchezl'appa-
reil électriquement pendant quelques secondes, puis redémarrez
le thermostat.

Si des composants doivent étre remplacés, utilisez toujours des

pieces de rechange d’origine OLIMPIA SPLENDID.

IMPORTANT ! Afin d’éviter tout risque d’électrocution, il est

impératif de débrancher la fiche de la prise de courant avant

d’effectuer des branchements électriques et toute opération de
nettoyage et/ou d’entretien de l'appareil.

BB

LORSQUE VOUS UTILISEZDES APPAREILS ELECTRIQUES, ILEST
TOUJOURS NECESSAIRE DE SUIVRE SCRUPULEUSEMENT LES
CONSIGNES DE SECURITE FONDAMENTALES AFIN DE REDUIRE
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LES RISQUES D’INCENDIE ET D’ELECTROCHOCS ETACCIDENTS

A PERSONNES, Y COMPRIS CE QUI SUIT:

. N’utilisez pas de détergents liquides ou corrosifs pour nettoyerles
appareils, ne vaporisez pas d’eau ou d’autres liquides sur l'unité
car ils pourraient endommager les composants en plastique et
méme causer des chocs électriques.

* Ne pas mouiller les appareils. Des courts-circuits ou des incendies

peuvent survenir.

* En cas d’anomalies de fonctionnement (ex: bruit étrange, mauvaise
odeur, fumée, élévation anormale de température, dispersions élec-
triques, etc.) débrancher immédiatement l'alimentation électrique.
Contactez le revendeur local.

. Ne pas toucher (s’il est en marche) les appareils avec les

mains mouillées. Risque de choc électrique.

* Ne pas positionner le réchauffeur ou d’autres appareils prés du cable
d’alimentation. Risque d’incendie.

. Veillez a ce que 'eau ne pénétre pas dans les parties électriques.
Cela pourrait provoquer un incendie, une défaillance du produit
ou un choc électrique.

* Les jours de pluie, il est conseillé de déconnecter l'alimentation élec-

trique pour éviter les dégats causés par la foudre.

* Ne pas démonter, et ne pas apporter de modifications a les appareils.

* Ne pas démonter les composants du thermostat quand ils sont en
marche.

* Ne pas utiliser le thermostat en I'exposant directement aux sources
de chaleur, a la lumiére du solejlou a des agents atmosphériques.
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2- LISTE DES COMPOSANTS FOURNIS

Les pieces énumérées ci-dessous et illustrées a la figure 1 sont fournies, les autres
éléments nécessaires a l'installation doivent étre achetés.

-
A. THERMOSTAT WIRELESS Bi2 0
B. Cable d’alimentation 5Vdc USB-C
C. Kit de vis (4x), chevilles (4x) et ruban adhésif

(1x)
D. Manuel d’avertissements “THERMOSTAT
WIRELESS Bi2”

3 - INSTALLATION
3.1 - PARTIES PRINCIPALES (FIG.2)

-
1. Cadre rond et affichage 6

2. Base

3. Céable d’alimentation

[l = Llinstallation doit étre effectuée par un professionnel qualifié. Toutes
les instructions contenues dans ce manuel et dans le MANUEL
D’AVERTISSEMENTS “THERMOSTAT WIRELESS Bi2” doivent étre
respectées. Le non-respect de ces consignes peut entrainer un mau-
vais fonctionnement des unités qui ne peut étre attribué a leur qualité
?t qui invaliderait donc toutes les formes de garantie données par le

abricant.
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Pendant l'installation, il est recommandé de manipuler les com-
posants avec soin.

3.2 - MONTAGE MURAL

Le thermostat peut étre monté directement sur le mur.

é Pour éviter tout risque de choc électrique, il est obligatoire de
couper l'interrupteur principal avant d’effectuer la connexion

électrique.

+ Labase (1) est fournie déja divisée en une base supérieure (1a) et une base inférieure
(1b) (fig.4).

» Pour monter la base directement sur le mur, marquez les deux trous de montage
dans la position souhaitée, en utilisant la base comme gabarit. Pour déterminer
le sens du thermostat, la direction HAUT est indiquée sur la base*. Percez les
trous dans le mur avec une méche appropriée et insérez deux chevilles murales
(Fig.5).

» Connectez I'alimentation du thermostat au réseau électrique.

.

+ Connectez le cable d'alimenta- (~
tion au port USB type C (X) du
thermostat situé sur la base (1a)

(Fig.6).

FR-7
KIT B1236- Bi2 WIRELESS THERMOSTAT



+ Silabase est montée surle mur, fixez la base avec les vis et rondelles appropriées
(les vis et chevilles réf.5 sont fournies avec le KIT B1236) (Fig.7).

+ La base doit étre montée dans un boitier électrique (prédisposition pour boitier
503 et boitiers européens avec entraxe de 60 mm), utilisez les vis et rondelles
en les insérant dans les fentes correspondantes du boitier électrique®. Veuillez
vous référer au paragraphe ROTATION DE L'AFFICHAGE (Fig.7).

*La base est équipée d’un niveau pour un positionnement correct.

+ Positionner le couvercle supérieur (1a) sur la base (1b) (fig.7).

\
1b

* Montez le cadre sur la base en
faisant attention a apparier cor-
rectement les bornes, comme
indiqué sur la figure (Fig.8).

+ Allumez I'alimentation principale
pour mettre le thermostat sous
tension.

ee®

[CIBIA]
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4 - UTILISATION DU THERMOSTAT ROND
4.1 - OPERATIONS UTILISATEUR AUTORISEES

ACTION DESCRIPTION PROGRAMME JOURNALIER
Tourner dans le sens des | Tournez le cadran dans le sens des
aiguilles d’une montre aiguilles d’'une montre pour augmenter

la température ou pour passer d’une
option a l'autre.

Tourner dans le sens in- | Tournez le cadre dans le sens inverse
verse des aiguilles d’une | des aiguilles d’une montre pour diminuer
- | montre la température ou pour passer d’une
option a l'autre.

Appuyer simplement Pour sélectionner ou confirmer un
réglage, pour accéder au MENU DES
FONCTIONS DE BASE.

Appui long (pendant trois | Pour accéder au MENU DES FONC-
secondes) TIONS AUXILIAIRES.

L’écran du thermostat n’est pas tactile.

4.2 - APPAIRAGE DU THERMOSTAT AVEC LE KIT SANS FIL BI2
Un thermostat peut gérer jusqu’a 8 ventilo-convecteurs.

COTE VENTILO-CONVECTEUR:

+ Régler Address 2 sur le ventilo-convecteur.

+ Mettre le ventilo-convecteur en mode rE (consulter la notice du ventilo-convec-
teur) ; la procédure d’appairage démarre automatiquement et I'afficheur passe
en mode réduction de consommation.

+ Ala fin de I'appairage:

a. Sil'opération a réussi, le ventilo-convecteur reste en mode rE afin de garantir
le bon fonctionnement de la communication.

b. Dans le cas contraire, il quitte le mode rE et fonctionne en mode autonome
en affichant la température réglée. Dans ce cas, il est nécessaire de répéter
la procédure d’appairage.
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COTE THERMOSTAT:

+ Maintenirle cadre appuyé jusqu’a entrer dansle menu FONCTIONS AUXILIAIRES.

 Tourner le cadre pour atteindre le menu SETTINGS.

* Appuyer pour accéder au menu SETTINGS.

+ Tourner le cadre pour atteindre le menu WIFI. Appuyer sur le cadre pour entrer.

+ Tourner le cadre pour atteindre le menu ADD FANCOIL.

* Appuyer sur le cadre pour entrer dans le menu ADD FANCOIL.

+ Tourner le cadre pour atteindre le champ FC1 ADD.

* Presserle cadre pour démarrer la recherche. Le thermostat commence a scanner
le KIT WIRELESS.

+ Une fois que le KIT WIRELESS est identifié, appuyer sur le cadre pour I'appairer.
Le thermostat quitte automatiquement le sous-menu d’appairage.

4.3 - INTERFACEPRIN- [~ (o)
CIPALE (ICONES
D’AFFICHAGE)

] :
A7 \

\\\/ "
A6
G J
Température ambiante Température mesurée
Température de consigne | Température réglée sur 'unité Fancoil
Icbne Manuel/ Indication du mode de fonctionnement de l'unité

Programme

Icbne de la température | Indication de la température extérieure
extérieure

Icéne de la météo Indication de la météo extérieure
extérieure
Icone de I'humidité Affichage de I'humidité (non modifiable)
Icone de fonctionnement | Indication du mode de fonctionnement
FR-10
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5.

PARAMETRES

5.1 - SELECTION DE LA LANGUE
La langue par défaut de THERMOSTAT WIRELESS Bi2 est I'anglais.
Dans le thermostat, il y a cinq langues possibles a sélectionner : IT-EN-FR-DE-ESP-.

Pour sélectionner la langue :

Appuyez sur le cadre et maintenez-le enfoncé jusqu’a ce que vous entriez dans le
MENU DES FONCTIONS AUXILIAIRES puis relachez.

Tournez le cadre dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre pour accéder au
menu PARAMETRES. .

Appuyez simplement pour entrer dans le menu PARAMETRES.

Tournezle cadrejusqu’a atteindre le champ Langue, appuyez simplement puis tournez
le cadre pour basculer entre les différentes langues.

Appuyez simplement pour sélectionner la langue souhaitée.

Pour quitter le menu PARAMETRES, tournez le cadre dans le sens des aiguilles
d’une montre jusqu’a ce que vous atteigniez le symbole RETOUR champ et appuyez
simplement.

Pour revenir a l'interface principale, faites tourner le cadre dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre jusqu’a ce que vous atteigniez le symbole RETOUR, puis ap-
puyez simplement pour le sélectionner.

Dans le menu PARAMETRES, s'il n'y a aucune opération pendant une minute conti-
nue, le thermostat quittera le menu et confirmera les nouveaux paramétres.

5.2 - PARAMETRES DE LA DATE ET DE L’'HORLOGE

Appuyez sur le cadre et maintenez-le enfoncé jusqu’a ce que vous accédiez au MENU
DES FONCTIONS AUXILIAIRES puis relachez.

Tournez le cadre dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre jusqu’a ce que vous
atteigniez le menu PARAMETRES.

Appuyez simplement pour entrer dans le menu PARAMETRES.

Tourner le cadre dans le sens des aiguilles d’'une montre pour sélectionner le
champ de configuration Date/Time (« date/heure ») et presser pour accéder.
Tournez jusqu’au champ des heures et appuyez sur le cadre pour le sélectionner.
Tournez le cadre dans le sens des aiguilles d’'une montre ou dans le sens inverse
pour ajuster les heures. Appuyez simplement pour confirmer les heures. Répétez la
méme opération pour ajuster les minutes dans le champ des minutes.

Tournez et appuyez sur le cadre pour sélectionner le champ du mois. Tournez le cadre
dans le sens des aiguilles d’'une montre ou dans le sens inverse pour ajuster le mois.
Appuyez simplement pour confirmer le mois. Répétez la méme opération pour ajuster
le jour et 'année. Une fois la date compléte ajustée, le jour de la semaine est réglé
automatiquement.

Pour quitter le réglage de 'heure et de I'horloge, tournez le cadre et appuyez simple-
ment sur le symbole RETOUR.

Pour quitter le menu PARAMETRES, tournez le cadre dans le sens des aiguilles
d’'une montre jusqu’a ce que vous atteigniez le symbole RETOUR champ et appuyez
simplement.

FR-11
KIT B1236- Bi2 WIRELESS THERMOSTAT



5.3 - DIAGNOSTIC
Via le menu DIAGNOSTIC, il est possible de voir des informations générales sur
les appareils.

Pour entrer dans le menu DIAGNOSTIC:

+ Appuyez et maintenez le cadre jusqu’a entrer dans le MENU DES FONCTIONS AU-
XILIAIRES puis relachez.

+ Tournez le cadre dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre jusqu’a ce que vous
atteigniez le menu PARAMETRES.

« Appuyez simplement pour entrer dans le menu PARAMETRES.

+ Tournez le cadre jusqu’a atteindre le champ DIAGNOSTIC et appuyez simplement
pour le sélectionner.

+ Appuyez simplement sur le cadre pour entrer et voir les informations sur I'appareil.

« Pour quitter le menu PARAMETRES, faites tourner le cadre dans le sens des aiguilles
d’'une montre jusqu’a atteindre le champ RETOUR, puis appuyez simplement.

6 - MENU DES FONCTIONS DE BASE
En partant de l'interface principale, appuyez simplement sur le cadre pour entrer dans
le MENU DES FONCTIONS DE BASE. Pour quitter le menu, tournez le cadre jusqu’a
I'icone RETOUR, puis appuyez sur le cadre pour la sélectionner.
Dansle MENU FONCTION DE BASE il est possible de paramétrerles fonctions suivantes :

6.1 - MODE
Dans ce sous-menu, il est possible de sélectionner le mode de fonctionnement de I'unité
Fancoil. Les modes de fonctionnement qui peuvent étre sélectionnés sont les suivants :

SYMBOLE MODE DE

FONCTIONNEMENT

OFF

CHAUFFAGE

REFROIDISSEMENT

Pour plus de détails sur chaque mode de fonctionnement, veuillez vous re-
porter au manuel d’utilisation de I'unité Unico.

Appuyez simplement sur le cadre pour entrer dans le menu MODE. Tournez le cadre
pour basculer entre les différents modes de fonctionnement.
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Pour sélectionner un mode de fonctionnement, appuyez simplement sur le cadre.

Une fois qu’un mode de fonctionnement est sélectionné, I'icone correspondante
est visible dans I'interface principale.
Le mode de fonctionnement peut étre sélectionné dans la séquence suivante :

6.1.1 -ETEINT
L'unité est en mode veille. Pour allumer l'unité, entrez & nouveau dans le sous-menu
MODE et sélectionnez un mode de fonctionnement.

6.1.2 -CHAUFFAGE

En mode chauffage, la plage de température réglée va de 15°C a 30°C, le pas de
température minimum est de 0,5°C.

Dans l'interface principale, tournez le cadre dans le sens des aiguilles d’'une montre
pouraugmenter oudans le sens inverse pour diminuer la température de consigne (A2).

6.1.3 - REFROIDISSEMENT

En mode refroidissement, la plage de température réglée va de 15°C a 30°C, le pas
de température minimum est de 0,5°C.

Dans l'interface principale, tournez le cadre dans le sens des aiguilles d’'une montre
pour augmenter ou dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre pour diminuer la
température de consigne (A2).

6.2 - VITESSE DE VENTILATION
La vitesse du ventilateur peut étre réglée comme suit :

FAN MIN FAN MAX

FAN NIGHT FAN AUTO

Appuyez simplementsurle cadre del'icone correspondante pour entrer dans le sous-menu
VITESSE DU VENTILATEUR. Tournez le cadre pour sélectionner la vitesse de ventila-
tion souhaitée, appuyez simplement sur le cadre pour confirmer le mode sélectionné.

La configuration de la vitesse du ventilateur est disponible uniquement dans
les modes « refroidissement » et « chauffage ».

Pour plus de détails concernant la VITESSE DU VENTILATEUR, veuillez vous
référer au manuel d’utilisation de I'unité Fancoil.
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7 - MENU DES FONCTIONS AUXILIAIRES
En partant de l'interface principale, appuyez et maintenez le cadre jusqu’a entrer dans
le MENU DES FONCTIONS AUXILIAIRES puis relachez.
Tourner dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre pour passer d’'une fonction a
l'autre. Pour entrer dans une fonction, appuyez simplement sur le cadre.
Pour quitterle MENU DES FONCTIONS AUXILIAIRES, tournez le cadre jusqu’al'icone
RETOUR, puis appuyez surle cadre pour la sélectionner etrevenir al'interface principale.
Les fonctions peuvent étre sélectionnées dans la séquence suivante :

7.1 - PROGRAMME
Enpartantdu MENU DES FONCTIONS AUXILIAIRES, choisissezI'icone PROGRAMME
et appuyez simplement sur le cadre pour entrer dans la fonction.

7.1.1 -ACTIVER/DESACTIVER LA FONCTION PROGRAMME

Pour activer ou désactiver la fonction PROGRAMME, tournez dans le sens des aiguilles
d’une montre jusqu’a ce que vous atteigniez le symbole PROGRAMME ACTIVE/DE-
SACTIVE. Appuyez simplement sur le cadre situé sur le symbole pour basculer entre
PROGRAMME ACTIVE ou DESACTIVE.

7.1.2 -FONCTION PROGRAMME JOURNALIER
Dans le menu PROGRAMME, il -~
estpossible de régler latempéra-
ture adifférents créneaux horaires
pour chaque jour, jusqu’a quatre
créneaux par jour.

B2

B5 m
B6
\ 87
N

TIME T
=+ 08:30 - 08:45 | 23.0°¢
09:00 - 09:15 16.0°
09:15 - 09:25 | 27.0°
09:15 - 09:15 27.0°

Icone de tranche horaire

Icéne de configuration
pour la température et la
ventilation.

Icone de la température QLIMELA
ou de la ventilation

Icbne jour de la semaine
Icone copier

Icone coller \ J
Icbne retour

B1
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Pour programmer un créneau horaire pour un jour :

* A partir du menu PROGRAMME, tournez le cadre dans le sens des aiguilles d’'une
montre pour sélectionner le jour souhaité pour le programme.

* Appuyez simplement sur le cadre pour sélectionner le jour.

 Tourner le cadre pour sélectionner I'heure de début et de fin sous la colonne

« Time » (B1), presser le cadre pour la sélectionner.

Tournez le cadre pour chaisir 'heure souhaitée. Lintervalle de temps minimum est de

15 minutes.

Tournez dans le sens des aiguilles d’'une montre jusqu’a ce que la colonne “T /F” (B2)

apparaisse, puis appuyez simplement pour la sélectionner. Le réglage de la tempé-

raturet minimale est de 0,5 °C.

+ Tournez le cadre pour régler la température /Fan souhaitée dans le créneau horaire
sélectionné.

+ Aprés avoir réglé le premier créneau horaire, il est possible de procéder au réglage
du deuxiéme créneau horaire le méme jour. Pour régler le deuxiéme créneau horaire,
répétez les mémes opérations décrites ci-dessus. Il est possible de régler jusqu’a
quatre créneaux horaires par jour.

+ Une fois les créneaux horaires réglés, tournez le cadre jusqu’au symbole RETOUR
(B6).

* Appuyez simplement sur le cadre sur le symbole RETOUR pour quitter le programme
du jour sélectionné.

* Pour quitter le menu PROGRAMME, faites tourner le cadre dans le sens des aiguilles
d’une montre jusqu’a ce que le symbole RETOUR apparaisse.

* Appuyez simplement sur le cadre sur le symbole retour pour quitter le menu PRO-
GRAMME.

* Pourrevenir al'interface principale, tournez le cadre dans le sens inverse des aiguilles
d’une montre jusqu’a ce que vous atteigniez le symbole RETOUR, puis appuyez
simplement pour le sélectionner.

Cette procédure estvalable pour programmer n’'importe quel autre jour de la semaine.

Pourrépéterles mémes créneaux horaires a différents jours de la semaine, il est possible

d'utiliser la fonction copier-coller.

+ En tournant le cadre, sélectionnez le jour de la semaine a partir duquel vous souhaitez
copier le programme.

+ Une fois le jour sélectionné, faites tourner le cadre dans le sens des aiguilles d’une montre
jusqu’a ce que le symbole COPIER situé en haut du programme (B5) apparaisse.

* Appuyez simplement sur le cadre pour sélectionner la fonction copier.

+ Tournez le cadre dans le sens inverse des aiguilles d’une montre jusqu’a ce que 'icbne

Jour s’affiche (B4). Appuyez simplement sur le cadre pour le sélectionner.

Tournez le cadre entre les jours de la semaine jusqu’a atteindre le jour a régler et appuyez

sur le cadre.

+ Tournez le cadre jusqu’'au symbole COLLER (B6), puis appuyez sur le cadre pour le

sélectionner. Les créneaux horaires seront remplis comme les créneaux copiés. Cette

procédure peut étre répétée pour programmer plus de jours.

Pour quitter le menu, tournez le cadre jusqu’au symbole RETOUR (B7) et appuyez sim-

plement sur le cadre pour le sélectionner.

Pour quitter le menu PROGRAMME, faites tourner le cadre dans le sens des aiguilles

d’'une montre jusqu’a ce que le symbole RETOUR apparaisse.
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+ Appuyez simplement sur le cadre sur le symbole retour pour quitter le menu PRO-
GRAMME.

+ Pourrevenir al'interface principale, tournez le cadre dans le sens inverse des aiguilles
d’'une montre jusqu'a ce que vous atteigniez le symbole RETOUR, puis appuyez
simplement pour le sélectionner.

La fonction copier-coller peut étre utilisée pour régler chaque jour de la semaine avec
la méme procédure décrite ci-dessus.

Pour configurer la température ou la ventilation (icéne B2) :
* A partir du menu SCHEDULE, tourner le cadre dans le sens contraire des aiguilles
d’'une montre jusqu’a atteindre I'icéne B2.
+ Tourner le cadre pour sélectionner T (température) et F (ventilation) et presser sur le
cadre pour confirmer le choix désiré.
( (11

7.1.3 -FONCTION T OFF
Dans le menu PROGRAMME, un T
OFF peut étre sélectionné.
T OFF est la température que l'unité
Fancoil (ventilo-convecteur) maintient

MON 08:29

durant les plages horaires program-
mées en suivant la procédure décrite
précédemment. La valeur prédéfinie
de T OFF est de 20 °C.

OFF TEMPERATURE

OLIMPIA
SPLENDID

VEL OFF estla vitesse des ventilateurs
que l'unité ventilo-convecteur main-
tient en dehors des plages horaires
programmeées.

Pour régler la température T OFF :

* A partir du menu PROGRAMME, tournez le cadre dans le sens des aiguilles d’une
montre jusqu’a ce que vous sélectionniez T OFF.

* Appuyez simplement sur le cadre pour entrer dans la fonction.

» Tournez le cadre dans le sens des aiguilles d’'une montre jusqu’a atteindre le
champ de température, puis appuyez simplement pour le sélectionner.

» Tournez le cadre pour ajuster la température T OFF jusqu’a la valeur souhaitée.
Le pas de température minimum est de 0,5°C.

* Appuyez simplement sur le cadre pour confirmer.

* Pour quitter le menu de la fonction T OFF, tournez le cadre jusqu'au symbole
RETOUR, puis appuyez simplement sur le cadre pour le sélectionner.

* Pour quitter le menu PROGRAMME, faites tourner le cadre dans le sens des
aiguilles d’'une montre jusqu’au symbole RETOUR.

* Appuyez simplement sur le cadre sur le symbole retour pour quitter le menu
PROGRAMME.
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7.1.4 -UTILISER LA FONCTION PROGRAMME
Lors de l'utilisation normale du thermostat sur I'affichage principal, trois icones diffé-
rentes peuvent étre affichées:

ICONE ICONE PROGRAM-
PROGRAMME ME+MANUEL

ICONE MANUEL

ICONE MANUEL :
Icone affichée lorsque la fonction programme est désactivée (OFF). L'unité fonc-
tionne en mode manuel. Le mode de fonctionnement et la température réglée sont
sélectionnés manuellement.

ICONE PROGRAMME :
Icone affichée lorsque la fonction programme est activée (ON). L'unité fonctionne
comme programmé dans les créneaux horaires.

ICONE PROGRAMME+MANUEL :
Méme si la fonction programme est activée, a tout moment depuis l'interface princi-
pale, il est possible de modifier manuellement la température réglée. Dans ce cas,
I'icobne programme+manuel est affichée sur I'écran et le thermostat fonctionne a la
température réglée manuellement jusqu’au prochain créneau horaire programme,
qui est indiqué par I'apparition de I'icbne programme sur l'interface principale.

7.2 - HUMIDITE

Le thermostat est équipé d'un capteur d’humidité qui mesure le niveau d’humidité.
Surle thermostat, le niveau d’humidité estindiqué par le symbole A6 dans I'interface
principale, exprimé en %.

8 - INSTALLATION DE L’APPLICATION

8.1 - TELECHARGEMENT DE L’APPLICATION
[l = Avantd’effectuerl'installation de I'application, vérifiez la compatibilité
de I'appareil sur le store utilisé.

Utilisez uniquement I'application OS Smart System pour contrdler I'unité

Fancoil lorsqu’elle est appairée avec le thermostat.
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» L'application OS Smart System peut étre téléchargée depuis Google Play Store
et App Store.

iOS Android

 L'application OS Smart System peut étre sujette a des modifications sans préavis,
congues pour améliorer ses caractéristiques et ses performances.

9 - GUIDE D’UTILISATION DE L’APPLICATION

9.1 - CONNEXION
Depuisl’écran de démarrage, il est possible d’effectuer deux opérations pour se connecter:

+ Se connecter en cliquant sur «S’ins- + Accéderen utilisantles identifiants déja
crirex» et suivre les instructions. en votre possession.

3

P

* Il est possible d’enregistrer vos iden-
tifiants d’accés en cochant la case
«Se souvenir de moi» avant de vous
connecter.

@@
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

9.2 - APPAIRAGE DE L’APPAREIL

Pour appairer le premier appareil, il est nécessaire de :

+ Cliquezsur «+» etsuivezles instructions pour configure
votre appareil.

Appuyez sur l'icéne «Bi2 Wireless Thermo-
stat» et suivez les instructions pour configurer
votre appareil.

Pour appairer d’autres appareils, il est néces-

saire de :

* Cliquer sur le coin supérieur gauche et faire
apparaitre le menu déroulant.

+ Cliquer sur «ajouter un appareil».

9.3 - UTILISATION DE L'APPLICATION
Sélectionner I'appareil souhaité dans le menu
central déroulant.

@

Jhm

U
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L'affichage principal montre les informations
suivantes:

1.

20PN ARBN

Météo extérieure (ou se trouve le thermos-
tat)

Température extérieure

Température ambiante

Température de consigne

Vitesse du ventilateur

veau d’humidité

Minuterie

Erreurs (si elles se produisent)
Statistiques d'utilisation de I'unité Fancoil
Lafleche surl’écranindique que l'unité
est en marche. Quand la fléche dis-
parait, la température configurée est
atteinte.

Depuis linterface principale, il est possible
de régler les fonctions suivantes:

1.
2a.
2b.
3a.
3b.
4,

=
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Vitesse du ventilateur
Augmentation de la température
Diminution de la température
Activation du mode manuel
Activation du mode programme
Mode de fonctionnement

La transmission des données de I'appareil
vers l'application se fait & une vitesse réduite
par rapport a la transmission des données
de l'application vers I'appareil.
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Pour accéder aux paramétres du programma-
teur, appuyez sur l'icéne :

.

+ Sélectionnez le jour & programmer. * Appuyez sur l'icobne dans le coin
» Utilisez «+» pour définir jusqu’a 4 supérieur droit pour dupliquer les pa-
plages horaires. rametres sur un autre jour.

\

& &
5

+ Sélectionnez un quart pour modifier les para-
meétres :
1. TTempérature souhaitée
2. Heure de début

* Pour confirmer les modifications, appuyez
sur (3).
* Pour annuler les modifications, appuyez sur

@
(4). @34
* Pour supprimer la plage horaire, appuyez
sur (5).

Pour effectuer les modes de fonc- 5
tionnementréglés, le terminal doit \"
étre allumé. L

|

2
FR - 21

KIT B1236- Bi2 WIRELESS THERMOSTAT



9.4 - PARAMETRESDEL’APPLICA-
TION

Pour accéder aux paramétres de I'application,

cliquez surle coin supérieur gauche et affichez

le menu déroulant.

Dans ce menu déroulant, il est possible d’ef-
fectuer les options suivantes :
* Ajouter un appareil
(voir par. «Appairage de I'appareil»)
» Parametres
(voir I'écran suivant)
» Support
demander de 'aide en envoyant un e-mail
au service d’assistance
+ Evaluez-nous
évaluer I'application via le store
» Déconnexion
se déconnecter de I'application

Dans ce menu déroulant, il est possible d’ef-
fectuer les options suivantes :
* Nom et prénom
indiquer le nom avec lequel la connexion a
été exécutée
* Adresse e-mail
indiquer I'adresse e-mail avec laquelle la
connexion a été exécutée
* Nom du thermostat
affiche le nom de votre thermostat. Le nom
peut étre modifié
* Réseau connecté
affiche le réseau auquel il est connecté. Le
réseau peut étre modifié.
* Version du logiciel de la passerelle
affiche la version du logiciel
* Version de I'application
Appuyez sur l'icbne dans le coin supérieur
droit pour supprimer I'appareil ou le compte.
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1- ALLGEMEINE INFORMATIONEN
Der KIT B1236 - WIRELESS-THERMOSTAT Bi2 ermdglicht die Steuerung der Temperatur
in den Raumen, in denen er installiert ist.

Dieses Handbuch bezieht sich auf das WIRELESS-THERMOSTAT Bi2. Die in diesem
Handbuch enthaltenen Informationen und Hinweise gelten fiir das nachfolgend als , Ther-
mostat® bezeichnete Bauteil. In diesem Handbuch finden Sie alle Informationen, die Sie
bendtigen, um Ihren B1236 Kit bestmaglich zu bedienen.

Lesen Sie dieses Handbuch sorgfaltig durch, bevor Sie mit irgendwelchen Arbeiten
(Installation, Wartung, Benutzung) beginnen, und halten Sie sich strikt an das, was in den
einzelnen Kapiteln beschrieben wird; dieses Handbuch ist als integraler Bestandteil der mit
den OLIMPIA SPLENDID FANCOIL Geraten gelieferten Installations- und Betriebsanlei-
tung zu betrachten.

Beide Handbiicher sind sorgfaltig aufzubewahren und miissen dem Gerat IMMER bei-
liegen, auch wenn es an einen anderen Besitzer oder Benutzer tbergeben oder in eine
andere Anlage gebracht wird. Bei Beschadigung oder Verlust fordern Sie bitte ein neues
Exemplar beim technischen Kundendienst von OLIMPIA SPLENDID vor Ort an.

1.1 - GARANTIE

Olimpia Splendid garantiert dieses Geréat gegen Produktionsfehler in Ubereinstimmung

mit dem D.L. 24/02 vom 02/02/2002. Sonstige Probleme im Zusammenhang mit Nach-

stehendem, sind von der Garantie ausgeschlossen:

+ Fehlinstallation.

+ AuBergewohnliche Wetterbedingungen.

+ Dieses Gerat darf nur fUr den Zweck verwendet werden, flr den es ausdriicklich
konzipiert wurde. Jede andere Verwendung gilt als unsachgemaR und somit als ge-
fahrlich. Der Hersteller kann nicht fir Schaden verantwortlich gemacht werden, die
aus zweckfremder, falscher und unverniinftiger Nutzung entstehen.

+ Lassen Sie das Gerét nicht unbeaufsichtigt von Kindern oder beeintrachtigten Per-
sonen benutzen.

+ Im Falle einer Stérung und/oder Fehlfunktion des Systems schalten Sie es aus und
nehmen Sie keine Eingriffe vor. Etwaige Reparaturen sind ausschlieflich durch vom
Hersteller autorisierte Kundendienststellen durchzufiihren und es dirfen nur Origi-
nalersatzteile verwendet werden. Die Nichtbeachtung dieser Vorschrift kann die Si-
cherheit des Gerats beeintrachtigen.

+ Wenn das System abgeriistet wird, entsorgen Sie bitte die einzelnen Komponenten
gemal den ortlichen Vorschriften getrennt. Es wird auch empfohlen, die Teile des
Gerats unschadlich zu machen, die eine Gefahr darstellen kdnnten, insbesondere
fir Kinder, die das Gerat auBerplanméaflig zum Spielen benutzen kénnten.
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1.2 - ERKLARUNG DER PIKTOGRAMME

Weist das betreffende Per-
sonal darauf hin, dass bei
Nichteinhaltung der Sicher-
heitsvorschriften bei der
Durchfiihrung des Vorgangs
das Risiko besteht, korperli-
che Verletzungenzuerleiden.

Signalisiert dem Personal,
dass der beschriebene Vor-
gang beiNichtbeachtung der
Sicherheitsvorschriften zu
einem Stromschlag flhren
kann.

L=

Absétze, die mit diesem Symbol

gekennzeichnet sind, enthalten

sehr wichtige Informationen und

Empfehlungen, insbesondere

in Bezug auf die Sicherheit. Die

Nichtbeachtung kann folgende

Konsequenzen nach sich ziehen:
Verletzungsgefahr fiir die Be-
diener

- Verlust der Garantie

- Haftungsablehnung durch den
Hersteller.

1.3 - HINWEISE
* Die Installation darf nur von professionell qualifiziertem Personal
durchgefuhrt werden.

+ Esistwichtig, dass Sie alle in diesem Handbuch aufgefiihrten Hinweise
beachten.

 DER HERSTELLER UBERNIMMT KEINE HAFTUNG FUR PERSO-
NEN- ODER SACHSCHADEN, DIE SICH AUS DER NICHTBEACH-
TUNG DER VORSCHRIFTEN IN DIESER BROSCHURE ERGEBEN.

» DerHerstellerbehéltsich das Rechtvor, jederzeit Anderungenanseinen
Modellen vorzunehmen, wobei die in diesem Handbuch beschriebenen
wesentlichen Merkmale beibehalten werden.

* Bei der Installation und bei allen Wartungsarbeiten sind die in diesem
Handbuch und im Handbuch des Fancoil Gerats genannten Vorsichts-
mafinahmen zu beachten und alle Vorsichtsmalinahmen zu ergreifen,
die der gesunde Menschenverstand und die am Installationsort gel-
tenden Sicherheitsvorschriften nahelegen.

* Vergewissern Sie sichnachdemAuspacken, dass das Geratunversehrt

Bezieht sich auf Handlungen, die
unter keinen Umsténden durchge-
fihrt werden durfen.
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ist; die Verpackungselemente durfen nicht in Reichweite von Kindern

gelassen werden, da sie eine potenzielle Gefahrenquelle darstellen.
* Diese Gerate entsprechen den europaischen Richtlinien

ETSI EN 301 489-1 vV2.2.3:2019

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020

ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019
* Die gleichzeitige Verwendung dieses Gerats in der Nahe von anderen

Hochfrequenzgeraten kann die Qualitatdes gesendeten/empfangenen

Signals bis hin zum Ausfall der Kommunikation beeintrachtigen.
* Die Gerate verwenden eine nicht harmonisierte Frequenz und sind fur
den Einsatz in europaischen Landern konzipiert; bitte beachten Sie die
geltendenlanderspezifischen Vorschriften fir Einschrankungen beider
Verwendung dieser Gerate.
Inden EULandern kann WLAN daherin Innenraumen ohne Einschran-
kungen genutzt werden, in Frankreich jedoch nicht im Freien.
Anderungen oder Modifikationen, die nicht ausdriicklich von der fiir die
Einhaltung der Vorschriften verantwortlichen Stelle genehmigtwurden,
konnen dazu fuhren, dass der Benutzer die Berechtigung zum Betrieb
des Gerats verliert.
Uberpriifen Sie die Kompatibilitat des verwendeten Gerats mit der OS
Smart SystemApp in der Liste des digitalen Shops. OLIMPIA SPLEN-
DID haftet nicht fur Probleme, die durch Inkompatibilitat entstehen.
Blitze, Autos in der Nahe und Mobiltelefone konnen Fehlfunktionen
verursachen. Trennen Sie das Gerat fUr einige Sekunden vom
Stromnetz und schalten Sie das Thermostat dann wieder ein.
Beim Austausch von Komponenten dirfen nur Originalersatzteile
von OLIMPIA SPLENDID verwendet werden.
WICHTIG! Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, muss
der Stecker unbedingt aus der Steckdose gezogen werden, bevor
elektrische Anschlisse vorgenommen werden und bevor Reini-
gungs- und/oder Wartungsarbeiten am Gerat durchgefiihrt werden.

BB B

BEI DER VERWENDUNG ELEKTRISCHER GERATE MUSSEN
STETS GRUNDLEGENDE SICHERHEITSVORKEHRUNGEN GE-
TROFFEN WERDEN, UM DIE GEFAHR VON BRANDEN, ELEKT-
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RISCHEN SCHLAGEN UND VERLETZUNGEN ZU VERRINGERN,

EINSCHLIESSLICH DER FOLGENDEN:

. Verwenden Sie keine fllissigen oder dtzenden Reinigungsmittel,
um die Gerate zu reinigen, und spritzen Sie kein Wasser oder
andere FlUssigkeiten auf das Gerat, da diese die Kunststoffteile
beschadigen oder sogar elektrische Schlage verursachen kon-
nen.

* Die Gerate durfen nicht nass werden. Dies kann zu Kurzschlissen

oder Branden fuhren.

+ Beiabnormalem Betrieb (z.B. abnormales Gerausch, schlechter Geruch,
Rauch, abnormaler Temperaturanstieg, elektrische Leckagen usw.)
trennen Sie das Gerat sofort von der Stromversorgung. Kontaktieren
Sie den ortlichen Vertriebshandler.

. Fassen Sie das Produkt (wenn es in Betrieb ist) nicht mit
nassen Handen an. Es besteht Brand- und Stromschlagge-
fahr.

+ Stellen Sie das Heizgerat oder andere Gerate nicht in der Nahe des

Netzkabels auf. Es besteht Brand- und Stromschlaggefahr.

. Achten Sie darauf, dass kein Wasser in elektrische Komponenten
eindringt. Dies kann zu Branden, Produktausfallen oder Strom-
schlagen fuhren.

* Anregnerischen Tagenistes ratsam, die Stromzufuhrzu unterbrechen,

um Schéaden durch Blitzschlag zu vermeiden.

+ Zerlegen oder verandern Sie die Gerate nicht

* Die Komponenten des Thermostats durfen nicht demontiert werden,
wenn sie in Betrieb sind

* Verwenden Sie das Thermostat nicht in unmittelbarer Nahe von
Warmequellen, Sonnenlicht oder bei schlechtem Wetter.
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2 - LISTE DER MITGELIEFERTEN KOMPONENTEN

@3 Die unten aufgefiihrten undin Abbildung 1 gezeigten Teile sind im Lieferumfang enthalten,
die anderen fiir die Installation erforderlichen Teile miissen separat erworben werden.

-
A. WIRELESS-THERMOSTAT Bi2 0
B. Stromversorgungskabel5Vdc USBUSB-C
C. Satz of Schrauben (4x), Dibel (4x) und Kle-
beband (1x)
D. “WIRELESS-THERMOSTAT Bi2” Warnhin-
weis-Handbuch

3 - INSTALLATION
3.1 - HAUPTTEILE (ABB.2)

( (2]
1. Runder Rahmen und Display

2. Basis

3. Strom Versorgung Kabel

I = Dielnstallation muss von qualifiziertem Personal durchgefiihrt werden.
Alle Anweisungen in diesem Handbuch und im “WIRELESS-THER-
MOSTAT Bi2” WARNHINWEIS-HANDBUCH miissen befolgt werden.
Andernfalls kann es zu Fehlfunktionen der Gerdte kommen, die nicht
auf deren Qualitét zuriickzufiihren sind und daher alle vom Hersteller
gewahrten Garantien ungiiltig machen wiirden.
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Wahrend der Installation wird empfohlen, die Komponenten mit
Sorgfalt zu behandeln.

3.2 - WANDMONTAGE
Der Thermostat kann direkt an der Wand montiert werden.

A Um die Gefahr eines elektrischen Schlages zu vermeiden, ist es
zwingend erforderlich, den Hauptschalter auszuschalten, bevor

der elektrische Anschluss vorgenommen wird.

+ Die Basis (1) wird bereits in einen oberen Teil (1a) und einen unteren Teil (1b) unterteilt
geliefert (Abb.4).

» Um den Sockel direkt an der Wand zu montieren, markieren Sie die beiden Befes-
tigungslocher in der gewiinschten Position, indem Sie den Sockel als Schablone
verwenden. Um die Richtung des Thermostats zu bestimmen, ist auf dem Sockel
die AUFRichtung* angegeben. Bohren Sie die Locher miteinem geeigneten Bohrer
in die Wand und setzen Sie zwei Diibel ein (Abb.5).

+ Schlief3en Sie die Stromversorgung des Thermostats an das Stromnetz an.

.

» SchlielRen Sie das Netzkabelan [~
den USB-Typ-C-Anschluss (X)
des Thermostats an der Basis
(1a) an (Abb.6).
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» Wenn der Sockel an der Wand montiert wird, befestigen Sie den Sockel mit den
entsprechenden Schrauben und Unterlegscheiben (Schrauben und Dibel Nr. 5
werden mit dem KIT B1030 geliefert) (Abb. 7).

* Der Sockel muss in einem Schaltkasten montiert werden (Voreinstellung fiir 503
Dosen und europaische Dosen mit 60 mm Achsabstand), verwenden Sie Schrau-
ben und Unterlegscheiben und setzen Sie diese in die entsprechenden Schlitze
des Schaltkastens ein*. Siehe Abschnitt DREHUNG DES DISPLAYS (Abb.7).

*Die Basis ist mit einer Wasserwaage fiir eine korrekte Positionierung ausgestattet..

+ Setzen Sie die obere Abdeckung (1a) auf das Unterteil (1b) (Abb.7).

<
b

» Montieren Sie den Rahmen auf
dem Sockelund achten Sie dabei
auf die korrekte Verbindung der
Klemmen, wie in der Abbildung
(Abb. 8) dargestellt.

+ Schalten Sie die Hauptstromver-
sorgung ein, um den Thermostat
einzuschalten.

Eoe \
/
CBIAl
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4 - VERWENDUNG DES RUNDEN THERMOSTATS
4.1 - ZULASSIGE BENUTZER- AKTIONEN
AKTION | BESCHREIBUNG FUNKTION

Im Uhrzeigersinn drehen | Drehen Sie den Rahmen im Uhrzeiger-
sinn, um die Temperatur zu erhéhen oder
um zwischen verschiedenen Optionen
zu wechseln.

Gegen den Uhrzeigersinn | Drehen Sie den Rahmen gegen den
drehen Uhrzeigersinn, um die Temperatur zu
verringern oder zwischen verschiedenen
Optionen zu wechseln.

Einmal Driicken Zum Auswahlen oder Bestatigen einer
Einstellung, zum Zugriff auf das MENU
GRUNDFUNKTIONEN.

Driicken und halten (fir | Zum Zugriff auf das MENU ZUSATZ-
drei Sekunden) FUNKTIONEN.

Das Thermostat-Display ist kein Touchscreen.

4.2 - KOPPLUNG DES THERMOSTATS MIT DEM DRAHTLOSEN BI2-KIT
Ein Thermostat kann bis zu 8 Geblasekonvektoren steuern.

GEBLASEKONVEKTOR-SEITE:

+ Address 2 am Geblasekonvektor einstellen.

+ Den Geblasekonvektor in den rE-Modus versetzen; das Kopplungsverfahren startet
automatisch und das Display wechselt in den Energiesparmodus.

* Am Ende der Kopplung:

a. Bei erfolgreicher Kopplung bleibt der Geblasekonvektor im rE-Modus (siehe
Handbuch des Geblasekonvektors); um den korrekten Betrieb der Kommuni-
kation zu gewahrleisten.

b. Andernfalls verlasst er den rE-Modus und arbeitet im Stand-alone-Modus mit
Anzeige der eingestellten Temperatur. In diesem Fall muss das Kopplungs-
verfahren wiederholt werden.
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THERMOSTAT-SEITE:

+ Den Rahmen gedrickt halten, bis das Meni HILFSFUNKTIONEN aufgerufen
wird.

* Den Rahmen drehen, um das Menu SETTINGS zu erreichen.

* Drlicken, um das Menli SETTINGS aufzurufen.

* Den Rahmen drehen, um das Menu WIFI zu erreichen. Den Rahmen drlicken,

um einzutreten.

Den Rahmen drehen, um das Meni ADD FANCOIL zu erreichen.

Den Rahmen driicken, um das Menii ADD FANCOIL aufzurufen.

Den Rahmen drehen, um das Feld FC1 ADD zu erreichen.

Driicken Sie auf den Rahmen, um die Suche zu starten. Das Thermostat beginnt

mit der Suche nach dem WIRELESS KIT.

* Sobald das WIRELESS KIT erkannt wurde, den Rahmen driicken, um es zu
koppeln. Das Thermostat verlasst automatisch das Kopplungsuntermend..

4.3 - I(-I:ﬁléPTOBERFLA- e A1 A2 O
(DISPLAY-SYM- sl

BOLE) A5 / // i

\Q o
Tu/ 233

. o
12

42 .5

| &

G J
Raumtemperatur Gemessene Temperatur
Solltemperatur Am Fancoil-Gerat eingestellte Temperatur

Symbol Manuell/Zeit- | Anzeige des Betriebsmodus des Geréats
plan

Symbol AuRentempe- | Anzeige AulRentemperatur

ratur
Symbol Wetter Anzeige Wetter
Symbol Feuchtigkeit | Anzeige Feuchtigkeit (kann nicht geandert werden)
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5.

EINSTELLUNGEN

5.1 - SPRACHAUSWAHL

Die Standardsprache des WIRELESS-THERMOSTAT Bi2 ist Englisch.

Im Thermostat gibt es fiinf mdgliche Sprachen zur Auswahl: IT-EN-FR-DE-ESP-.
So wahlen Sie die Sprache aus:

Driicken Sie den Rahmen und halten Sie ihn gedriickt, bis das ZUSATZFUNKTIONS-
MENU angezeigt wird, und lassen Sie ihn dann los.

Drehen Sie den Rahmen gegen den Uhrzeigersinn, um das EINSTELLUNGEN Menli
zu erreichen.

Driicken Sie einfach, um in das EINSTELLUNGEN Men(i zu gelangen.

Drehen Sie den Rahmen, bis Sie das Feld SPRACHE erreichen. Driicken Sie einfach
und drehen Sie dann den Rahmen, um zwischen verschiedenen Sprachen zu wech-
seln.

Driicken Sie, um die gewlinschte Sprache auszuwahlen.

Um das Menu EINSTELLUNGEN zu verlassen, drehen Sie den Rahmen im Uhrzei-
gersinn, bis Sie das Symbol ZURUCK Feld und driicken Sie.

Um zur Hauptoberflache zuriickzukehren, drehen Sie den Rahmen gegen den Uhr-
zeigersinn, bis Sie das ZURUCK-Symbol erreichen, dann einfach driicken, um es
auszuwahlen.

Im EINSTELLUNGEN Men(i bestatigtder Thermostatbei einer Minute ohne Bedienung
die neuen Einstellungen und verlasst das Menu.

5.2 - EINSTELLUNG VON AKTUELLEM DATUM UND UHRZEIT

Halten Sie den Rahmen gedriickt, bis Sie das ZUSATZFUNKTIONSMENU aufrufen,
und lassen Sie dann los.
Drehen Sie den Rahmen gegen den Uhrzeigersinn, bis Sie das Men(i EINSTELLUN-
GEN erreichen.
Drucken Sie einfach, um in das EINSTELLUNGEN Menl(i zu gelangen.
Drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, um das Einstellungsfeld Date/Time
(Datum/Uhrzeit) auszuwahlen, und driicken Sie, um es aufzurufen.
Drehen Sie zum Stundenfeld und driicken Sie den Rahmen, um es auszuwahlen.
Drehen Sie den Rahmen im oder gegen den Uhrzeigersinn, um die Stunden einzustel-
len. Einfach Driicken, um die Stunden zu bestatigen. Wiederholen Sie den gleichen
Vorgang, um die Minuten im Minutenfeld einzustellen.
Drehen und driicken Sie den Rahmen, um das Monatsfeld auszuwahlen. Drehen Sie
den Rahmen im oder gegen den Uhrzeigersinn, um den Monat einzustellen. Driicken
Sie, um den Monat zu bestatigen. Wiederholen Sie den gleichen Vorgang, um Tag und
Jahr einzustellen. Sobald das vollstandige Datum eingestellt ist, wird der Wochentag
automatisch festgelegt.
Um die Einstellung von Uhrzeit und Uhr zu beenden, drehen Sie den Rahmen und
driicken Sie einfach auf ZURUCK.
Um das Men( EINSTELLUNGEN zu verlassen, drehen Sie den Rahmen im Uhrzei-
gersinn, bis Sie das Symbol ZURUCK Feld und driicken Sie.
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5.3 - DIAGNOSTIC
Uber das DIAGNOSTIC Menii ist es méglich, allgemeine Informationen Gber die
Gerate einzusehen.

Um in das DIAGNOSTIC Men( zu gelangen:

+ Driicken und halten Sie den Rahmen, bis Sie das MENU ZUSATZFUNKTIONEN
aufrufen, dann loslassen.

* Drehen Sie den Rahmen gegen den Uhrzeigersinn, bis Sie das Men(i EINSTELLUN-
GEN erreichen.

* Driicken Sie einfach, um in das EINSTELLUNGEN Meni zu gelangen.

* Drehen Sie den Rahmen, bis Sie das Feld DIAGNOSTIC erreichen und driicken Sie
einfach, um es auszuwahlen.

* Dricken Sie einfach den Rahmen, um Informationen zum Gerat aufzurufen und an-
zuzeigen.

* Um das EINSTELLUNGEN Meni zu verlassen, drehen Sie den Rahmen im Uhrzei-
gersinn, bis Sie das Feld ZURUCK erreichen und driicken Sie einfach.

6 - MENU GRUNDFUNKTIONEN

Ausgehend von der Hauptoberfléche, driicken Sie einfach den Rahmen, um das MENU
GRUNDFUNKTIONEN aufzurufen. Um das Menii zu verlassen, drehen Sie den Rahmen
bis zum ZURUCK-Symbol, dann driicken Sie den Rahmen, um es auszuwéhlen.

Im MENU GRUNDFUNKTIONEN konnen folgende Funktionen eingestellt werden:

6.1 - MODUS
In diesem Untermeni kann der Betriebsmodus des Fancoil-Gerats ausgewahlt werden.
Folgende Betriebsmodi kdnnen ausgewahlt werden:

SYMBOL | BETRIEBSMODUS

OFF

HEIZUNG

KUHLUNG

Einzelheiten zu den einzelnen Betriebsarten finden Sie in der Bedienungsan-
leitung des Unico-Gerits.

Driicken Sie den Rahmen, um das Meni MODUS aufzurufen.
Drehen Sie den Rahmen, um zwischen verschiedenen Betriebsmodi zu wechseln.
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Um einen Betriebsmodus auszuwahlen, driicken Sie einfach den Rahmen.

Sobald ein Betriebsmodus ausgewahlt ist, wird das entsprechende Symbol auf
der Hauptoberfliche angezeigt.
Der Betriebsmodus kann in folgender Reihenfolge ausgewahlt werden:

6.1.1 -AUS
Das Gerat befindet sich im Standby-Modus. Um das Gerat einzuschalten, rufen Sie
erneut das Untermenii MODUS auf und wahlen Sie einen Betriebsmodus aus.

6.1.2 -HEIZEN

Im Heizmodus liegt der Solltemperaturbereich zwischen 15 °C und 30 °C, die minimale
Temperaturschrittweite betragt 0,5 °C.

Drehen Sie in der Hauptoberflache den Rahmen im Uhrzeigersinn, um die Solltempe-
ratur zu erhéhen, oder gegen den Uhrzeigersinn, um sie zu verringern (A2).

6.1.3 - KUHLEN

Im Kihimodus liegt der Solltemperaturbereich zwischen 15 °C und 30 °C, die minimale
Temperaturschrittweite betragt 0,5 °C.

Drehen Sie in der Hauptoberflache den Rahmen im Uhrzeigersinn, um die Solltempe-
ratur zu erhéhen, oder gegen den Uhrzeigersinn, um sie zu verringern (A2).

6.2 - BELUFTUNGSGESCHWINDIGKEIT
Die Liftergeschwindigkeit kann wie folgt geregelt werden:

FAN MIN FAN MAX

FAN NIGHT FAN AUTO

Driicken Sie einfach den Rahmens auf dem entsprechenden Symbol, um das Untermenii
LUFTERGESCHWINDIGKEIT aufzurufen. Drehen Sie den Rahmen, um die gewiinschte
Liftergeschwindigkeit auszuwahlen, driicken Sie einfach den Rahmen, um den ausge-
wahlten Modus zu bestatigen.

Die Einstellung der Ventilatorgeschwindigkeit ist nur im Kiihl- und Heizmodus
verfiigbar.

Details zur LUFTERGESCHWINDIGKEIT finden Sie im Benutzerhandbuch des
Fancoil-Geréts.
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7 - MENU ZUSATZFUNKTIONEN
Ausgehend von der Hauptoberflache, driicken und halten Sie den Rahmen, bis Sie
das MENU ZUSATZFUNKTIONEN aufrufen, lassen Sie dann los.
Drehen Sie gegenden Uhrzeigersinn, umzwischen den Funktionen zu wechseln. Umeine
Funktion aufzurufen, driicken Sie einfach den Rahmen.
Um das MENU ZUSATZFUNKTIONEN zu verlassen, drehen Sie den Rahmen bis
zum ZURUCKSymbol, dann driicken Sie den Rahmen, um es auszuwahlen und zur
Hauptoberflache zurlickzukehren.
Die Funktionen kénnen in folgender Reihenfolge ausgewahlt werden:

7.1 - ZEITPLAN
Ausgehend vom MENU ZUSATZFUNKTIONEN, wahlen Sie das ZEITPLAN Symbol
und driicken Sie einfach den Rahmen, um die Funktion aufzurufen.

7.1.1 -ZEITPLANFUNKTION AKTIVIEREN/DEAKTIVIEREN

Um die ZEITPLAN Funktion zu aktivieren oder zu deaktivieren, drehen Sie im Uhr-
zeigersinn, bis Sie das Symbol ZEITPLAN EIN/AUS erreichen. Driicken Sie auf dem
Rahmen auf das Symbol, um zwischen ZEITPLAN EIN oder AUS zu wechseln.

7.1.2 -TAGESPLAN-FUNKTION
Im ZEITPLAN-Men( ist es mog-
lich, die Temperatur in verschie-
denen Zeitfenstern fiir jeden Tag
einzustellen, bis zu vier Zeitfens-
ter pro Tag.

B2

B5 m
B6
\ 87
N

TIME T
=+ 08:30 - 08:45 | 23.0°¢
09:00 - 09:15 16.0°
09:15 - 09:25 | 27.0°
09:15 - 09:15 27.0°

Symbol fir Zeitfenster

Symbol Einstellung fir
Temperatur und Venti-
lator.

Symbol Temperatur oder guMPIA
Ventilator

Wochentag Symbol
Kopieren Symbol
Einfiigen Symbol \ J
Zuriick Symbol

B1
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So planen Sie ein Zeitfenster fiir einen Tag:

* Ausgehend vom ZEITPLAN Men(, drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, um
den gewiinschten Tag fir die Planung auszuwahlen.

* Dricken Sie einmal den Rahmen, um den Tag auszuwahlen.

+ Drehen Sie den Rahmen, um die Start- und Endzeit unter der Spalte ,,Time* (B1)
auszuwahlen, und driicken Sie den Rahmen, um die Auswahl zu bestatigen.

* Drehen Sie den Rahmen, um die gewtlinschte Zeit auszuwahlen. Die minimale Zeit-
schrittweite betragt 15 Minuten.

* Drehen Sie im Uhrzeigersinn, bis die Spalte “T /F” (B2) erscheint, und driicken Sie
einfach, um sie auszuwahlen; der kleinste Temperaturschritt ist 0,5°C.

+ Drehen Sie den Rahmen, um die gewiinschte Temperatur /Fan im ausgewahlten

Zeitfenster einzustellen.

Nach Einstellung des ersten Zeitfensters ist es maglich, mit der Einstellung des zwei-

ten Zeitfensters am selben Tag fortzufahren. Um das zweite Zeitfenster einzustellen,

wiederholen Sie die oben beschriebenen Vorgange. Es kénnen bis zu vier Zeitfenster

pro Tag eingestellt werden. .

Sobald die Zeitfenster eingestellt sind, drehen Sie den Rahmen bis zum ZURUCK-Sym-

bol (B6).

« Driicken Sie auf das Rahmens auf das ZURUCK-Symbol, um den Zeitplan des aus-

gewahlten Tages zu beenden.

Um das ZEITPLAN Meni zu verlassen, drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn

bis zum ZURUCK-Symbol .

+ Driicken Sie einfach den Rahmen auf dem ZURUCK-Symbol, um das Zeitplan Men(
zu verlassen.

* Um zur Hauptoberflache zurlickzukehren, drehen Sie den Rahmen gegen den Uhr-
zeigersinn, bis Sie das ZURUCK-Symbol erreichen, dann einfach driicken, um es
auszuwéhlen.

Dieses Verfahren gilt fiir die Planung jedes anderen Wochentages.

Um die gleichen Zeitfenster an verschiedenen Wochentagen zu wiederholen, kann die

Kopieren-Einfligen-Funktion verwendet werden.

* Drehen Sie den Rahmen, um den Wochentag auszuwéhlen, von dem Sie den Zeitplan

kopieren mochten.

Sobald der Tag ausgewahlt ist, drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn bis zum

KOPIEREN Symbol oben im Zeitplan (B5).

Driicken Sie den Rahmen, um die Kopierfunktion auszuwahlen.

Drehen Sie den Rahmen gegen den Uhrzeigersinn bis zum Tag-Symbol (B4). Driicken

Sie den Rahmen, um es auszuwéhlen.

* Drehen Sie den Rahmen zwischen den Wochentagen, bis Sie den einzustellenden
Tag erreichen und driicken Sie den Rahmen.

* Drehen Sie den Rahmen bis zum EINFUGEN-Symbol (B6), dann driicken Sie den
Rahmen, um es auszuwahlen. Zeitfenster werden wie die kopierten Zeitfenster aus-
gefilllt. Dieser Vorgang kann wiederholt werden, um weitere Tage zu planen.

+ Um das Menii zu verlassen, drehen Sie den Rahmen bis zum ZURUCK-Symbol (B7)

und driicken Sie einfach den Rahmen, um es auszuwéhlen.

Um das ZEITPLAN Men zu verlassen, drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn

bis zum ZURUCK-Symbol.
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+ Driicken Sie einfach den Rahmen auf dem ZURUCK-Symbol, um das Zeitplan Menii
zu verlassen.

* Um zur Hauptoberflache zuriickzukehren, drehen Sie den Rahmen gegen den Uhr-
zeigersinn, bis Sie das ZURUCK-Symbol erreichen, dann einfach driicken, um es
auszuwahlen.

Die Kopieren-Einfiigen-Funktion kann verwendet werden, um jeden Wochentag mit dem
oben beschriebenen Verfahren einzustellen.

Um Temperatur oder Ventilator (Symbol B2) einzustellen:

+ Ausgehend vom Men(i SCHEDULE drehen Sie den Rahmen gegen den Uhrzeigersinn,
bis Sie das Symbol B2 erreichen.

* Drehen Sie den Rahmen, um T (Temperatur) und F (Ventilator) auszuwahlen, und
driicken Sie auf den Rahmen, um die gewiinschte Auswahl zu bestétigen.

( @

7.1.3 -T OFF-FUNKTION

Im ZEITPLAN Meni kann T OFF ein-
gestellt werden.

T OFF Dies ist die Temperatur, die das
Geblasekonvektormodul auRerhalb der
programmierten Zeitfenster geman
dem oben beschriebenen Verfahren
beibehalt. Der Standardwert fiir T OFF

betrigt 20 °C. SrENDID
VEL OFF ist die Geschwindigkeit der
Ventilatoren, die das Geblasekonvek-
tormodul auBerhalb der programmier-
ten Zeitfenster beibehalt.

MON 08:29

OFF TEMPERATURE

Um die T OFF Temperatur einzustellen:

+ Ausgehend vom ZEITPLAN-Men(, drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, bis Sie
T AUS auswahlen

* Driicken Sie den Rahmen, um die Funktion aufzurufen.

* Drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, um das Temperaturfeld zu erreichen
und driicken Sie einfach, um es auszuwahlen.

* Drehen Sie den Rahmen, um die T OFF Temperatur bis zum gewinschten Wert
einzustellen. Die minimale Temperaturschrittweite betragt 0,5 °C.

* Dricken Sie den Rahmen, um zu bestatigen.

* Um das T AUS Funktionsmeni zu verlassen, drehen Sie den Rahmen bis zum
ZURUCKSymboI, dann driicken Sie einfach den Rahmen, um es auszuwahlen.

* Umdas ZEITPLAN Men zu verlassen, drehen Sie den Rahmenim Uhrzeigersinn
bis zum ZURUCK-Symbol

* Dricken Sie auf dem Rahmen auf das Zurtick-Symbol, um das ZEITPLAN Menu
zu verlassen.
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7.1.4 -ZEITPLANFUNKTION VERWENDEN
Bei normalem Gebrauch des Thermostats kénnen auf dem Hauptdisplay drei verschie-
dene Symbole angezeigt werden

ZEITPLAN+MANUEL-

ZEITPLAN-SYMBOL LSYMBOL

MANUELL-SYMBOL

MANUELL-SYMBOL.:
Symbol wird angezeigt, wenn die Zeitplanfunktion deaktiviert ist (AUS). Das Gerat
arbeitet im manuellen Modus. Betriebsmodus und Solltemperatur werden manuell
ausgewahlt.

ZEITPLAN-SYMBOL.:
Symbol wird angezeigt, wenn die Zeitplanfunktion aktiviertist (EIN). Das Gerat arbeitet
wie in den Zeitfenstern geplant.

ZEITPLAN+MANUELL-SYMBOL:
Auch wenn die Zeitplanfunktion aktiviert ist, ist es jederzeit moglich, die manuell ein-
gestellte Temperatur Gber die Hauptschnittstelle zu andern. In diesem Fall wird auf
dem Display das Symbol Zeitplan+manuell angezeigt und der Thermostat arbeitet
mit der manuell eingestellten Temperatur bis zum nachsten geplanten Zeitfenster,
das durch das Erscheinen des Zeitplansymbols auf der Hauptschnittstelle angezeigt
wird.

7.2 - HUMIDITAT

Der Thermostat ist mit einem Feuchtigkeitssensor ausgestattet, der den Feuch-
tigkeitsgehalt misst. Auf dem Thermostat wird der Feuchtigkeitsgehalt durch das
Symbol A6 in der Hauptanzeige in % angezeigt.

8 - INSTALLATION DER APP
8.1 - HERUNTERLADEN DER APP
I = Uberprufen Sie vor der Installation der App die Kompatibilitat des
Geréts im verwendeten Store.

Verwenden Sie nur die OS Smart System APP zur Steuerung Fancoil Gerit
wenn sie mit dem Thermostat gepaart ist..
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* Die App OS Smart System kann vom Google Play Store und App Store herun-
tergeladen werden.

i0OS Android

* Die App OS Smart System kann ohne vorherige Ankiindigung geandert werden,
um ihre Eigenschaften und Leistung zu verbessern.

9 - APP-BENUTZERHANDBUCH
9.1 - ANMELDUNG

Vom Startbildschirm aus kdnnen zwei Vorgange zur Anmeldung durchgefiihrt werden:

* Melden Sie sich an, indem Sie auf + Zugriff mit den bereits in Inrem Besitz
.Registrieren klicken und folgen Sie befindlichen Anmeldedaten..
den Anweisungen.

P

+ Es ist moglich, Ihre Zugangsdaten zu
speichern, indem Sie das Kastchen ,An-

gemeldet bleiben® vor der Anmeldung
ankreuzen.

@@

DE - 18

OLIMPIA
SPLENDID


https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

9.2 - GERATEKOPPLUNG

Um das erste Gerat zu koppeln, ist es notwendig:

+ Klicken Sie auf ,,+“ und folgen Sie den Anweisungen,
um Ihr Gerat zu konfigurieren.

Driicken Sie auf das Symbol ,Bi2 Wireless
Thermostat*undfolgen Sie denAnweisungen,
um lhr Gerat zu konfigurieren.

Um weitere Gerate zu koppeln, ist folgendes
notwendig:
+ Klicken Sie auf die obere linke Ecke, um das

Dropdown-Men(i einzublenden. q(ﬁjm——l

+ Klicken Sie auf ,Geréat hinzufiigen®.

9.3 - APP-VERWENDUNG
Wahlen Sie das gewlnschte Gerat aus dem
zentralen Dropdown-Ment aus.

5
Jhm
U
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Die Hauptanzeige zeigt folgende Informa-

tionen:

1. Wetter im Freien (wo sich der Thermostat

befindet)

Aufientemperatur

Raumtemperatur

Solltemperatur

Liftergeschwindigkeit

Feuchtigkeitsgrad

Timer

Fehler (falls auftreten)

Nutzungsstatistiken des Fancoil-Gerats

0. DerPfeilaufdem Display zeigtan, dass
das Geratin Betriebist. Wenn der Pfeil
verschwindet, wurde die eingestellte
Temperatur erreicht.

20PN ARBN

Von der Hauptoberfldche aus kdnnenfolgende
Funktionen eingestellt werden:

1. Liftergeschwindigkeit

2a. Temperatur erh6hen

2b. Temperatur verringern

3a. Aktivierung des manuellen Modus

3b. Aktivierung des Zeitplanmodus

4. Betriebsmodul

[@: Die Dateniibertragung vom Gerét zur App

erfolgt mit reduzierter Geschwindigkeit im
Vergleich zur Datentibertragung von der App

zum Gerét.
31\ /7b
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Um auf die Zeitplaneinstellungen zuzugreifen,
tippen Sie auf das Symbol:

.

» Wahlen Sie denzu planenden Tag aus. * Drucken Sie aufdas Symbolinderobe-
* Verwenden Sie ,,+“, um bis zu 4 Zeit- renrechten Ecke, umdie Einstellungen
bander einzustellen. auf einen anderen Tag zu duplizieren.

\

& &
5

+ Wabhlen Sie ein Viertel, um die Einstellungen zu
andern:
1. Gewiinschte Temperatur
2.  Startzeit

+ Umdie Anderungen zu bestétigen, driicken
Sie (3).
+ Umdie Anderungen abzubrechen, driicken

@
Sie (4). @4
» Um das Zeitband zu l6schen, driicken Sie
5).

@ Umdie eingestellten Betriebsmodi 5
auszufiihren, muss das Endgeriét \"
eingeschaltet sein. 1\

/
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9.4 - APP-EINSTELLUNGEN

Um auf die Einstellungen der App zuzugreifen,
klicken Sie auf die obere linke Ecke und zeigen
Sie das Dropdown-Mend an.

In diesem Dropdown-Men( kénnen folgende
Optionen ausgefiihrt werden:
* Geriét hinzufiigen
(siehe Abschnitt ,Geratekopplung*)
+ Einstellungen
(siehe folgenden Bildschirm)
» Support
Fordern Sie Unterstiitzung an, indem Sie
eine EMail an den Kundendienst senden
* Bewerten Sie uns
Bewerten Sie die App Uber den Store
+ Abmelden
Von der App abmelden

In diesem Dropdown-Men( kdénnen folgende
Optionen ausgefiihrt werden:
* Vor- und Nachname
Geben Sie den Namen an, mit dem die
Anmeldung ausgefiihrt wurde
» E-Mail-Adresse
Geben Sie die E-Mail-Adresse an, mit der
die Anmeldung ausgefthrt wurde
» Thermostatname
Zeigtden Namen lhres Thermostats an. Der
Name kann geandert werden
» Verbundenes Netzwerk
Zeigt das Netzwerk an, mit dem verbunden
ist. Das Netzwerk kann geandert werden.
+ Gateway-Softwareversion
Zeigt die Softwareversion an
* App-Version
Driicken Sie auf das Symbol in der oberen
rechten Ecke, um das Gerat oder das Konto
zu Ischen.
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1- INFORMACIONES GENERALES
El KIT B1236 - TERMOSTATO WIRELESS Bi2 controla el aparato de aire acondicionado
con el cual esta conectado.

El presente manual es valido para el TERMOSTATO INALAMBRICO Bi2. La informacién y
las advertencias contenidas en este manual son validas para el componente denominado
a continuacién «termostato». Este manual se ha concebido con el objetivo de suministrar
Usted todas las explicaciones necesarias par ser capaz de controlar Su Kit B1236 de la
mejor forma.

Lea cuidadosamente este manual antes de proceder con cualquier operacion (insta-
lacién, mantenimiento, uso) y respete escrupulosamente lo que se describe en cada capi-
tulo; este manual se debe considerar parte integrante del manual de instrucciones para la
instalacion y el uso que acompana la unidad Fancoil.

Ambos manuales se tendran que ser preservados con cuidado y SIEMPRE deberan acom-
pafar el aparato, incluso en el caso de su venta a un otro propietario o usuario o de un
traslado en un otro sistema. En caso de dafio o pérdida del manual, solicite otro ejemplar
a su Servicio Técnico OLIMPIA SPLENDID.

1.1 - GARANTIA

Olimpia Splendid garantiza este dispositivo contra defectos atribuibles a fallos de fabri-

cacién de acuerdo con D.L. 24/02 de 02/02/2002.

Cualquier otro problema relacionado con:

+ Instalacion incorrecta.

+ Eventos atmosféricos excepcionales.

+ Manipulaciones por personal no autorizado.

+ Este aparato s6lo debera destinarse al uso para el cual ha sido expresamente dise-
fiado. Cualquier otro uso debe considerarse impropio y luego peligroso. El construc-
tor no puede considerarse responsable por posibles dafios debidos a usos impro-
pios, incorrectos e irrazonable.

* No permite que el aparato se utilice por nifios o incapaces sin supervision.

+ En el caso de averia y/o mal funcionamiento del sistema no las manipule. Para la
posible reparacion consultar exclusivamente los centros de asistencia técnica auto-
rizados por el fabricante y solicitar el uso de repuestos originales. El incumplimiento
de lo explicado anteriormente puede perjudicar la seguridad del sistema.

+ Al desmontar el sistema, elimine los distintos componentes por separado de acuerdo
con la normativa local. También se recomienda inutilizar aquellas partes del aparato
que puedan suponer un peligro, especialmente para los nifios que puedan utilizar el
aparato fuera de uso para sus propios juegos.
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1.2 - PICTOGRAMAS EDITORIALES

Informa al personal involu-
crado que, sila operacion no
se lleva a cabo de acuerdo
conlasnormas de seguridad,
existe el riesgo de sufrir da-
fos fisicos.

Advierte al personal que la
operacion descrita podria
causar electrocucion si no
serealizade acuerdoconlas
normas de seguridad.

Los parrafos marcados con este

simbolo contieneninformaciény re-

comendaciones muy importantes,

especialmente en lo que respecta

a la seguridad. El incumplimiento

de los mismos puede resultar en:

- peligro de lesiones para los
operadores

- pérdida de la garantia

- rechazoderesponsabilidad por
parte del fabricanterice

1.3 - ADVERTENCIAS
* La instalacion, la puesta en marcha inicial y el mantenimiento subse-
cuente deben ser realizados exclusivamente por personal calificado
autorizado.
* Esindispensable aplicar todas las nociones indicadas en este manual.
* ELCONSTRUCTORNO SEASUME NINGUNARESPONSABILIDAD
POR DANOS A PERSONAS O BIENES DEBIDOS A LA FALTA DE
RESPETO DE LAS NORMAS CONTENIDAS EN ESTE MANUAL.
* Elconstructorse reserva el derecho de modificar en cualquier momento
sus productos, respectando las caracteristicas esenciales descritas
en este manual.
* Durante el montaje, y durante cada operacion de mantenimiento, es
necesario respetar las precauciones mencionadas en este manual y
en el manual del usuario de la unidad Unico, y adoptar cada precau-
cién sugerida por el sentido comun y por las Normativas de Seguridad
vigentes en el lugar de instalacion.
* Después de haber removido el embalaje, asegurese de la integridad
de los dispositivos; los elementos del embalaje no se deben dejar al
alcance de los nifios, ya que representan unas potenciales fuentes de

U

Serefiere aacciones que nodeben
realizarse en absoluto.
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peligro.

» Estos dispositivos cumplen las directivas europeas
ETSIEN 301 489-1 V2.2.3:2019
ETSIEN 301 489-17 V3.2.4:2020
ETSI EN 300 328 vV2.2.2:2019

+ Eluso simultaneo de estos dispositivos en proximidad de otros aparato
de radiofrecuencia puede comprometer la calidad de la sefial transmi-
tida/recibida hasta la interrupcion de la comunicacion.

* Losdispositivos utilizan una frecuencianoarmonizaday estan disefiados
para su uso en paises europeos; consulte la normativa especifica de
cada pais para conocer las restricciones de uso de estos dispositivos.

* Portanto, enlos paisesde la UE, la WLAN puede utilizarse eninteriores
sin restricciones, pero en Francia no puede utilizarse en exteriores.

* Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por la
parte responsable del cumplimiento podrian anular la autorizacion del
usuario para utilizar el equipo.

» Compruebe la compatibilidad del dispositivo utilizado con la aplicacion
OS Smart System en la lista de la tienda digital. OLIMPIA SPLENDID
no se hace responsable de los problemas derivados de la incompati-
bilidad.

"~ A | Losrayos, los coches enlas proximidades y los teléfonos méviles
pueden provocar averias. Desconecte la unidad eléctricamente
durante varios segundosy, a continuacion, reinicie el termostato.
Encasode necesidad de reemplazarcomponentes, use siempre
partes de repuesto OLIMPIA SPLENDID originales.
iIMPORTANTE!Paraevitar cualquierriesgo de electrocucion, es
imprescindible desconectar el enchufe de la toma de corriente
antes de realizar conexiones eléctricas y cualquier trabajo de
limpieza y/o mantenimiento del equipo.

BB B

CUANDO SE UTILIZAN APARATOS ELECTRICOS, PARA REDU-
CIR EL RIESGO DE INCENDIO, DE DESCARGAS ELECTRICAS Y
DE PROVOCAR DANOS A PERSONAS, ES NECESARIO TOMAR
SIEMPRE LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD ADECUADAS Y TENER
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EN CUENTA LOS SIGUIENTES CONSEJOS:

. No utilice detergentes liquidos o corrosivos para limpiar los
dispositivos ni pulverice agua u otros liquidos en ella, ya que
estos productos pueden dafar los componentes de plastico o,
incluso, provocar descargas eléctricas.

* No moje los aparatos, podrian producirse cortocircuitos o incendios.

* En caso de anomalias de funcionamiento (por ejemplo, ruidos extra-

fios, mal olor, humo, aumento anormal de temperatura, dispersiones
eléctricas, etc.) desconecte inmediatamente la fuente de alimentacion.
Pongase en contacto con el distribuidor local.

. No toque los dispositivos con las manos mojadas cuando
esta en funcionamiento. Riesgo de descargas eléctricas.

* No coloque el calentador u otros aparatos cerca del cable de alimen-

tacion. Riesgo de incendio o descargas eléctricas.

. Tenga cuidado de que no entre agua en las piezas eléctricas.
Podria provocar un incendio, fallos en el producto o descargas
eléctricas.

* Endiaslluviosos es aconsejable desconectar la alimentacién eléctrica

para evitar dafios por rayos.

» No desmonte ni realice modificaciones en los dispositivos.

* No desmonte los componentes del termostato cuando estén en

funcionamiento.

* No utilice el termostato directamente expuesto a fuentes de calor, a

la luz solar o a agentes atmosfeéricos.
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2- LISTADE COMPONENTES SUMINISTRADOS

@3 Las partes enumeradas a continuacion y mostradas en la figura 1 vienen incluidas,
los otros elementos necesarios para la instalacion deben comprarse por separado.

4 o (1)
A. Termostato Wireless Bi2
B. Cable de alimentacién 5Vcc USB-C
C. Kit de tornillos (4x), anclajes (4x) y cinta ad-
hesiva (1x)
D. Manualde advertencias “Termostato Wireless
Bi2”

E. Base

3 - INSTALLATION

3.1 - PARTES PRINCIPALES (FIG.2)

( (2]
1. Marco redondo y pantalla

2. Base

3. Cable de alimentacion

[l = La instalacion debe ser realizada por personal calificado. Se deben
sequir todas las instrucciones contenidas en este manual y en el
MANUALDE ADVERTENCIAS “TERMOSTATO WIRELESS Bi2”. De lo
contrario, puede provocar el mal funcionamiento de las unidades, lo
cual no se puede atribuir a su calidad y, por lo tanto, anularia toda
garantia otorgada por el fabricante.
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é Durante la instalacion, se recomienda manipular los componen-
tes con cuidado.

3.2 - MONTAJE EN LA PARED

El termostato se puede montar directamente en la pared.
é Para evitar el riesgo de una descarga eléctrica, es obligatorio
apagar el interruptor principal antes de realizar la conexion
eléctrica.

+ La base (1) viene dividida en base superior (1a) y base inferior (1b) (fig. 4).

» Para montar la base directamente en la pared, marque los dos orificios de mon-
taje en la posicidon deseada, usando la base como plantilla. Para determinar la
direccién del termostato, en la base se indica la direccion ARRIBA*. Taladre los
orificios en la pared con una broca adecuada e inserte dos anclajes de pared
(Fig.5).

» Conecte la alimentacion del termostato a la red eléctrica.

.

+ Conecteelcabledealimentacion /~
al puerto USB tipo C (X) del ter-
mostato ubicado en la base (1a)

(Fig.6).
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+ Si la base esta montada en la pared, asegurela con tornillos y arandelas apro-
piados (los tornillos y anclajes ref.5 vienen con el KIT B1236) (Fig.7).

» La base debe montarse en una caja eléctrica (predisposicion para caja 503 y
cajas europeas con distancia central de 60 mm); use tornillos y arandelas inser-
tandolos en las ranuras correspondientes de la caja eléctrica*. Consulte el parrafo
ROTACION DE LA PANTALLA (Fig.7).

*La base esta equipada con un nivel para su posicionamiento correcto.

+ Coloque la cubierta superior (1a) sobre la base (1b) (fig. 7).

Q
)y @\ @

* Monte el marco en la base te-
niendo cuidado de emparejar
correctamente los terminales,
como se muestra en la figura
(Fig.8).

» Encienda la fuente de alimenta-
cién principal para encender el
termostato.

ee®

[CIBIA]
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4 - USO DEL TERMOSTATO REDONDO
4.1 - OPERACIONES DE USUARIO PERMITIDAS

ACCION DESCRIPCION DIARIA

Girar en sentido horario | Gire el marco en sentido horario para
aumentar la temperatura o para pasar
de una opcion a otra

Girar en sentido antiho- | Gire el marco en sentido antihorario para
rario disminuir la temperatura o para cambiar
entre diferentes opciones

Pulsacion simple Para seleccionar o confirmar una con-
figuracion, para acceder al MENU DE
FUNCIONES BASICAS

Mantener pulsado (durante | Para acceder al MENU DE FUNCIONES
tres segundos) AUXILIARES

La pantalla del termostato no es tactil.

4.2 - EMPAREJAMIENTO DEL TERMOSTATO CON KIT INALAMBRICO BI2
Un termostato puede gestionar hasta 8 fancoils.

LADO FANCOIL:

+ Configurar Address 2 en el fancoil.

+ Colocar el fancoil en modo rE; el procedimiento de emparejamiento se inicia
automaticamente y la pantalla entra en modo de reduccién de consumo.

+ Al finalizar el emparejamiento:

a. Sila operacion se ha realizado correctamente, el fancoil permanece en modo
rE (consulte el manual del fancoil) para garantizar el correcto funcionamiento
de la comunicacion.

b. En caso contrario, sale del modo rE y funciona en modo auténomo mostrando
latemperatura configurada. En este caso es necesario repetir el procedimiento
de emparejamiento.
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LADO TERMOSTATO:

» Mantener presionado el marco hasta accederal menti FUNCIONES AUXILIARES.

Girar el marco hasta alcanzar el menud SETTINGS.

Presionar para acceder al menu SETTINGS.

Girar el marco hasta alcanzar el menu WIFI. Presionar el marco para entrar.

Girar el marco hasta alcanzar el mend ADD FANCOIL.

Presionar el marco para entrar en el meni ADD FANCOIL.

Girar el marco hasta alcanzar el campo FC1 ADD.

+ Presione el marco para iniciar la busqueda. El termostato comienza a escanear
el KIT WIRELESS.

+ Una vez identificado el KIT WIRELESS, presionar el marco para emparejarlo. El
termostato sale automaticamente del submenu de emparejamiento.

.
.
.
.
.
.

4.3 - INTERFAZPRINCI- /~
PAL
(ICONOS DE PAN-
TALLA)

| .
A7

Temperatura ambiente | Temperatura medida

A3
J

.

Temperatura establecida | Temperatura establecida en la unidad Fancoil

Icono Manual/Progra- | Indicacion del modo de funcionamiento de la unidad
macion
Icono de temperatura | Indicacion de temperatura exterior
exterior
Icono del clima exterior | Indicacion del clima exterior

Icono de humedad Visualizacién de la humedad (no modificable)
Icono de funcionamiento | Indicacién del modo de funcionamiento
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5.

CONFIGURACIONES

5.1 - SELECCION DE IDIOMA
El idioma predeterminado del TERMOSTATO WIRELESS Bi2 es el inglés.
En el termostato hay cinco idiomas posibles para seleccionar: IT-EN-FR-DE-ESP-.

Para seleccionar el idioma:

Mantenga presionado el marco hasta ingresar al meni FUNCION AUXILIAR y luego
suelte.

Gire el marco en sentido antihorario para llegar al meni CONFIGURACIONES.
Presione una vez para ingresar al menit CONFIGURACIONES.

Gire el marco hasta llegar al campo LANGUAGE, presione una vez y luego gire el
marco para pasar de un idioma a otro.

Presione una vez para seleccionar el idioma deseado.

Para salir del menu CONFIGURACIONES, gire el marco en sentido horario hasta
llegar al simbolo ATRAS y presione una vez.

Para volver a la interfaz principal, gire el marco en sentido antihorario hasta llegar al
simbolo ATRAS, luego presione una vez para seleccionarlo.

En el ment CONFIGURACIONES, si no hay operacion durante un minuto continuo,
el termostato confirmara los nuevos ajustes y desaparecera del menu.

5.2 - CONFIGURACIONES DE FECHAYY HORA ACTUALES

« Mantenga presionado el marco hasta que ingrese al menii FUNCION AUXILIAR y
luego suelte.

Gire el marco en sentido antihorario hasta llegar al menid CONFIGURACIONES.
Presione una vez para ingresar al menit CONFIGURACIONES.

Gire el marco en sentido horario para seleccionar el campo de configuracion
Date/Time presione para entrar.

Gire hasta el campo de horas y presione el marco para seleccionarlo. Gire el marco
en sentido horario o antihorario para ajustar las horas. Presione una vez para con-
firmar las horas. Repita la misma operacion para ajustar los minutos en el campo de
minutos.

Gire y presione el marco para seleccionar el campo de mes. Gire el marco en sentido
horario o antihorario para ajustar el mes. Presione una vez para confirmar el mes.
Repita la misma operacién para ajustar el dia y el afio. Una vez ajustada la fecha
completa, el dia de la semana se establece automaticamente.

Para salir de la configuracién de hora y reloj, gire el marco y presione una vez en
ATRAS.

Para salir del menu CONFIGURACIONES, gire el marco en sentido horario hasta
llegar al simbolo ATRAS y presione una vez.
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5.3 - DIAGNOSTIC
En el meni DIAGNOSTIC es posible ver informacidn general sobre los dispositivos.

Para ingresar al menu DIAGNOSTIC:

+ Mantenga presionado el marco hasta que ingrese al MENU DE FUNCIONES AUXI-
LIARES y luego suéltelo.

+ Gire el marco en sentido antihorario hasta llegar al meni CONFIGURACIONES.

* Presione una vez para ingresar al menit CONFIGURACIONES.

+ Gire el marco hasta llegar al campo DIAGNOSTIC y presionelo una vez para selec-
cionarlo.

+ Presione una vez el marco para ingresar y ver informacion sobre el dispositivo.

+ Para salir del meni CONFIGURACIONES, gire el marco en sentido horario hasta
llegar al campo ATRAS y presionelo una vez.

6 - MENU DE FUNCIONES BASICAS
Desde la interfaz principal, presione una vez el marco para ingresar al MENU DE FUN-
CIONES BASICAS. Para salir del menu, gire el marco hasta el icono ATRAS y luego
presione el marco para seleccionarlo.
En el MENU DE FUNCIONES BASICAS es posible configurar las siguientes funciones:

6.1 - MODO
En este submenu es posible seleccionar el modo de funcionamiento de la unidad Fancoil.
Los modos de funcionamiento que se pueden seleccionar son los siguientes:

MODO DE

ATRAS FUNCIONAMIENTO

OFF

CALEFACCION

REFRIGERACION

Para mas detalles sobre cada modo de funcionamiento, consulte el manual
de usuario de la unidad Fancoil.

Presione una vez el marco para ingresar al mend MODO.
Gire el marco para pasar de un modo de funcionamiento a otro.

ES -12

OLIMPIA
SPLENDID



Para seleccionar un modo de funcionamiento, presione una vez el marco.

Unavez que se selecciona un modo de funcionamiento, el icono correspondiente
es visible en la interfaz principal.
El modo de funcionamiento se puede seleccionar en la siguiente secuencia:

6.1.1 -APAGADO
La unidad esta en modo de reposo. Para encender la unidad, vuelva a ingresar al
submenu MODO vy seleccione un modo de funcionamiento.

6.1.2 -CALEFACCION

En el modo de calefaccion, el rango de temperatura establecida es de 15°C a 30°C y
el cambio minimo de temperatura es de 0,5°C.

En la interfaz principal, gire el marco en sentido horario para aumentar —o en sentido
antihorario para disminuir— la temperatura establecida (A2).

6.1.3 -ENFRIAMIENTO

En el modo de enfriamiento, el rango de temperatura establecida es de 15°C a 30°C
y el cambio minimo de temperatura es de 0,5°C.

En la interfaz principal, gire el marco en sentido horario para aumentar —o en sentido
antihorario para disminuir— la temperatura establecida (A2).

6.2 - VELOCIDAD DEL VENTILADOR
La velocidad del ventilador se puede regular como:

FAN MIN FAN MAX

FAN NIGHT FAN AUTO

Presione una vez el marco en el icono correspondiente para ingresar al submenu VE-
LOCIDAD DEL VENTILADOR. Gire el marco para seleccionar la velocidad deseada del
ventilador, presione una vez el marco para confirmar el modo seleccionado.

La configuracion de la velocidad del ventilador solo esta disponible en los
modos de refrigeracion y calefaccion.

Paramas detalles sobre laVELOCIDAD DEL VENTILADOR, consulte el manual
de usuario de la unidad Fancoil.
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7 - MENU DE FUNCIONES AUXILIARES
Desde la interfaz principal, mantenga presionado el marco hasta ingresar al MENU
DE FUNCIONES AUXILIARES y luego suéltelo.
Gire en sentido antihorario para pasar de una funcién a otra. Para acceder a una
funcidn, presione una vez el marco.
Para salir del MENU DE FUNCIONES AUXILIARES, gire el marco hasta el icono
ATRAS y luego presionelo para seleccionarlo y volver a la interfaz principal.
Las funciones se pueden seleccionar en la siguiente secuencia:

7.1 - PROGRAMACION ,
Desde el MENU DE FUNCIONES AUXILIARES, elija el icono PROGRAMACION y
presione una vez el marco para acceder a la funcion.

7.1.1 -HABILITAR/ DESHABILITAR LA FUNCION DE PROGRAMACION

Para habilitar o deshabilitar la funcion PROGRAMACION, gire en sentido horario hasta
llegar al simbolo PROGRAMACION ACTIVADA/DESACTIVADA. Presione una vez el
marco en el simbolo para pasar de PROGRAMACION ACTIVADA a DESACTIVADA.

7.1.2 -FUNCION DE PROGRAMACION DIARIA
Enelmeni PROGRAMACIONes
posible establecerlatemperatura
endiferentes franjas horarias para
cada dia, hasta cuatro franjas
diarias.

B2

B5 m
B6
\ 87
N

TIME T
=+ 08:30 - 08:45 | 23.0°¢
09:00 - 09:15 16.0°
09:15 - 09:25 | 27.0°
09:15 - 09:15 27.0°

Icono de franja horaria

Icono de configuracion
para Temperatura y Fan.

Icono de Temperatura
0 Fan OLIMPIA

SPLENDID
Icono de dia
Icono de copiar
Icono Pegar
Icono Atras N~ <

B1
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Como programar una franja horaria para un dia:

+ Desde el meni PROGRAMACION, gire el marco en sentido horario para seleccionar
el dia deseado.

* Presione una vez el marco para seleccionar el dia.

+ Gire el marco para seleccionar la hora de inicio y de fin en la columna «Time»
(B1); presione el marco para seleccionarla.

+ Gire el marco para elegir la hora deseada. El cambio minimo de tiempo es de 15

minutos.

Gire en sentido horario hasta la columna “T /[F” (B2) y presione una vez para selec-

cionarla; el cambio minimo de temperatura es de 0,5°C.

+ Gire el marco para establecer la temperatura /Fan deseada en la franja horaria se-
leccionada.

+ Después de configurar la primera franja horaria, es posible configurar una segunda
franja horaria para el mismo dia. Para configurar la segunda franja horaria, repita el
procedimiento recién descrito. Es posible configurar hasta cuatro franjas horarias por
dia.

« Una vez configuradas las franjas horarias, gire el marco hasta el simbolo ATRAS
(BT).

« Presione una vez el marco en el simbolo ATRAS para salir de la programacioén del

dia.

Para salir del ment PROGRAMACION, gire el marco en sentido horario hasta el

simbolo ATRAS. .

Presione una vez el marco en el simbolo de ATRAS para salir del meni PROGRA-

MACION.

Para volver a la interfaz principal, gire el marco en sentido antihorario hasta llegar al

simbolo ATRAS vy presioénelo una vez para seleccionarlo.

Este procedimiento es valido para programar cualquier dia de la semana.

Para repetir las mismas franjas horarias en diferentes dias, es posible usar la funcién

de copiar y pegar.

+ Girando el marco, seleccione el dia de la semana desde el que desea copiar la pro-
gramacion.

+ Unavezseleccionado el dia, gire el marco en sentido horario hasta el simbolo COPIAR
ubicado en la parte superior de la programacién (B5).

* Presione una vez el marco para seleccionar la funcién de copiar.

+ Gire el marco en sentido antihorario hasta el simbolo Icono de dia (B4). Presione
una vez el marco para seleccionarlo.

+ Gire el marco hasta llegar al dia deseado y presionelo.

+ Gire el marco hasta el simbolo PEGAR (B6) y presionelo para seleccionarlo. Las
franjas horarias seran copiadas. Este procedimiento se puede repetir para programar
mas dias.

« Para salir del menu, gire el marco hasta el simbolo ATRAS (B7) y presiénelo una vez
para seleccionarlo. .

+ Para salir del menit PROGRAMACION, gire el marco en sentido horario hasta el
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simbolo ATRAS. ,

* Presione una vez el marco en el simbolo de ATRAS para salir del meni PROGRA-
MACION.

* Para volver a la interfaz principal, gire el marco en sentido antihorario hasta llegar al
simbolo ATRAS y presionelo una vez para seleccionarlo.

La funcién de copiar y pegar se puede utilizar para configurar todos los dias de la se-
mana siguiendo el procedimiento recién descrito.

Para configurar Temperatura o Fan (icono B2):

+ Desde el meni SCHEDULE, gire el marco en sentido antihorario hasta llegar al icono
B2.

+ Gire el marco para seleccionar T (temperatura) y F (fan) y presiénelo para confirmar

la opcion deseada.
( (11

7.1.3-FUNCIONTOFF

En el mendt PROGRAMACION se
puede establecer una T OFF.

T OFF es la temperatura que la unidad
fancoil mantiene fuera de las franjas
horarias programadas, siguiendo el
procedimiento descrito anteriormente.
El valor predeterminado de T OFF es
20 °C. SFrENDID
VEL OFF es la velocidad de los
ventiladores que la unidad fancoil
mantiene fuera de las franjas horarias
programadas.

MON 08:29

OFF TEMPERATURE

Para establecer la temperatura T OFF:

+ Desde el meni PROGRAMACION, gire el marco en sentido horario hasta seleccionar
T OFF.

* Presione una vez el marco para acceder a la funcion.

+ Gire el marco en sentido horario para llegar al campo de temperatura y presionelo
una vez para seleccionarlo.

* Gire el marco para ajustar la temperatura T OFF hasta el valor deseado. El cambio
minimo de temperatura es de 0,5°C.

* Presione una vez el marco para confirmar la seleccion.

« Para salir del menu de la funcién T OFF, gire el marco hasta el simbolo ATRAS
y presionelo una vez para seleccionarlo.

« Para salir del ment PROGRAMACION, gire el marco en sentido horario hasta
el simbolo ATRAS.

« Presione una vez el marco en el simbolo de ATRAS para salir del menti PRO-
GRAMACION.
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7.1.4 -USAR LA FUNCION DE PROGRAMACION
Durante el uso normal del termostato, en la pantalla principal se puede ver tres iconos
diferentes:

ICONO ICONO DE PROGRA-
DE PROGRAMACION MACION + MANUAL
ICONO MANUAL

IICONO MANUAL.:
Icono que aparece cuando la funcién de programacion esta deshabilitada (DES-
ACTIVADA). La unidad funciona en modo manual. El modo de funcionamiento y la
temperatura establecida se seleccionan manualmente.

ICONO DE PROGRAMACION:
Icono que aparece cuando la funcion de programacion esta habilitada (ACTIVADA).
La unidad funciona de acuerdo con lo programado en las franjas horarias.

ICONO DE PROGRAMACION+MANUAL:
Aun si la funcién de programacion esta habilitada, en cualquier momento es posible
cambiar manualmente la temperatura establecida desde la interfaz principal. En este
caso, en la pantalla se muestra el icono de programacién+manual y el termostato
funciona con la temperatura establecida manualmente hasta la siguiente franja ho-
raria programada, lo cual se indica con la aparicion del icono de programacion en la
interfaz principal.

7.2 - HUMEDAD

El termostato esta equipado con un sensor de humedad que mide el nivel de hu-
medad. En el termostato, el nivel de humedad se indica con el simbolo A6 en la
interfaz principal, expresado en %.

8 - INSTALACION DE LA APLICACION
8.1 - DESCARGA DE LA APLICACION
[l = Antes de instalar la aplicacion, verifique la compatibilidad del dispo-
sitivo en la tienda a usar.

Use solo la aplicacion OS Smart System para controlar la unidad Fancoil
cuando esté emparejada con el termostato..

ES -17
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+ La aplicacién OS Smart System se puede descargar desde Google Play Store
y App Store.

iOS Android

+ La aplicacion OS Smart System puede estar sujeta a cambios sin previo aviso,
disefiados para mejorar sus caracteristicas y rendimiento.

9 - GUIA DE USUARIO DE LA APLICACION
9.1 - INICIO DE SESION
Desde la pantalla de inicio es posible realizar dos operaciones para iniciar sesién:

+ Inicie sesion haciendo clic en “Regis- * Acceda usando las credenciales que
trarse” y siga las instrucciones. ya posee.

(?@

P

 Es posible guardar sus credenciales de
acceso marcando la casilla “Recordar-
me” antes de iniciar sesion.

@@
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

9.2 - EMPAREJAMIENTODEDISPOSITIVOS

Como emparejar el primer dispositivo:

+ Hagaclicen “+”ysigalasinstrucciones para configurar
su dispositivo.

Presione elicono “Bi2 Wireless Thermostat”
y siga las instrucciones para configurar su
dispositivo.

Como emparejar otros dispositivos:
* Haga clic en la esquina superior izquierda para
que aparezca el menu desplegable.

* Haga clic en “Agregar dispositivo”.

9.3 - USO DE LA APLICACION
Seleccione el dispositivo deseado en el menu
desplegable central.

@
Jhm
U
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La pantalla principal muestra la siguiente

informacion:

1. Clima exterior (donde se encuentra el

termostato)

Temperatura exterior

Temperatura ambiente

Temperatura establecida

Velocidad del ventilador

Nivel de humedad

Timer

Errores (si es que los hay)

Estadisticas de usode la unidad Fancoil

0. La flecha en la pantalla indica que la
unidad esta funcionando. Cuando la
flecha desaparece, significaque se ha
alcanzadolatemperatura configurada.

20PN ARBN

Desde la interfaz principal es posible confi-
gurar las siguientes funciones:

1. Velocidad del ventilador

2a. Aumento de temperatura

2b. Disminucién de temperatura

3a. Activacion del modo manual

3b. Activacion del modo de programacion
4. Modo de funcionamiento

[@: Latransmision de datos desde el dispositivoa

la aplicacién es mas lenta que la transmision
de datos desde la aplicacion al dispositivo.

f\ /
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Para acceder a la configuracién del progra-
mador, toque el icono:

+ Seleccione el dia a programar.
+ Use“+” para configurar hasta 4 franjas
horarias.

%
.

+ Seleccione un trimestre para cambiar la configu-

racion:
1. Temperatura deseada
2. Hora de inicio

+ Para confirmar los cambios, presione (3).
+ Para cancelar los cambios, presione (4).
+ Para borrar la franja horaria, presione (5).

Pararealizarlos modos de funcio-
namiento establecidos, el terminal
debe estar encendido.

N

* Presioneeliconoenlaesquina superior
derecha para duplicar la configuracion
en otro dia.

\

3,

/7

/
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9.4 - CONFIGURACIONES DE LA
APLICACION

Para acceder a la configuracion de la aplica-

cion, haga clicenlaesquina superiorizquierda

para que aparezca el menu desplegable.

En este menu desplegable estan disponibles
las siguientes opciones:
* Agregar dispositivo
(ver parrafo “Emparejamiento de dispositi-
vos”)
* Configuraciones
(ver la siguiente pantalla)
* Soporte
solicitar soporte enviando un correo electré-
nico al servicio de asistencia
* Califiquenos
calificar la aplicacion en la tienda
* Cerrar sesion
cerrar la sesion en la aplicacion

En este menu desplegable estan disponibles

las siguientes opciones:

* Nombre y apellido
indicar el nombre con el que se ha ejecutado
el inicio de sesién

* Direccién de correo electronico
indicarladireccion de correo electrénico con
la que se ha ejecutado el inicio de sesién

* Nombre del termostato
muestra el nombre de su termostato. El
nombre se puede cambiar

* Red conectada
muestra la red a la que esta conectado. La
red se puede cambiar.

* Version de software de la puerta de enlace
muestra la version del software

* Version de la aplicacién

Presione el icono en la esquina superior de-

recha para borrar el dispositivo o la cuenta.
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1- INFORMAQOES GERAIS
O KIT B1236 - TERMOSTATO WIRELESS Bi2 permite controlar a temperatura das divi-
sdes onde est4 instalado.

O presente manual refere-se a0 TERMOSTATO SEM FIOS Bi2. As informagdes e ad-
verténcias contidas neste manual sdo validas para 0 componente abaixo denominado
«termostato». Este manual foi elaborado com o intuito de fornecer todas as explicagbes
necessarias para utilizar o kit B1236 da melhor forma possivel.

Ler atentamente este manual antes de proceder a qualquer operagao (instalagao,
manutengéo, utilizagao) e cumprir escrupulosamente o descrito nos capitulos individuais.
Este manual deve ser considerado parte integrante do manual de instrug6es de instalagao
e uso fornecido com as unidades FANCOIL OLIMPIA SPLENDID.

Ambos os manuais devem ser guardados com cuidado e devem acompanhar SEMPRE o
equipamento, mesmo que este seja transferido para outro proprietario, utilizador ou insta-
lagdo. Em caso de danos ou extravio, solicitar uma cdpia nova ao Servigo de Assisténcia
Técnica OLIMPIA SPLENDID local.

1.1 GARANTIA

A Olimpia Splendid garante este dispositivo contra defeitos imputaveis ao fabrico, em

conformidade com o D.L. 24/02 de 02/02/2002.

Excluemse da garantia quaisquer outros problemas relacionados com:

+ Instalagao incorreta.

+ Fendmenos climaticos extraordinarios.

+ Adulteragdes por parte de pessoal nao autorizado.

+ Este equipamento s6 pode ser utilizado para os fins para os quais foi expressamen-
te concebido. Qualquer outra utilizag&o é considerada imprdpria e, por conseguinte,
perigosa. O fabricante ndo pode ser considerado responsavel por eventuais danos
decorrentes de uma utilizagéo indevida, incorreta e ndo razoavel.

+ Nao permitir que o equipamento seja utilizado por criangas ou pessoas portadoras
de deficiéncia sem supervisao.

+ Em caso de avaria e/ou funcionamento indevido do sistema, desligalo € ndo 0 ma-
nusear. As reparagdes s6 devem ser efetuadas por centros de assisténcia técnica
autorizados pelo fabricante e s6 devem ser utilizadas pegas sobressalentes origi-
nais. O incumprimento desta regra pode comprometer a seguranga do sistema.

+ Se o sistema for desmontado, os componentes individuais devem ser eliminados
separadamente, de acordo com os regulamentos locais. Recomendase, igualmen-
te, tornar seguras as partes do equipamento que possam constituir um perigo, es-
pecialmente para criangas que possam utilizar o equipamento fora de servigo para
brincar.
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1.2 - PICTOGRAMAS EDITORIAIS

Informa o pessoal envolvido
que se a operacao nao for
realizada em conformidade
com as normas de segu-
ranga, apresenta o risco de
sofrer danos fisicos.

Sinaliza ao pessoal que a
operacgao descrita pode cau-
sar eletrocussdo se nao for
realizada de acordo com as
regras de seguranca.

Os paragrafos assinalados com

este simbolo contém informagdes

e recomendagbes muito impor-

tantes, particularmente no que

diz respeito a seguranga. O néo

cumprimento pode resultar em:

- perigo de lesdes para os ope-
radores

- perda da garantia

- recusaderesponsabilidade por
parte do fabricante

1.3 - AVISOS

* Alinstalagao deve ser efetuada por pessoal qualificado.

« E essencial seguir todas as nogdes especificadas neste manual.

« OFABRICANTENAOASSUME QUALQUERRESPONSABILIDADE
PORLESOESAPESSOAS OUDANOS MATERIAISRESULTANTES
DO INCUMPRIMENTO DAS NORMAS NESTE MANUAL.

+ O fabricante reservase o direito de efetuar alteracdes aos seus mo-
delos em qualquer altura, sem prejuizo das caracteristicas essenciais
descritas no presente manual.

* Durante ainstalagdo e emtodas as operagdes de manutengao, devem
ser observadas as precaugdes mencionadas neste manual e no ma-
nual da unidade Fancoil, e devem ser tomadas todas as precaugdes
de senso comum e sugeridas pelas normas de seguranga em vigor
no local de instalacao.

* Apds desembalar o equipamento, assegurarse da sua integridade;
os elementos da embalagem ndo devem ser deixados ao alcance de
criangas, uma vez que sao potenciais fontes de perigo.

+ Estes dispositivos estdo em conformidade com as diretivas europeias

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3:2019

Refere-se a agOes que, absoluta-
mente, ndo devem ser realizadas.
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ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020

ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

Autilizagao simultanea deste equipamento nas proximidades de outros
equipamentos de radiofrequéncia pode afetar a qualidade do sinal
transmitido/recebido ao ponto de provocar falhas de comunicagao.
Os dispositivos utilizam uma frequéncia ndo harmonizada e foram
concebidos para serem utilizados em paises europeus; consultar os
regulamentos especificos do pais emvigor para conhecer as restrigdes
a utilizagao destes dispositivos.

Nos paises da UE, é possivel utilizar WLAN em espacos interiores
sem quaisquer restricdes, porém, em Franga ndo pode ser utilizada
ao ar livre.

Alteracdes ou modificagdes nao expressamente aprovadas pela parte
responsavel pela conformidade podem anulara permissao do utilizador
para utilizar o equipamento.

Verificar a compatibilidade do dispositivo utilizado com a aplicagdo OS
Smart System na lista das lojas digitais. A OLIMPIA SPLENDID n&o
se responsabiliza por eventuais problemas de incompatibilidade.

"~ A | Raios, veiculos nas proximidades e teleméveis podem causar
avarias. Desligar a alimentagdo elétrica da unidade durante
alguns segundos e, em seguida, reiniciar o termdstato.

Para a substituicdo dos componentes, s6 devem ser utilizadas
pecas sobressalentes originais OLIMPIA SPLENDID.
IMPORTANTE! Para evitar qualquer risco de eletrocussao, é
essencial desligar a ficha da tomada antes de efetuar ligagdes
elétricas e qualquer trabalho de limpeza e/ou manutengéo do
equipamento.

>bB B

O UTILIZAR O EQUIPAMENTO E!_I'ETRICO, DEVEM SER SEMPRE
EGUIDAS AS PRECAUGOES BASICAS DE SEGURANCA PARA
EDUZIR RISCOS DE INCENDIO, CHOQUE ELETRICO E LESOES,

INCLUINDO AS SEGUINTES:
. Nao utilizar detergentes liquidos ou corrosivos para limpar os
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unidade, pois podem danificar os componentes de plastico ou
mesmo provocar choques elétricos.

+ N&o molhar os dispositivos. Podem ocorrer curtocircuitos ou incéndio.

» Emcasodefuncionamentoindevido (porexemplo, ruido anémalo, mau

cheiro, fumo, aumento anormal da temperatura, perdas elétricas, etc.),
desligar imediatamente a alimentagao elétrica. Contactar o vendedor
local.

. Nao tocar (se estiver em funcionamento) o produto com as
maos molhadas. Risco de incéndio ou choques elétricos.

* Nao colocar o aquecedor ou outro equipamento perto do cabo de

alimentagao. Risco de incéndio ou choques elétricos.

. Ter cuidado para que a agua ndo entre em contacto com o0s
componentes elétricos, uma vez que podera provocar incéndio,
avaria do produto ou choque elétrico.

» Em dias de chuva, recomendase desligar a alimentagao elétrica para

evitar danos causados por raios.

* Nao desmontar ou modificar os dispositivos.

* Nao desmonte os componentes do termdstato durante o seu funcio-

namento.

* Nao utilize o termdstato diretamente exposto a fontes de calor, luz

solar ou intempéries.
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2- LISTADE COMPONENTES FORNECIDOS

As pecas listadas abaixo e apresentadas na figura 1 estéo incluidas no forneci-
mento, 0s outros artigos necessarios para a instalagéo tém de ser adquiridos.

4 .
A. TERMOSTATO WIRELESS Bi2 0
B. Cabo de alimentagdo 5Vdc USB-C
C. Kitde parafusos (4x), buchas (4x) e fita adesiva
(1x) ,
D. Manualdeavisos “TERMOSTATOWIRELESS
Bi2”

E. Base

3- INSTALAGAO
3.1 - PARTES PRINCIPAIS (FIG.2)

-
1. Estrutura redonda e visor 6

2. Base

3. Cabo de alimentagao

[l = Ainstalagdodeveserrealizadapor pessoal qualificado. Todas as instru-
¢oes contidas neste manual e no MANUAL DEAVISOS “TERMOSTATO
WIRELESS Bi2” devem ser seguidas. O ndo cumprimento pode levar
ao mau funcionamento das unidades, que nao pode ser atribuido a
sua qualidade e que, portanto, invalidaria todas as formas de garantia
dadas pelo fabricante.
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é Durante ainstalagao, é recomendado manusear os componentes
com cuidado.

3.2 - MONTAGEM NA PAREDE

O termostato pode ser montado diretamente na parede.

é Para evitar o risco de choque elétrico, é obrigatério desligar o
interrutor principal antes de realizar a ligagao elétrica.

+ Abase (1) ja vem dividida em base superior (1a) e base inferior (1b) (fig. 4).

» Para montar a base diretamente na parede, marque os dois furos de montagem
na posi¢ao desejada, usando a base como modelo. Para determinar a diregao
do termostato, na base esta indicada a diregdo PARA CIMA*. Faga os furos na
parede com uma broca apropriada e insira duas buchas de parede (Fig.5).

* Ligue a alimentac&o do termostato a rede elétrica.

.

* Ligue o cabo de alimentacdo a [~
porta USB tipo C (X) do termosta-
tolocalizadanabase (1a) (Fig.6).
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+ Se a base for montada na parede, fixe a base com parafusos e arruelas apro-
priados (parafusos e buchas ref.5 sdo fornecidos com o KIT B1236) (Fig.7).

* A base deve ser montada numa caixa elétrica (predisposicdo para caixa 503 e
caixas europeias com distancia central de 60 mm), utilize parafusos e arruelas
inserindo-0s nas ranhuras correspondentes da caixa elétrica*. Consulte o para-
grafo ROTACAO DO VISOR (Fig.7).

*A base esta equipada com um nivel para um posicionamento correto.

+ Coloque a tampa superior (1a) sobre a base (1b) (fig. 7).

Q
)y @\ @

* Monte a estrutura na base
prestando atengdo ao empare-
Ihamento correto dos terminais,
conforme apresentado na figura
(Fig.8).

+ Ligue a alimentacdo principal
para ligar o termostato.

ee®

[CIBIA]
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4 - UTILIZAR O TERMOSTATO REDONDO
4.1 - OPERACOES DO UTILIZADOR PERMITIDAS
AGCAO DESCRIGAO FUNGAO
Rodar no sentido horario | Rode a estrutura no sentido horario para

aumentar a temperatura ou alternar
entre diferentes opgdes

Rodar no sentido anti-ho- | Rode a estrutura no sentido anti-horario
rario para diminuir a temperatura ou alternar
entre diferentes opgdes

Presséo simples Para selecionar ou confirmar uma
definicao, para aceder ao MENU DE
FUNCOES BASICAS

Pressionar e manter (por | Para aceder ao MENU DE FUNCOES
trés segundos) AUXILIARES

O visor do termostato nao é sensivel ao toque.

4.2 - EMPARELHAMENTO DO TERMOSTATO COM O KIT SEM FIO BI2
Um termostato pode gerenciar até 8 fancoils.

LADO FANCOIL:

+ Definir Address 2 no fancoil.

+ Colocar o fancoil em modo rE (consulte o manual do ventiloconvetor); o procedi-
mento de emparelhamento inicia automaticamente e o visor entra em modo de
redugdo de consumo.

* Ao final do emparelhamento:

a. Se a operagao for bem-sucedida, o fancoil permanece em modo rE para
garantir o correto funcionamento da comunicagéo.

b. Caso contrario, sai do modo rE e opera em modo auténomo exibindo a
temperatura definida. Neste caso, € necessario repetir o procedimento de
emparelhamento.
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LADO TERMOSTATO:

+ Manter o aro pressionado até entrar no menu FUNCOES AUXILIARES.

« Girar o aro para alcangar o menu SETTINGS.

* Pressionar para acessar o menu SETTINGS.

* Girar o aro para alcangar o menu WIFI. Pressionar o aro para entrar.

* Girar o aro para alcangar o menu ADD FANCOIL.

* Pressionar o aro para entrar no menu ADD FANCOIL.

+ Girar o aro para alcangar o campo FC1 ADD.

» Prima o seletor para iniciar a procura. O termostato inicia a varredura do KIT
WIRELESS.

* Uma vez identificado o KIT WIRELESS, pressionar o aro para emparelha-lo. O
termostato sai automaticamente do submenu de emparelhamento.

4.3 - INTERFACEPRIN- [
CIPAL (ICONES
DO VISOR)

| .
A7

Temperatura ambiente | Temperatura medida

Temperatura definida | Temperatura definida na unidade Fancoil

icone Manual/Progra- | Indicagdo do modo de funcionamento da unidade
magao
icone de temperatura | Indicagdo da temperatura externa
externa

icone de meteorologia |Indicagdo da meteorologia externa
externa

icone de humidade Visualizagdo da humidade (ndo alteravel)
icone de funcionamento | Indicagdo do modo de funcionamento

A3
J

.
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5.

CONFIGURAGOES

51- LE(;/T\O DE IDION!A
O idioma padrdo do TERMOSTATO WIRELESS Bi2 é o inglés.
No termostato, ha cinco idiomas possiveis para selecionar: IT-EN-FR-DE-ESP.

Para selecionar o idioma:

Pressione e mantenha premida a estrutura até entrar no MENU FUNGOES AUXILIA-
RES de seguida, solte.

Rode a estrutura no sentido anti-horario para chegar ao menu CONFIGURAGOES.
Pressione uma vez para entrar no menu CONFIGURAGOES.

Rode a estrutura até chegar ao campo LANGUAGE, pressione uma vez e Rode a
estrutura para alternar entre os diferentes idiomas.

Pressione uma vez para selecionar o idioma desejado.

Para sair do menu CONFIGURAGOES, rode a estrutura no sentido horério até chegar
ao simbolo VOLTAR campo e pressione uma vez.

Para retornar a interface principal, rode a estrutura no sentido anti-horario até chegar
ao simbolo VOLTAR, e pressione uma vez para selecionalo.

No menu CONFIGURAGOES, se n&o houver operagéo por um minuto continuo, o
termostato sairda do menu e confirmara as novas configuragdes.

5.2 - CONFIGURAGOES DE DATA E HORA ATUAIS

« Pressione e mantenha premida a estrutura até entrar no MENU FUNGOES AUXILIA-
RES de seguida, solte.

Rode a estrutura no sentido anti-horario até chegar ao menu CONFIGURAGOES.
Pressione uma vez para entrar no menu CONFIGURAGOES.

Rode o seletor no sentido horario para selecionar o campo de configuragdo Date/
Time e prima para entrar.

Rode até ao campo das horas e pressione a estrutura para seleciona-lo. Rode a
estrutura no sentido horario ou anti-horario para ajustar as horas. Pressione uma
vez para confirmar as horas. Repita a mesma operagao para ajustar os minutos no
campo de minutos.

Rode e pressione a estrutura para selecionar o campo do més. Rode a estrutura no
sentido horario ou anti-horério para ajustar o més. Pressione uma vez para confirmar
0 més. Repita a mesma operacgao para ajustar o dia e 0 ano. Uma vez ajustada a data
completa, o dia da semana é definido automaticamente.

Para sair da configuragdo de hora e reldgio, rode a estrutura e pressione uma vez
em VOLTAR

Para sair do menu CONFIGURAGOES, rode a estrutura no sentido horario até chega
ao simbolo VOLTAR campo e pressione uma vez.

PT-11
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5.3 - DIAGNOSTIC
Através do menu DIAGNOSTIC é possivel ver informagées gerais sobre os dis-
positivos.

Para entrar no menu DIAGNOSTIC:

+ Pressione e mantenha premida a estrutura até entrar no MENU FUNGOES AUXILIA-
RES e depois solte.

+ Rode a estrutura no sentido anti-horario até chegar ao menu CONFIGURAGOES.

* Pressione uma vez para entrar no menu CONFIGURAGOES.

* Rode a estrutura até chegar ao campo DIAGNOSTIC e pressione uma vez para
selecionalo.

* Pressione uma vez a estrutura para entrar e ver informagdes sobre o dispositivo.

+ Para sair do menu CONFIGURAGOES, rode a estrutura no sentido horario até chegar
ao campo VOLTAR e pressione uma vez.

6 - MENU DE FUNCOES BASICAS
A partir da interface principal, pressione uma vez a estrutura para entrar no MENU DE
FUNGOES BASICAS. Para sair do menu, rode a estrutura até ao icone VOLTAR e
pressione a estrutura para selecionalo.
No MENU DE FUNGOES BASICAS ¢ possivel definir as seguintes funcdes:

6.1 - MODO
Neste submenu é possivel selecionar o modo de operagdo da unidade Fancoil. Os
modos de operagao que podem ser selecionados séo os seguintes:

MODO DE

VOLTAR OPERAGAO

OFF

AQUECIMENTO

ARREFECIMENTO

Para detalhes sobre cada modo de operagao, consulte o manual do utilizador
da unidade Fancoil.

Pressione uma vez a estrutura para entrar no menu MODO.
Rode a estrutura para alternar entre os diferentes modos de operagéo.
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Para selecionar um modo de operagao, pressione uma vez a estrutura.

Uma vez selecionado um modo de operagao, o icone correspondente fica visivel
na interface principal.
O modo de operagao pode ser selecionado na seguinte sequéncia:

6.1.1 -DESLIGADO
Aunidade esta no modo de espera. Para ligar a unidade, entre novamente no submenu
MODO e selecione um modo de operagao.

6.1.2 -AQUECIMENTO

No modo de aquecimento, a faixa de temperatura definida é de 15 °C a 30 °C, o passo
minimo de temperatura é de 0,5 °C.

Na interface principal, rode a estrutura no sentido horario para aumentar ou no sentido
anti-horario para diminuir a temperatura definida (A2).

6.1.3 - ARREFECIMENTO

No modo de arrefecimento, a faixa de temperatura definida é de 15 °C a 30 °C, o passo
minimo de temperatura é de 0,5 °C.

Na interface principal, rode a estrutura no sentido horario para aumentar ou no sentido
anti-horario para diminuir a temperatura definida (A2).

6.2 - VELOCIDADE DA VENTOINHA
A velocidade do ventoinha pode ser regulada como:

FAN MIN FAN MAX

FAN NIGHT FAN AUTO

Pressione uma vez a estrutura no icone correspondente para entrar no submenu VE-
LOCIDADE DA VENTOINHA. Rode a estrutura para selecionar a velocidade desejada
da ventoinha, pressione uma vez a estrutura para confirmar o modo selecionado.

Aconfiguragao da velocidade do ventilador esta disponivel apenas nos modos
de arrefecimento e de aquecimento.

Para detalhes sobre a VELOCIDADE DA VENTOINHA, consulte o manual do
utilizador da unidade Fancoil.
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7 - MENU DE FUNCOES AUXILIARES
A partir da interface principal, pressione e mantenha premida a estrutura até entrar no
MENU FUNGOES AUXILIARES e depois solte.
Rode no sentido anti-horario para alternar entre as fungdes. Para entrar numa fungao,
pressione uma vez a estrutura.
Para sairdo MENU DE FUNGOES AUXILIARES, rode a estruturaaté ao icone VOLTAR
e pressione a estrutura para seleciona-lo e retornar a interface principal.
As fungbes podem ser selecionadas na seguinte sequéncia:

71 - PROGRAMA(}AO
A partir do MENU DE FUNGOES AUXILIARES, escolha o icone PROGRAMAGAO e
pressione uma vez a estrutura para entrar na fungao.

7.1.1 -ATIVAR / DESATIVAR A FUNGAO DE PROGRAMAGAO

Para ativar ou desativar a funcio PROGRAMAGAO, rode no sentido horario até chegar
ao simbolo PROGRAMAGAO LIGADA/DESLIGADA. Pressione uma vez a estrutura
no simbolo para alternar entre PROGRAMAGAO LIGADA ou DESLIGADA.

7.1.2 -FUNGAO DE PROGRAMAGAO DIARIA
No menu PROGRAMAGAO é
possivel definiratemperaturaem
diferentes intervalos de tempo
para cada dia, até quatro inter-
valos por dia.

‘ B2

B5 m
B6
\ 87
N

TIME T
=+ 08:30 - 08:45 | 23.0°¢
09:00 - 09:15 16.0°
09:15 - 09:25 | 27.0°
09:15 - 09:15 27.0°

icone de faixa horaria

icone de configuragao
de temperatura e do ven-
tilador

Iconfe de temperatura ou S
ventilador

icone de dia da semana
icone de copiar

icone de colar \ J/
icone de voltar

B1
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Para programar um intervalo de tempo para um dia:

+ Apartirdo menu PROGRAMAGCAQ, rode a estrutura no sentido horario para selecionar
o dia desejado para programar.

Pressione uma vez a estrutura para selecionar o dia.

Rode o seletor para selecionar a hora de inicio e de fim na coluna “Time” (B1)
€ prima-o para a selecionar.

Rode a estrutura para escolher a hora desejada. O passo minimo de tempo é de 15
minutos.

* Rode no sentido horario até a coluna “T /F” (B2) e pressione uma vez para selecio-
nala, o passo minimo de temperatura é de 0,5 °C.

Rode a estrutura para definir a temperatura desejada no intervalo de tempo selecio-
nado.

Apos definir o primeiro intervalo de tempo, é possivel prosseguir com a defini¢ao do
segundo intervalo de tempo no mesmo dia. Para definir o segundo intervalo de tempo,
repita as mesmas operagdes descritas acima. E possivel definir até quatro intervalos
de tempo por dia.

+ Uma vez definidos os intervalos de tempo, rode a estrutura até ao simbolo VOLTAR
(BT).

Pressione uma vez a estrutura no simbolo VOLTAR para sair da programacgao do dia
selecionado. )

Para sair do menu PROGRAMAGADO, rode a estrutura no sentido horario até ao
simbolo VOLTAR.

Pressione uma vez a estrutura no simbolo de voltar para sair do menu PROGRAMA-
CAO.

Para retornar a interface principal, rode a estrutura no sentido anti-horario até chegar
ao simbolo VOLTAR e pressione uma vez para selecionalo.

Este procedimento é valido para programar qualquer outro dia da semana.

Para repetir os mesmos intervalos de tempo em diferentes dias da semana, é possivel
usar a fungéo de copiar e colar.

* Rode a estrutura e selecione o dia da semana do qual deseja copiar a programacao.
» Umavezselecionado o dia, rode a estrutura no sentido horario até ao simbolo COPIAR
localizado no topo da programagao (B5).

Pressione uma vez a estrutura para selecionar a fungao de copiar.

Rode a estrutura no sentido anti-horario até ao simbolo Icone de dia (B4). Pressione
uma vez a estrutura para selecionalo.

Rode a estrutura entre os dias da semana até chegar ao dia a ser definido e pressione
a estrutura.

Rode a estrutura até ao simbolo COLAR (B6), e pressione a estrutura para selecio-
nalo. Os intervalos de tempo seréo preenchidos como os intervalos copiados. Este
procedimento pode ser repetido para programar mais dias.

Para sair do menu, rode a estrutura até ao simbolo VOLTAR (B7) e pressione uma
vez a estrutura para selecionalo.

Para sair do menu PROGRAMAGADO, rode a estrutura no sentido horario até ao
simbolo VOLTAR.
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* Pressione uma vez a estrutura no simbolo de voltar para sair do menu PROGRAMA-
CAO.

+ Para retornar a interface principal, rode a estrutura no sentido anti-horario até chegar
ao simbolo VOLTAR e pressione uma vez para selecionalo.

A funcao de copiar e colar pode ser usada para definir todos os dias da semana com
0 mesmo procedimento descrito acima.

Para configurar a temperatura ou o ventilador (icone B2):

* No menu SCHEDULE, rode o seletor no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio
até chegar ao icone B2.

+ Rode o seletor para selecionar T (temperatura) e F (ventilador) e prima o seletor para
confirmar a escolha pretendida.

( @

7.1.3 -FUNGAO T OFF ;

No menu PROGRAMAGAO pode ser
definido um T OFF.

TOFF éatemperaturaque aunidade do
ventiloconvectormantémfora dosinter-
valos horérios programados, seguindo
o procedimento descrito anteriormente.
O valor predefinido de T OFF é 20 °C.
VEL OFF é a velocidade dos ven- OLIMPIA
tiladores que a unidade do ventilo- SPLENDID
convector mantém fora dos horarios
programados.

MON 08:29

OFF TEMPERATURE

- /

Definir a temperatura T OFF: 3

* Apartirdo menu PROGRAMAGAO, rode a estrutura no sentido horario até selecionar
T OFF FUNCAO.

* Pressione uma vez a estrutura para entrar na fungéo.

* Rode a estrutura no sentido horario para chegar ao campo de temperatura e
pressione uma vez para seleciona-lo.

* Rode a estrutura para ajustar a temperatura T OFF até ao valor desejado. O
passo minimo de temperatura é de 0,5 °C.

* Pressione uma vez a estrutura para confirmar.

+ Para sair do menu da funcdo T OFF, rode a estrutura até ao simbolo VOLTAR,
e pressione uma vez a estrutura para selecionalo.

+ Para sair do menu PROGRAMAGAO, rode a estrutura no sentido horario até ao
simbolo VOLTAR

* Pressione uma vez a estrutura no simbolo de voltar para sair do menu PROGRA-
MAGAO.

PT - 16

OLIMPIA
SPLENDID



7.1.4 -UTILIZAR A FUNGAO DE PROGRAMAGAO
Durante a utilizagdo normal do termostato, no visor principal podem ser exibidos trés
icones diferentes:

‘ iICONE DE
[CONE DE 3
PROGRAMAGAO PRO%E@M@EAO+

iCONE MANUAL

iCONE MANUAL:
icone exibido quando a fungdo de programacdo esta desativada (DESLIGADA). A
unidade funciona no modo manual. O modo de operagao e a temperatura definida
sdo selecionados manualmente.

ICONE DE PROGRAMAGAO:
Icone exibido quando a fungéo de programacao esta ativada (LIGADA). A unidade
funciona conforme programado nos intervalos de tempo.

ICONE DE PROGRAMAGAO + MANUAL:
Mesmo se a fungéo de programacgao estiver ativada, a qualquer momento a partir
da interface principal é possivel alterar manualmente a temperatura definida. Neste
caso, no visor é exibido o icone de programagdo+manual e o termostato funciona
conforme a temperatura definida manualmente até ao proximo intervalo de tempo
programado, que é indicado pelo aparecimento do icone de programacéo na interface
principal.

7.2 - HUMIDADE

O termostato é equipado com um sensor de humidade que mede o nivel de humi-
dade. No termostato, o nivel de humidade é indicado pelo simbolo A6 na interface
principal, expresso em %.

8 - INSTALACAO DA APLICACAO
8.1 - TRANSFERENCIA DA APLICAGAO
Antes derealizarainstalagao daaplicacgao, verifique acompatibilidade
do dispositivo na loja utilizada.

Use apenas a aplicagdo OS Smart System para controlar a unidade Fancoil
quando estiver emparelhada com o termostato.

PT -17
KIT B1236- Bi2 WIRELESS THERMOSTAT



* A aplicagdo OS Smart System pode ser transferida na Google Play Store e na
App Store.

iOS Android

» Aaplicagdo OS Smart System pode estar sujeita a alteragdes sem aviso prévio,
projetadas para melhorar as suas caracteristicas e desempenho.

9- GUIADO UTILIZADOR DA APLICACAO
9.1 - INiCIO DE SESSAO
A partir do ecra inicial, é possivel realizar duas operagdes para iniciar a sessao:

* Inicie a sessao clicando em “Registar- + Aceda utilizando as credenciais que ja
-se” e siga as instrugoes. possui.

(?@

P

« E possivel guardar suas credenciais de
acesso assinalando a caixa “Lembrar-
-me” antes de iniciar a sessdo.

@@
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

9.2 - EMPARELHAMENTODODISPOSITIVO

Para emparelhar o primeiro dispositivo, & necessario:

+ Clique em “+” e siga as instrugdes para configurar o
seu dispositivo.

Pressione o icone "Bi2 Wireless Thermo-
stat” e siga as instrugbes para configurar o
seu dispositivo.

Para emparelhar outros dispositivos, é neces-
sario:
+ Clique nocanto superioresquerdo e faga aparecer

0 menu suspenso. q(ﬁjm——l

+ Clique em “adicionar dispositivo”.

9.3 - UTILIZAGAO DA APLICACAO
Selecione o dispositivo desejado no menu

=
suspenso central. %

O
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O visor principal apresenta as seguintes
informagoes:

1.

CENDORWN

10.

Clima externo (onde o termostato esta
localizado)

Temperatura externa

Temperatura ambiente

Temperatura definida

Velocidade da ventoinha

Nivel de humidade

Temporizador

Erros (se ocorrerem)

Estatisticas de utilizacdo da unidade
Fancoll

A seta do visor indica que a unidade
esta em funcionamento. Quando a
seta desaparece, foi atingida a tem-
peratura definida.

Apartirdainterface principal, € possivel definir
as seguintes fungdes:

1.
2a.
2b.
3a.
3b.
4,

=
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Velocidade da ventoinha

Aumento de temperatura
Diminui¢ao de temperatura
Ativagdo do modo manual
Ativagao do modo de programagéo
Modo de operagao

Atransmisséo de dados do dispositivoparaa
aplicagao ocorre emvelocidade reduzidaem
relagéo atransmisséo de dados da aplicagéo
para o dispositivo.

f\ /
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Paraaceder as configuragdes do programador,
toque no icone:

.

+ Selecione o dia a ser programado. * Pressione o icone no canto superior
« Utilize “+” para configurar até 4 faixas direito para duplicar as configuragdes
de tempo. noutro dia.

% &
0

+ Selecione um quarto para alterar as configura-
¢oes:
1. Temperatura desejada
2. Horade inicio

+ Para confirmar as alteragdes, pressione (3).
* Para cancelar as alteragdes, pressione (4).

+ Para excluir a faixa de tempo, pressione (5). %
@ Para executar os modos de ope-
racao definidos, o terminal deve
estar ligado. 4
5 13
\‘. '/‘
1 1
\ /
2
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94 - CONFIGURAQf)ES DAAPLICA-
(}AO
Para aceder as configuragdes da aplicagéo,
clique no canto superior esquerdo e exiba o
menu suspenso.
Neste menu suspenso, é possivel executar as
seguintes opgoes:
* Adicionar dispositivo
(consultar o par. “Emparelhamento do dis-
positivo”)
* Configuragbes
(consultar o ecré seguinte)
* Apoio
solicitar apoio enviando um e-mail para o
servico de assisténcia
* Avalie-nos
avalie a aplicagao através da loja
* Sair
sair do aplicagéo

Neste menu suspenso, é possivel executar as
seguintes opgoes:
* Nome e apelido
indicar o nome como qual o inicio de sessao
foi executado
* Endereco de e-mail
indicar o enderego de e-mail com o qual o
inicio de sesséo foi executado
* Nome do termostato
apresenta 0 nome do seu termostato. O
nome pode ser alterado
* Rede ligada
apresenta a rede a qual estd ligado. Arede
pode ser alterada.
* Verséo do software do gateway
apresenta a versao do software
* Versao da aplicagédo
Pressione o icone no canto superior direito
para apagar o dispositivo ou a conta.
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1- ALGEMENE INFORMATIE
Met de KIT B1236 - THERMOSTAAT WIRELESS Bi2 kunt u de temperatuur regelen in de
kamers waar deze geinstalleerd is.

Deze handleiding heeft betrekking op de DRAADLOZE THERMOSTAAT Bi2. De informatie
en waarschuwingen in deze handleiding zijn van toepassing op het onderdeel dat hierna
“thermostaat” wordt genoemd. Deze handleiding is bedoeld om u alle informatie te ver-
schaffen die u nodig hebt om uw kit B1236 zo goed mogelijk te kunnen bedienen.

Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u iets onderneemt (installatie, onder-
houd, gebruik) en volg nauwgezet wat er in de afzonderlijke hoofdstukken is beschreven;
deze handleiding moet worden beschouwd als een integraal onderdeel van de installatie-
en gebruiksaanwijzing die bij de FANCOIL OLIMPIA SPLENDID eenheden wordt geleverd.

Beide handleidingen moeten zorgvuldig worden bewaard en moeten ALTIJD bij het ap-
paraat blijven, zelfs als het wordt overhandigd aan een andere eigenaar of gebruiker of
wordt overgebracht naar een ander systeem. In geval van beschadiging of verlies kunt
u een ander exemplaar aanvragen bij de dichtstbijziinde technische dienst van OLIMPIA
SPLENDID.

1.1 GARANTIE

Olimpia Splendid garandeert dit apparaat tegen defecten die te wijten zijn aan fabricage-

fouten in overeenstemming met het Italiaanse Wetsbesluit D.L. 24/02 van 02/02/2002.

De volgende omstandigheden vallen niet onder de garantie:

+ Onjuiste installatie.

+ Buitengewone atmosferische gebeurtenissen.

+ Knoeien door onbevoegd personeel.

+ Dit apparaat mag alleen worden gebruikt voor het gebruik waarvoor het specifiek is
ontworpen. Elk ander gebruik wordt beschouwd als oneigenlijk en dus gevaarlijk. De
fabrikant is niet aansprakelijk voor eventuele schade veroorzaakt door oneigenlijk,
onjuist of onredelijk gebruik.

+ Laat het apparaat niet gebruiken door kinderen of onbekwame personen zonder
toezicht.

+ Schakel het systeem bij een storing en/of defect uit en knoei er niet aan. Neem voor
reparaties uitsluitend contact op met de erkende servicecentra van de fabrikant en
vraag om het gebruik van originele reserveonderdelen. Het niet naleven van boven-
staande voorschriften kan de veiligheid van het systeem in gevaar brengen.

+ Wanneer u het systeem demonteert, moet u de afzonderlijke onderdelen afzonder-
lijk afvoeren volgens de plaatselijke voorschriften. Het is eveneens aanbevolen om
de onderdelen van het apparaat die gevaarlijk kunnen zijn onschadelijk te maken,
vooral voor kinderen die het apparaat buiten gebruik voor het spelen zouden kunnen
gebruiken.
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1.2 - REDACTIONELE PICTOGRAMMEN

Het informeert het betrokken
personeel dat als de hande-
ling nietin overeenstemming
met de veiligheidsvoorschrif-
ten wordt uitgevoerd, er een
risico bestaat op lichamelijk
letsel.

B

Geeftaandatde beschreven
handeling elektrocutie kan
veroorzaken als deze niet
volgens de veiligheidsregels
wordt uitgevoerd.

Paragrafen die met dit symbool zijn
gemarkeerd, bevatten zeerbelang-

Verwijst naar acties die absoluut
niet mogen worden uitgevoerd.

rijke informatie en aanbevelingen,

metname watbetreft veiligheid. Het

niet naleven ervan kan leiden tot:

- gevaar voor letsel bij de opera-
tors

- verlies van de garantie

- afwijzing van aansprakelijkheid
door de fabrikant

1.3 - WAARSCHUWINGEN

* De installatie moet worden uitgevoerd door gekwalificeerd personeel.

+ Alle aanwijzingen in deze handleiding moeten strikt worden opgevolgd.

* DEFABRIKANTAANVAARDT GEENAANSPRAKELIJKHEID VOOR
SCHADE AAN PERSONEN OF VOORWERPENALS GEVOLG VAN
HET NIET NALEVEN VAN DE VOORSCHRIFTEN IN DEZE HAND-
LEIDING.

* De fabrikant behoudt zich het recht voor om op elk moment wijzigin-
gen aan te brengen aan zijn modellen, zonder afbreuk te doen aan de
essentiéle kenmerken beschreven in deze handleiding.

+ Tijdens deinstallatie entijdens onderhoud moeten de voorzorgsmaatre-
gelen in acht worden genomen die in deze handleiding en in die van de
Fancoil unitzijn vermeld, en moeten alle voorzorgsmaatregelen worden
genomen die het gezond verstand en de veiligheidsvoorschriften die
gelden op de plaats van installatie, voorschrijven.

» Controleer na het verwijderen van de verpakking de integriteit van
het apparaat; het verpakkingsmateriaal mag niet binnen het bereik
van kinderen worden gelaten, aangezien het een potentiéle bron van
gevaaris.
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* Deze apparaten voldoen aan de volgende Europese richtlijnen
ETSI EN 301 489-1 V2.2.3:2019
ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020
ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019
* Gelijktijdig gebruik vanditapparaatin de buurt van andere radioappara-
tenkan de kwaliteit van het verzonden/ontvangen signaal verslechteren
en de communicatie doen mislukken.
* De apparaten gebruiken een nietgeharmoniseerde frequentie en zijn
ontworpen voor gebruik in Europese landen; raadpleeg de geldende
landspecifieke regelgeving voor de gebruiksbeperkingen van deze
apparaten.
In EUlanden kan WLAN daarom zonder beperkingen binnenshuis
worden gebruikt, maar in Frankrijk is het gebruik buitenshuis niet toe-
gestaan.
Wijzigingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd
door de verantwoordelijke voor de naleving, kunnen de toestemming
voor het gebruik van het apparaat ongeldig maken.
Controleer de compatibiliteit van het gebruikte apparaat met de OS
Smart System app in de lijst op de digitale store. OLIMPIA SPLENDID
is niet verantwoordelijk voor problemen die het gevolg zijn van incom-
patibiliteit.
"~ A | Bliksem, auto’sinde buurten mobiele telefoons kunnen storingen
veroorzaken. Koppel de eenheid enkele seconden elektrisch los
en start de thermostaat opnieuw.
Gebruik bij het vervangen van onderdelen alleen originele re-
serveonderdelen van OLIMPIA SPLENDID.
BELANGRIJK! Om elk risico op elektrocutie te voorkomen, is
het van groot belang dat u de stekker van het apparaat uit het
stopcontact haalt voordat u elektrische aansluitingen uitvoert en
reiniging en/of onderhoud aan het apparaat uitvoert.

BB B

BlJ HET GEBRUIK VAN ELEKTRISCHE APPARATUUR MOETEN
DE BASISVEILIGHEIDSMAATREGELENALTIJD INACHT WORDEN
GENOMEN OM HET RISICO VAN BRAND, ELEKTRISCHE SCHOK-
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KEN EN LETSEL TE BEPERKEN, WAARONDER DE VOLGENDE:

. Gebruik geen vloeibare of agressieve reinigingsmiddelen om
de apparaten schoon te maken, spuit geen water of andere
vloeistoffen op het apparaat omdat deze de plastic onderdelen
kunnen beschadigen of zelfs elektrische schokken kunnen ver-
oorzaken.

» Maak de apparaten niet nat. Kortsluiting of brand kunnen optreden.

* In geval van storing (bijv. abnormaal geluid, slechte geur, rook, ab-
normale temperatuurstijging, elektrische lekkage, enz.) schakel het
apparaat onmiddellijk uit door de stroomtoevoer af te koppelen. Neem
contact op met uw plaatselijke verdeler.

. Raak het product (indien in werking) niet aan met natte

handen. Risico op brand of elektrische schokken.

* Plaats de verwarming of andere apparatuur niet in de buurt van het
netsnoer. Risico op brand of elektrische schokken.

. Zorg ervoor dat er geen water in elektrische onderdelen komt.

Dit kan brand, defecten of elektrische schokken veroorzaken.

* Op regenachtige dagen is het raadzaam om de stroomtoevoer af te
sluiten om bliksemschade te voorkomen.

» Demonteer de apparaten niet en modificeer ze niet.

* Demonteer de onderdelen van de thermostaat niet wanneer ze in
werking zijn.

* Gebruik de thermostaat niet direct blootgesteld aan warmtebronnen,
zonlicht of weersinvloeden.
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2 - LIJST VAN MEEGELEVERDE ONDERDELEN

@3 De hieronder vermelde en in figuur 1 getoonde onderdelen zijn inbegrepen in de levering,
de andere bijzonderheden die nodlig zijn voor de installatie moeten worden aangeschatft.

-
A. THERMOSTAAT WIRELESS Bi2 0
B. Voedingskabel 5Vdc USB-C

C. Setvan schroeven (4x), pluggen (4x) en plak-

band (1x)

D. “THERMOSTAAT WIRELESS Bi2” waarschu-

wingshandleiding

3 - INSTALLATIE
3.1 - HOOFDONDERDELEN (FIG.2)

e
1. Rond frame en display
2. Basis

3. Voedingskabel

[l = Deinstallatie moet worden uitgevoerd door gekwalificeerd personeel.
Alleinstructies in deze handleiding eninde “THERMOSTAAT WIRELESS
Bi2” WAARSCHUWINGSHANDLEIDING moeten worden opgevolgd.
Het niet naleven hiervan kan leiden tot storingen van de units die niet
kunnen worden toegeschreven aan hun kwaliteit en die daarom alle
vormen van garantie van de fabrikant ongeldig zouden maken.
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Tijdens de installatie is het aangeraden om onderdelen met zorg
te behandelen.

3.2 - MONTAGE AAN DE MUUR
De thermostaat kan direct op de muur worden gemonteerd.

Om het risico op een elektrische schok te voorkomen, is het
verplicht om de hoofdschakelaar uit te schakelen voordat u de

elektrische aansluiting maakt.

+ De basis (1) is bij levering al gescheiden in een bovenste (1a) en onderste gedeelte
(1b) (afb.4).

* Om de basis direct op de muur te monteren, markeer de twee montagegaten op
de gewenste positie, met de basis als sjabloon. Om de richting van de thermostaat
te bepalen, is op de basis de UP richting aangegeven*. Boor de gaten in de muur
met een geschikte boor en plaats twee muurankers (Fig.5).

+ Sluit de voeding van de thermostaat aan op het elektriciteitsnet.

.

+ Sluit de voedingskabel aan op [~
de USB type C poort (X) van de
thermostaat die zich op de basis
(1a) bevindt (Fig.6).
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+ Als de basis op de muur is gemonteerd, bevestig de basis met de juiste schroeven
en ringen (schroeven en ankers ref.5 worden meegeleverd met de KIT B1236)
(Fig.7).

* De basis moet in een elektrische doos worden gemonteerd (voorbereiding voor
503 doos en Europese dozen met 60mm hart-op-hart afstand) gebruik schroe-
ven en ringen en plaats ze in de bijbehorende sleuven van de elektrische doos*.
Raadpleeg de paragraaf ROTATIE VAN HET DISPLAY (Fig.7).

*De basis is voorzien van een niveau voor een correcte positionering.

+ Breng het bovenste gedeelte (1a) aan op de basis (1b) (afb.7).

<
b

* Monteer het frame op de basis,
let erop dat de terminals correct
worden gekoppeld, zoals ge-
toond in de afbeelding (Fig.8).

* Schakel de hoofdvoeding in om
de thermostaat in te schakelen.

[CIBIA]
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4 - GEBRUIK VAN DE RONDE THERMOSTAAT
4.1 - TOEGESTANE GEBRUIKERS- HANDELINGEN

ACTIE BESCHRIJVING
Rechtsom draaien

FUNCTIE

Draai het frame rechtsom om de tempe-
ratuur te verhogen of om tussen verschil-
lende opties te schakelen

Linksom draaien

Draai het frame linksom om de tempe-
ratuur te verlagen of om tussen verschil-
lende opties te schakelen

Eenvoudig indrukken

Om een instelling te selecteren of te
bevestigen, om toegang te krijgen tot
het BASISFUNCTIE MENU

Ingedrukt houden (gedu-
rende drie seconden)

Om toegang te krijgen tot het EXTRA
FUNCTIEMENU

Het display van de thermostaat is geen touchscreen.

4.2 - KOPPELING VAN DE THERMOSTAAT MET DE DRAADLOZE BI2-KIT
Een thermostaat kan tot 8 fancoils beheren.

FANCOIL-ZIJDE:

+ Stel Address 2 in op de ventilatorconvector.
* De fancoil in de rE-modus zetten (zie de handleiding van de fancoil); de koppe-
lingsprocedure start automatisch en het display schakelt over naar de energie-

besparingsmodus.
+ Aan het einde van de koppeling:

a. Als de koppeling succesvol is, blijft de fancoil in rE-modus om een correcte
werking van de communicatie te garanderen.

b. In het andere geval verlaat hij de rE-modus en werkt hij in stand-alone-modus
waarbij de ingestelde temperatuur wordt weergegeven. In dit geval moet de
koppelingsprocedure worden herhaald.
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THERMOSTAAT-ZIJDE:

+ Het frame ingedrukt houden totdat het menu HULPFUNCTIES verschijnt.

+ Het frame draaien om het menu SETTINGS te bereiken.

* Drukken om het menu SETTINGS te openen.

+ Het frame draaien om het menu WIFI te bereiken. Het frame indrukken om binnen

te gaan.

Het frame draaien om het menu ADD FANCOIL te bereiken.

Het frame indrukken om het menu ADD FANCOIL te openen.

Het frame draaien om het veld FC1 ADD te bereiken.

Druk op de lijst om het zoeken te beginnen. De thermostaat begint met het scan-

nen van de WIRELESS KIT.

» Zodra de WIRELESS KIT is geidentificeerd, het frame indrukken om deze te
koppelen. De thermostaat verlaat automatisch het koppelingssubmenu.

e o o o

e R DisPLAYPiE. | il °
TOGRAMMEN) MAT

AsQ/i

- J

Kamertemperatuur Gemeten temperatuur

Ingestelde temperatuur | Temperatuur ingesteld op Fancoil unit

Handmatig/Schema Indicatie van de werkmodus van de unit
pictogram
Pictogram buitentem- | Aanduiding buitentemperatuur
peratuur

Pictogram weersom- | Aanduiding weersomstandigheden buiten
standigheden buiten

Pictogram vochtigheid | Weergave vochtigheid (niet wijzigbaar)
Bedrijfspictogram Aanduiding type bedrijf
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5.

INSTELLINGEN

5.1 - SELEZIONE DELLA LINGUA
Standaardtaal van de THERMOSTAAT WIRELESS Bi2 is Engels.
In de thermostaat zijn vijf mogelijke talen te selecteren: IT-EN-FR-DE-ESP.

Om taal te selecteren:

Houd het frame ingedrukt tot EXTRA FUNCTIE MENU verschijnt en laat dan los.
Draai het frame linksom om het INSTELLINGEN menu te bereiken.

Druk eenvoudig om het INSTELLINGEN menu te openen.

Draai het frame totdat u het Taal veld bereikt, druk eenvoudig en draai dan het frame
om tussen verschillende talen te schakelen.

Druk eenvoudig om de gewenste taal te selecteren.

Om het INSTELLINGEN menu te verlaten, draai het frame rechtsom totdat u het
TERUG veld en druk eenvoudig.

Om terug te keren naar de hoofd interface, draai je het frame tegen de klok in tot je
bij de TERUG symbool bereikt en druk dan eenvoudig om het te selecteren.
InhetINSTELLINGEN menu, als er gedurende één minuut geen handeling plaatsvindt,
zal de thermostaat het menu verlaten en de nieuwe instellingen bevestigen.

5.2 - HUIDIGE DATUM EN TIJDINSTELLINGEN

* Houd het frame ingedrukt tot EXTRA FUNCTIE MENU verschijnt en laat dan los.
Draai het frame linksom totdat u het INSTELLINGEN menu bereikt.

Druk eenvoudig om het INSTELLINGEN menu te openen.

Draai de lijst rechtsom om het instellingsveld Date/Time te selecteren, en druk
erop om het te openen.

Draai naar het urenveld en druk op het frame om het te selecteren. Draai het frame
rechtsom of linksom om de uren aan te passen. Druk eenvoudig om de uren te beves-
tigen. Herhaal dezelfde handeling om de minuten aan te passen in het minutenveld.
Draai en druk op het frame om het maandveld te selecteren. Draai het frame rechtsom
of linksom om de maand aan te passen. Druk eenvoudig om de maand te bevestigen.
Herhaal dezelfde handeling om dag en jaar aan te passen. Zodra de volledige datum
is aangepast, wordt de weekdag automatisch ingesteld.

Om de tijd- en klokinstelling te verlaten, draai het frame en druk eenvoudig op TERUG
symbool.

* Om het INSTELLINGEN menu te verlaten, draai het frame rechtsom totdat u het

TERUG veld en druk eenvoudig.
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5.3 - DIAGNOSTIC
Via het DIAGNOSTIC menu is het mogelijk om algemene informatie over de ap-
paraten te zien.

Om het DIAGNOSTIC menu te openen:

+ Houd het frame ingedrukt totdat u het EXTRA FUNCTIEMENU opent en laat dan los.

+ Draai het frame linksom totdat u het INSTELLINGEN menu bereikt.

* Druk eenvoudig om het INSTELLINGEN menu te openen.

* Draai het frame totdat u het veld DIAGNOSTIC bereikt en druk eenvoudig om het te
selecteren.

* Druk eenvoudig op het frame om informatie over het apparaat te zien.

* Om het INSTELLINGEN menu te verlaten, draai het frame rechtsom totdat u het
TERUG veld bereikt en druk eenvoudig.

6 - BASISFUNCTIE MENU
Vanuit de hoofdinterface, druk eenvoudig op het frame om het BASISFUNCTIE MENU
te openen. Om het menu te verlaten, draai het frame tot het TERUG pictogram en druk
dan op het frame om het te selecteren.
In het BASISFUNCTIE MENU is het mogelijk om de volgende functies in te stellen:

6.1 - MODUS
In dit submenu is het mogelijk om de bedrijfsmodus van de Fancoil unit te selecteren.
Bedrijfsmodi die geselecteerd kunnen worden zijn de volgende:

SYMBOOL | BEDRIJFSMODUS

OFF

VERWARMING

KOELING

Voor details over elke bedrijfsmodus, raadpleeg de gebruikershandleiding
van de Fancoil unit.

Druk eenvoudig op het frame om het MODUS menu te openen.
Draai het frame om tussen verschillende bedrijffsmodi te schakelen.
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Om een bedrijfsmodus te selecteren, druk eenvoudig op het frame.

Zodraeenbedrijfsmodus is geselecteerd, is hetbijbehorende pictogram zichtbaar
in de hoofdinterface.
Bedrijfsmodus kan in de volgende volgorde worden geselecteerd:

6.1.1 -UIT
De unit staat in stand-by modus. Om de unit AAN te zetten, ga opnieuw naar het MO-
DUS submenu en selecteer een bedrijfsmodus.

6.1.2 -VERWARMEN

In verwarmingsmodus is het ingestelde temperatuurbereik van 15°C tot 30°C, minimale
temperatuurstap is 0,5°C.

Draai in de hoofdinterface het frame rechtsom om de ingestelde temperatuur te ver-
hogen of linksom om deze te verlagen (A2).

6.1.3 - KOELEN

In koelmodus is het ingestelde temperatuurbereik van 15°C tot 30°C, minimale tem-
peratuurstap is 0,5°C.

Draaiin de hoofdinterface hetframe rechtsom om te verhogen of linksom om te verlagen
om de ingestelde temperatuur te wijzigen (A2).

6.2 - VENTILATORSNELHEID
Ventilatorsnelheid kan worden geregeld als:

FAN MIN FAN MAX

FAN NIGHT FAN AUTO

Druk eenvoudig op het frame op het bijbehorende pictogram om het VENTILATOR-
SNELHEID submenu te openen. Draai het frame om de gewenste ventilatorsnelheid te
selecteren, druk eenvoudig op het frame om de geselecteerde modus te bevestigen.

De snelheidsinstelling van de ventilator is alleen beschikbaar in koel- en
verwarmingsbedrijf.

Raadpleeg voordetails over VENTILATORSNELHEID de gebruikershandleiding
van de Fancoil unit.
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7 - EXTRAFUNCTIEMENU

Vanuit de hoofdinterface, houd hetframe ingedrukt totdat uhet EXTRAFUNCTIEMENU
opent en laat dan los.

Draai linksom om tussen functies te schakelen. Om een functie te openen, druk een-
voudig op het frame.

Om het EXTRA FUNCTIEMENU te verlaten, draai het frame tot het TERUG pictogram
en druk dan op het frame om het te selecteren en terug te keren naar de hoofdinterface.
Functies kunnen in de volgende volgorde worden geselecteerd:

7.1 - SCHEMA
Vanuit het EXTRA FUNCTIEMENU, kies het SCHEMA pictogram en druk eenvoudig
op het frame om de functie te openen.

7.1.1 -SCHEMA FUNCTIE IN-/UITSCHAKELEN

Om de SCHEMA functie in of uit te schakelen, draai rechtsom totdat u het symbool
SCHEMA AAN/UIT bereikt. Druk eenvoudig op het frame op het symbool om te scha-
kelen tussen SCHEMA AAN of UIT.

7.1.2 -DAG SCHEMA FUNCTIE
In het SCHEMA menu is het B2
mogelijk om de temperatuur in

___  _/B5 m

verschillende tijdslots per dag in B4 (86

te stellen, tot vier slots per dag. /"'\'\/y B7
Tijdvakpictogram /‘@ G \"\ \
Pictogram instelling voor B1 s ety B3

Temperatuur en Fan.

09:00 - 09:15 16.0°
Pictogram Temperatuur 09:15 - 09:25 [ 27.0°
of Fan

09:15 - 09:15) 27.0°
Weekdag pictogram g
Kopieer pictogram
Plak pictogram
Terug pictogram
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Om een tijdslot voor één dag in te plannen:

Vanuit het SCHEMA menu, draai het frame rechtsom om de gewenste dag te selec-
teren om in te plannen.

Druk eenvoudig op het frame om de dag te selecteren.

Draai de lijst om de begin- en eindtijd te selecteren onder de kolom “Time” (B1),
druk op de lijst om dit te selecteren.

Draai het frame om de gewenste tijd te kiezen. Minimale tijdstap is 15 minuten.
Draai rechtsom tot de kolom “T /F” (B2) en druk eenvoudig om te selecteren, minimale
temperatuurstap is 0,5°C.

Draai het frame om de gewenste temperatuur /Fan in het geselecteerde tijdslot in te
stellen.

Na het instellen van het eerste tijdslot, is het mogelijk om verder te gaan met het
instellen van het tweede tijdslot op dezelfde dag. Om het tweede tijdslot in te stellen,
herhaal dezelfde handelingen als hierboven beschreven. Het is mogelijk om tot vier
tijdslots per dag in te stellen.

Zodra tijdslots zijn ingesteld, draai het frame tot het TERUG symbool (B7).

Druk eenvoudig op het frame op het TERUG symbool om het schema van de gese-
lecteerde dag te verlaten.

Om het SCHEMA menu te verlaten, draai het frame rechtsom tot het TERUG symbool
Druk eenvoudig op het frame op het terug symbool om het SCHEMA menu te verlaten.
Om terug te keren naar de hoofdinterface, draai het frame linksom totdat u het TERUG
symbool bereikt en druk dan eenvoudig om het te selecteren.

Deze procedure is geldig voor het inplannen van elke andere dag van de week.

Om dezelfde tijdslots op verschillende dagen van de week te herhalen, is het mogelijk
om de kopieer-plak functie te gebruiken.

Draai het frame om de dag van de week te selecteren waarvan u het schema wilt
kopiéren.

Zodra de dag is geselecteerd, draai het frame rechtsom tot het KOPIEER symbool
bovenaan het schema (B5).

Druk eenvoudig op het frame om de kopieer functie te selecteren.

Draai het frame linksom tot het Dag pictogram symbool (B4). Druk eenvoudig op he
frame om het te selecteren.

Draai het frame tussen weekdagen totdat u de in te stellen dag bereikt en druk op het
frame.

Draai het frame tot het PLAK symbool (B6) en druk dan op het frame om het te se-
lecteren. Tijdslots zullen worden gevuld zoals de gekopieerde slots. Deze procedure
kan worden herhaald om meer dagen in te plannen.

Om het menu te verlaten, draai het frame tot het TERUG symbool (B7) en druk een-
voudig op het frame om het te selecteren.

Om het SCHEMA menu te verlaten, draai het frame rechtsom tot het TERUG symbool.
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* Druk eenvoudig op het frame op het terug symbool om het SCHEMA menu te verlaten.
+ Omterug te keren naar de hoofdinterface, draai het frame linksom totdat u het TERUG
symbool bereikt en druk dan eenvoudig om het te selecteren.

Kopieer-plak functie kan worden gebruikt om elke dag van de week in te stellen met
dezelfde procedure als hierboven beschreven.

Instelling van Temperatuur of Fan (pictogram B2):

+ Draai de lijst, vanuit het menu SCHEDULE, linksom tot aan pictogram B2.

* Draai de lijst om T (temperatuur) en F (fan) te selecteren en druk op de lijst om de
gewenste keuze te bevestigen.

7.1.3 -T UIT FUNCTIE -

In het SCHEMA menu kan een T UIT m
worden ingesteld.

T OFF is de temperatuur die de
Fancoil-unit aanhoudt buiten de ge-
programmeerde tijdsvakken, volgens
de eerder beschreven procedure. De
standaardwaarde van T OFF is 20°C.
VEL OFF is de snelheid van de ventila-
toren die de fancoil-unitaanhoudtbuiten
de geprogrammeerde tijdsvakken. oLIMPIA

SPLENDID

MON 08:29

OFF TEMPERATURE

Om T UIT temperatuur in te stellen: N /
+ Vanuit het SCHEMA menu, draai het
frame rechtsom totdat u T UIT selec-
teert functie.
* Druk eenvoudig op het frame om de functie te openen.
+ Draai het frame rechtsom om het temperatuurveld te bereiken en druk eenvoudig
om het te selecteren.
* Draai het frame om de T UIT temperatuur aan te passen tot de gewenste waarde.
Minimale temperatuurstap is 0,5°C.
* Druk eenvoudig op het frame om te bevestigen.
Om het T UIT functiemenu te verlaten, draai het frame tot het TERUG symbool
en druk dan eenvoudig op het frame om het te selecteren.
Om het SCHEMA menu te verlaten, draai het frame rechtsom tot het TERUG
symbool
Druk eenvoudig op het frame op het terug symbool om het SCHEMA menu te
verlaten.

NL - 16

OLIMPIA
SPLENDID



7.1.4 -SCHEMA FUNCTIE GEBRUIKEN
Tijdens normaal gebruik van de thermostaat kunnen op het hoofddisplay drie verschil-
lende pictogrammen worden getoond:

SCHEMA SCHEMA+ HANDMA-
PICTOGRAM TIG PICTOGRAM
HANDMATIG
PICTOGRAM

HANDMATIG PICTOGRAM:
Pictogram getoond wanneer schema functie is uitgeschakeld (UIT). De unit werkt
in handmatige modus. Bedrijfsmodus en ingestelde temperatuur worden handmatig
geselecteerd.

SCHEMA PICTOGRAM:
Pictogram getoond wanneer schema functie is ingeschakeld (AAN). De unit werkt
zoals gepland in tijdslots.

SCHEMA+HANDMATIG PICTOGRAM:
Zelfs als schemafunctie is ingeschakeld, is het op elk moment vanuit de hoofdinterface
mogelijk om handmatig de ingestelde temperatuur te wijzigen. In dit geval wordt op het
display het schema+handmatig pictogram getoond en werkt de thermostaat volgens
de handmatig ingestelde temperatuur tot het volgende geplande tijdslot, wat wordt
aangegeven door het verschijnen van het schema pictogram op de hoofdinterface.

7.2 - VOCHTIGHEID

De thermostaat is uitgerust met een vochtigheidssensor die het vochtigheidsniveau
meet. Op de thermostaat wordt het vochtigheidsniveau aangegeven door het symbool
A6 in de hoofdinterface, uitgedrukt in %.

8 - INSTALLATIE VAN DE APP
8.1 - DOWNLOADEN VAN DE APP
[l = Controleer vdor het installeren van de app de compatibiliteit van het
apparaat in de gebruikte store.

Gebruik alleen OS Smart Systeem APP om bedienen Fancoil unit wanneer

wordt gekoppeld met thermostaat.

NL -17
KIT B1236- Bi2 WIRELESS THERMOSTAT



* De App OS Smart System kan worden gedownload van de Google Play Store
en App Store.

i0OS Android

* De App OS Smart System kan zonder voorafgaande kennisgeving worden ge-
wijzigd, ontworpen om de kenmerken en prestaties te verbeteren.

9 - APP GEBRUIKERSHANDLEIDING
9.1 - INLOGGEN

Vanaf het startscherm is het mogelijk om twee handelingen uit te voeren om in te loggen:

* Log in door op “Aanmelden” te klikken » Toegang met de inloggegevens die u
en volg de instructies. al bezit.

P

+ Hetis mogelijk om uwinloggegevens op
te slaan door het vakje “Onthoud mij”
aan te vinken voordat u inlogt.

@@
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

9.2 - APPARAAT KOPPELEN

Om het eerste apparaat te koppelen is het nodig om:

* Klik op “+” en volg de instructies om uw apparaat te
configureren.

Druk op het pictogram “Bi2 Wireless Thermo-
stat” en volg de instructies om uw apparaat te %
)

configureren. v

Om andere apparaten te koppelen is het nodig
om:
+ Klikopdelinkerbovenhoek enlaathetuitklapmenu

verschijnen. q(ﬁjm——l

* Klik op “apparaat toevoegen”.

9.3 - APP GEBRUIK
Selecteerhetgewenste apparaat uithetcentrale

uitklapmenu. %

O
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Hethoofddisplay toontde volgende informatie:

1. Buitenweer (waar de thermostaat zich

bevindt)

Buitentemperatuur

Kamertemperatuur

Ingestelde temperatuur

Ventilatorsnelheid

Vochtigheidsniveau

Timer

Fouten (indien aanwezig)

Gebruiksstatistieken van de Fancoil unit

0. De pijl op het display geeft aan dat de
unit in werking is. Als de pijl verdwijnt
is de ingestelde temperatuur bereikt.

20PN ARBN

Vanuit de hoofdinterface is het mogelijk om
de volgende functies in te stellen:

1. Ventilatorsnelheid

2a. Temperatuur verhogen

2b. Temperatuur verlagen

3a. Activering van handmatige modus

3b. Activering van planmodus

4. Bedrijfsmodus

[@: De gegevensoverdracht van het apparaat

naarde App verloopt met eenlagere snelheid
dan de gegevensoverdrachtvan de App naar
het apparaat.

f\ /
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Om toegang te krijgen tot de plannerinstellin-
gen, tik op het pictogram:

.

+ Selecteer de dag om in te plannen. * Druk op het pictogram in de rech-
* Gebruik “+” om tot 4 tijdsbanden in te terbovenhoek om de instellingen te
stellen. dupliceren naar een andere dag.

\

& &
5

+ Selecteer een kwartier om de instellingen te

wijzigen:
1. Gewenste temperatuur
2. Starttijd

+ Om de wijzigingen te bevestigen, druk op (3).
» Om de wijzigingen te annuleren, druk op (4).

+ Om de tijdsband te verwijderen, druk op (5). %

@ Om de ingestelde bedrijfsmodi
uit te voeren, moet de terminal

ingeschakeld zijn. P 4

5
) 1.
1 1
\ /
2
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9.4 - APP INSTELLINGEN

Om toegang te krijgen tot de instellingen van
de app, klik op de linkerbovenhoek en toon
het uitklapmenu.

In dit uitklapmenu is het mogelijk om de vol-
gende opties uit te voeren:
» Apparaat toevoegen
(zie par. “Apparaat koppelen”)
* INSTELLINGEN
(zie het volgende scherm)
* Ondersteuning
ondersteuning aanvragen door een e-mail
te sturen naar de assistentiedienst
» Beoordeel ons
beoordeel de app via de store
+ Uitloggen
uitloggen uit de app

In dit uitklapmenu is het mogelijk om de vol-
gende opties uit te voeren:
* Naam en achternaam
geef de naam aan waarmee is ingelogd
e-mailadres
geef het e-mailadres aan waarmee is inge-
logd
» Thermostaatnaam
toont de naam van uw thermostaat. Naam
kan worden gewijzigd
 Verbonden netwerk
toont het netwerk waarmee verbonden is.
Het netwerk kan worden gewijzigd.
+ Gateway softwareversie
toont de softwareversie
* App versie
Druk op het pictogram in de rechterbovenhoek
om het apparaat of account te verwijderen.
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1- TFENIKEZ MAHPO®OPIEX
To KIT B1236 - TERMOSTATO WIRELESS Bi2 0d¢ emmpétmel va eAéyxeTe T Beplokpaaia
OTOUG XWPOUG OTTOU EiVal EYKATETNUEVO.

AuTé 10 gyxelpidio avagépetal aTov AZYPMATO OEPMOZTATH Bi2. O1 mAnpogopieg kai ol
TTPOEIBOTTOINCEIG TIOU TIEPIEXOVTAI GTO TIAPOV EYXEIPIDIO 10XUOUV yIa TO £EAPTNUA TTOU KOAEITaI
010 £¢AG «BepUOOTATNG». AUTO TO EYXEIPIDIO OXEDIGOTNKE UE OKOTTO Va 00G TTapEXE! OAEG TIG aTTa-
paiTNTEG ETTEENYNOEIS Yia va pTTopéaeTe va diaxelpioTeite 1o kit B1236 pe Tov kaAlTepo duvaTod
TpéTIO.

AlaBdoTe TTPOCEKTIKA QUTO TO EYXEIPISIO TTPIV TTPOXWPNOETE OE OMOINDATTOTE EVEPYEIA
(eykardoTaon, ouvtipnon, XpAon) Kol akoAoubraTe OXOAAOTIKA 6oa TTEPIYPAPOVTOI OTA ETTIHE-
poug Ke@dAaia. AuTo To yxelpidlo TTPETTEI va BEWwPEITal avaTTOOTIACTO PEPOG TOU £yXEIpIdiou odn-
YIWV eykatdoTtaong kai xpAong mou mapéxetal Pe Tig povades FANCOIL OLIMPIA SPLENDID.

Kai Ta 6Uo eyxelpidia mpémel va uAdogovTal TTpoaekTika Kai TTpETEl FTANTA va ouvodeUouv
OUOKEUR OKOPA KOl O€ TTEPITITWON PETAPOPAS TNG o€ dAAov IBI0KTATN 1 XPAOTN A YETAQOPAS O
aMo olotnua. Edv €xel kataoTpagei A xaBei, {ntrioTe GAAo avTiypago amd Thv TOTTIKA Ut pEaia
TexvIKAg utoaTipiEng Tng OLIMPIA SPLENDID.

1.1 EFTYHZH

H Olimpia Splendid eyyudtal auTf T GUGKEUR YO KATOOKEUAOTIKG EAATTWHATA OUUPWVa

pe 10 N.A. 24/02 tng 02/02/2002. E¢aipeital atmé TNV €yyunon otrolodAToTe GAAO TTPOG-

B)\r]pa OXETICETAN pE:

+ AavBaouévn eykardoTaar).

+ ‘ExTtokTa KOIPIKG QaIVOUEVQ.

+ MoapaBiaon amd pn egouaiodotnuévo TTPOCWTTIKS.

* AuTh n GUOKEUR TTPETTEN VO XPNOIKOTIOIETal OVO YIa TN XPAON YIa TV oTToia oxedIa-
otnke. OmoiadAToTe AAAN Xprion TTPETTEl va BewpeiTal akatdAANAN Kal ETTOUEVWG ETTI-
Kivouvn. O karaokeuaoThig dev ptropei va BewpnBei utrelBuvog yia otroladnTToTe {nuId
TTPoKUWEl atrd akatdAAnAn, ea@aAuévn rj TTapdaloyn xpron.

* Mnv a@rivete TN OUOKEUR va xpnolyotrolital ammd Taidid i avikava atopa Xwpig Tmi-
BAeyn.

«  Xe mepimTwon BAGRNG A/kal BuaAeitoupyiag Tou GUGTAUATOG, ATTEVEPYOTTOINOTE TO KAl
pnv 10 TTapaPIGZeTe. MNa TUXOV ETTIOKEUEG, ETTIKOIVWVAOTE OTTOKAEIOTIKG JE TO £COUTIO-
doTNUEVA OTTO TOV KATAOKEUAOTA KEVTPA TEXVIKAG UTTOOTAPIENG Kal nTHOTE TN XPAON
YVAOIWV avTOAAOKTIKWY. H N cuPpop@wan JeE Ta TTapaTTavw WTTopEi va Béael o€ Kiv-
duvo TNV a0QAAEIa TOU GUOTAWPATOG.

« Edv 10 gUoTtnua S10AuBEi, TTPOXWPENOTE OTN XWPIOTH OTTOPPIYN TWV UEUOVWHEVWY
ecaptnudaTwy cUPPWVA PE TIG TOTTIKEG VOMIKES DIOTAEEIC. ZuvIoTATal £TTIONG VO KaTa-
otAoeTe afAaBh ekeiva ta pépn NG CUOKEURG TTou Ba Ptropoloay va oTroTeEAEoOUV
Kivbuvo, €I0IKA yia TTaudid TTou Ba pTropoloav va XpnoIPOTIOINOOUV T GUOKEUN| EKTAG
Aeiroupyiag yia Ta Taixvidia Toug.
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1.2 - MPOEIAOMNOIHZEIZ

Evnuepwvel 1o UTTAEKOUEVO
TTPOCWTTIKS 6Tl €AV N AEITOUP-
yia dev eKTEAEOTEI OUNQWVQ
ME TOUG KOVOVIOUOUG 00¢pa-
Agiag, uTTpx el KivOUvog TTPO-
KANong owpaTiKAS BAGRNG.

B

Emonpaivel oto mpoow-
KO OTI N TTEPIYPAPOHEVN
AgiToupyia Ba pTTopouce va
TTPOKOAEDEl nAeKTPOTTANEiQ
edv dev mpayuaToTroinBei
oUPQWVO PE TOUG KOVOVEG
ao@aheiag.

O1 rapdypagol TTou QEPOUV auTd
70 gUUBOAC TTEPIEXOUV TTOAU ONua-
VTIKEG TTANPOPOPIES Kal CUOTATEIG,
1010iTEPA GO0V acpopd v aoQd-
Agia. H un ouppopewaon pe autég
pnopsl va 0dnynoel o€:
Kivduvo TpaupaTiopoU Twv
XEIPIOTWV
- amwA&la TG eyyunong
- dpvnon avaAnyng €ubuvng ek
MEPOUG TOU KOTAOKEUOOTA

1.3 - MPOEIAONOIHZEIX
* H gykardoTtaon TPETTEl VO TTPOYHOTOTTOIEITAI ATTO ECEIDIKEUUEVO TTPO-
owTTIKO.

+ Eivar ammapaitnto va epapudoeTe OAEG TIG EVVOIES TTOU OpilovTal o€ auTd
TO EYXEIPIDIO.

* OKATAZKEYAXTHZX AENANAANAMBANEIEYOYNHTIAZHMIEZ XE
NPOZQMAHNPArMATAMOY NPOKYNTOYNAMNOTHMHTHPHZH
TQN KANONQN INMOY NMEPIEXONTAI ZE AYTO TO BIBAIAPAKI.

+ O KaraokeuaoTng dlaTNPEi TO DIKAIWHA va KAvel aAAQYES OTA OVTEAQ
TOU Qv TTACQ OTIYMN, ME TNV ETTIGUAAEN TwV BACIKWV XAPAKTNPICTIKWY
TTOU TTEPIYPAPOVTAl G€ QUTO TO EYXEIPIDIO.

+ Katd T ouvapuoAdynon kai o€ KABe pyaacia ouvTipnong, eival amapai-
TNTO VO TNPEITE TIG TTPOPUAGEEIC TTOU AvaPEPOVTAI GE QUTO TO EYXEIPIDIO
Kal o€ autd TG povadag Fancoil kal va AauRavere kaBe TTpo@UAagn TTou
TTPOTEIVETAI ATTO TNV KOIVI) AOYIKI| KAl OTTO TOUG KAVOVIOPOUG O0QOAEIag

TTOU 10XUOUV OTOV XWPO EYKOTACTOONG.

AvaogépeTal oe evEpyEIEG TTOU Oev
TIPETTEl O€ Kapia TTepITTTWon va
ekTEAOUVTAL.

* AQou agaipéoeTe TN cuokeuaaia, BeBalwbeite 6T N CUOKEUR gival GOI-
KTn. Ta oTOIXEia TNG OUOKEUATIag dev TIPETTEI VA APHVOVTAI OE KOVTIVA
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atrooTaon ato Taidid, Kabwg atmoteAolv mBAvES TTNYES KIVOUVOU.

* AUTEG Ol CUOKEUEG GUHUOPQUVOVTAI E TIG EUPWTTAIKEG 0dNYiES

ETSIEN 301 489-1 V2.2.3:2019

ETSIEN 301 489-17 V3.2.4:2020

ETSI EN 300 328 vV2.2.2:2019

H TauTtoxpovn Xprion autou Tou £COTTAIONOU KOVTA 0€ AANEG OUOKEUES

POdIOCUXVOTHTWYV UTTOPEI VO BETEI O€ KivOUVO TNV TTOIOTNTA TOU WETADI-

O0pevou/AapBavouEvou OrPaToG UEXPI KOI TN BIAKOTTA TNG ETTIKOIVWVIOG.

O1 OUOKEUEG XPpNOIUOTTOIOUV [N EVAPHOVIOPEVN CUXVOTNTO KOl EXOUV

oXedIaaoTei yia XpAon O€ EUPWTTAIKEG XWPEGS. Ma TTEpIOPITUOUG OTN

XPAON QUTWV TWV CUCKEUWV, OVATPEETE OTOUG EIBIKOUG KAVOVIOUOUG

TTOU 10YUOUV Yia KABE Xwpa.

Emouévwg, oTig xwpes Tng EE, To WLAN ptropei va xpnoipotroinBei o€

E0WTEPIKOUG XWPOUG XWPIG TTEPIOPITUOUG, AAAG oTn MaAAia dev pTTopEi

Va XPNOIUOTTOINBEN 0€ EWTEPIKOUG XWPOUG.

* ANay£G A TPOTTOTTOINTEIG TTOU OEV EXOUV EYKPIBET pNTA ATIO TNV TTAEUPA

TTOU €ival UTTEUBUVN VIO TN CUPHOPPWGT Ba UTTOPOUC AV VO OKUPWOOUV

TNV £YKPIOT TOU XPNOTN va XEIPICETAI TOV ECOTTAIONO.

EAéyEte TN oupPatdTnTa TNG CUOKEUNG TTOU XPNOIUOTTOIEITOI JE TNV

epappoyn OS Smart System oTn AioTO TTOU UTTAPXEI OTA WNQIOKA

kataoTrjuata. H OLIMPIA SPLENDID &ev guBuveTal yia TUXOV TTpo-

BAuaTa TTOU TTPOKUTITOUV AGYyW acuUpBaTOTNTAG.

. O1 kepauvoi, Ta YeITvIAZovTa auTtokivnTa Kal Ta KIVATA TNRAéEQva
MTTOPEI VO TTPOKOAEOOUV dUTAEITOUPYiEG. ATTOOUVOEDTE TN HOVAdA

OTT0 TNV TTPICA YIA APKETA DEUTEPOAETTTA KAl ETA ETTAVEKKIVIOTE

TOV BepuooTarm.

2€ TIEPITITWON QVTIKOTAOTACNG £COPTNUATWY, XPNOIUOTTIOINOTE

povo yvAola aviaAAakTikd OLIMPIA SPLENDID.

ZHMANTIKO! TNa va amoeuxBei 0 Kivduvog nAekTpotTAngiag,

gival aTTOPAITATO VO OTTOOUVOECETE TO QIG OTTO TNV TIPICa TTPIV

KAVETE NAEKTPIKEG OUVOEDEIC KOI TTPAYMATOTIOINOETE EPYATIES

KaBapIopou f/kal CUVTAPNONG OTIG CUOKEUEG.

OTAN XPHZIMOINOIEITE HAEKTPIKO EZOINMAIZMO, ©ATIPEMEIMNA-
NTANAAKOAOYQEITE TIZBAZIKEZ MTPO®YAAZEIZAZQAAEIAZ A
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NAMEIQXETE TON KINAYNO NYPKATIAX, HAEKTPOIMAH=IAZ KAI

TPAYMATIZMOY, ZYMINEPIAAMBANOMENQN TQN AKOAOYOQN:

. Mn xpnoiportroieite uypd A dlaBpwTiKG aTTOPPUTTAVTIKA yia va
KOBOPIOETE TIC OUOKEUEG, PNV WEKACETE VEPO I AAAA uypa OTN
Hovada KaBwG PTTOpEi va TTPOKAAEGOUV (nuIG oTa TTAQOTIKG
€CAPTAMATA i} AKOWN KOl VA TTPOKAAEOOUV NAEKTPOTTANEIA.

* Mnv Bpéxete TIc ouokeuég. MTTopei va TTpokAnBei BpaxuUKUKAwua A
TTUpKayId.

* ZETTEPITITLWON AVWHOAILOV AEITOUPYIAS (YIa TTApAdEIY A N QUOIOAOYIKOG
B6puog, duooayia, Katvog, aouvhBIoTn augnaon NG Bepuokpaaiag,
O1appon NAEKTPIKAG EVEPYEIOG K.ATT.) ATTOCUVOEDTE AUEOWG TNV TTAPOXH
PEUNATOC. ETTIKOIVWVAOTE E TOV TOTTIKO YETATIWANTH.

. Mnv ayyilete To poidV (edv BpiokeTan o€ AsiToupyia) e

Bpeypéva xépia. Kivduvog Trupkayidg | nAektpotrAngiag.

* Mnv TotroBeTeite TN BeppdoTpa i AN €OTTAIOUS KOVTA OTO KOAWDIO
peupartog. Kivduvog Trupkayiag 1 NAEKTPoTTANgiag.

. Mpoo€CTe va unv €I0€ABel vepd oTa nAeKTPIKA pEpn. MTTopei va

TIPOKOAETEI TTUPKAYIA, BAGRN TOU TTPOIOVTOG i NAEKTPOTTANGIO.

* Tig BpoxepES HEPES KOAD €ival va aTTOCUVOEETE TNV TTAPOXT| PEUUATOS
YIO VO OTTOQUYETE NMIEG TTOU TTPOKAAOUVTAI OTTO KEPOUVOUG.

* Mnv atroouvapuoAOYEITE I} TPOTTOTTOIEITE TIG CUOKEUEG.

* Mnv amroouvapuoloyeite Ta CapTripaTa Tou BepuooTaTn otav Bpi-
OKETal € AgIToupyia

* Mnv xpnoipotroigite Tov BepUooTAT OTTEUBEING EKTEBEINEVO OE TTNYEG
BepuoTNTAC, NAIOKS QWS A ATUOCPAIPIKE QAIVOHEVA.
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2 - AIZTA NMAPEXOMENQN EZAPTHMATQN

Ta mapakdtw eéapriuara mou ameikovidovial atnv eikova 1 mepiAaudvovrar atnv mapd-
6oan, Ta urréAoiTa amapaitnTa yia v eykardataacn meETel va ayopaaTouV EEXwPIOTd.

4 o (1)
A. Termostato Wireless Bi2
B. KaAwdio Tpogodoaiag 5Vdc USB-C
C. Kit Bidwv (4x), o0tra (4x) kal aUTOKOAANTN
Tavia (1x)
D. Eyxelpidio mpoeidomoifoewyv “Termostato
Wireless Bi2”

3 - EMKATAXTAZH
3.1 - KYPIA MEPH (EIK.2)

e
1. KukAikd TAaioio kai 086vn a

2. Bdon

3. KaAwdio Tpogpodoaiag

Il = Heykardoraon mpémei va yivel amo egeibikeupévo mpoowmiko. [pémei
va tnpouvral 6AsS ol 0dNYiES TOU TEPIEXOVTAI OE AUTO TO EYXEIPIOIO
kai aro EFXEIPIAIO MPOEIAOIMOIHZEQN “TERMOSTATO WIRELESS
Bi2”. z¢ avriBetn mepimrrwon prropei va mpokAnbsi SuaAsitoupyia Twv
povadwv Tou bev ogeiAeral oTnv ToIGTNTA TOUS Kal 1) otroia Ba el
w¢ amoréAsoua v akupwon KAs Hop@r¢c Eyyunaong mou mapéxeral
armo 1oV KaTaoKEUAoTI).
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é Kard tnv eykardoraan ouviardral o mpoOEKTIKOC XEIPITHOS TWV
aprnuarwy.

3.2 - TOMNOGETHZH XTON TOIXO
O BeppooTdTng pIropei va TorodeTnBei atreudeiag aTov TOIYXO.

é Fa v amoeuyn kivduvou nAskrpomAnéiag, sival UTTOXPEWTIKO
VA ATTEVEPYOTTOIOETE TOV KEVTPIKO OIQKOTITN TTPIV EKTEAECETE TNV

nAekTpikn ouvoeon.

* H Bdon (1) mapéxetal AdN xwpiopévn o€ pia dvw Baon (1a) kai pia katw Baon (1b)
(€. 4).

* [o va tomoBetroete Tn Bdon ameubeiag oTov T0iX0, ONUEILOTE TIG OU0 OTTEC OTEPEWONG
oTnv £mBupnTA B£01, XPNOINOTTOIWVTAG TN BACN W¢ TTPATUTTO. MO VA TTPOCGDIOPICETE TV
KateuBuvaon Tou BeppoaTdn, oTn Baon utrodeikvueTal n kateuBuvan MNANQ*. AvoigTe Tig
OTTEC OTOV TOiX0 e £va KatdAAnAo TpuTrdvi kai ToTroBeToTe U0 oUTTa Toixou (EIK.5).

* ZuvdéaTe TV Tpo@odoaia Tou BepuoaTdrn oTo BIKTUO PEUUATOG.

» ZUvdEaTE TO KOAWDIO TpoPodo- [~
oiag otn BUpa USB 100U C (X)
Tou BepuoaTdTn TTOU PBpPIiCKETAI
otn Baon (1a) (Eik.6).
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* Av n Bdon ival TOTTOBETNUEVN GTOV TOIXO, OTEPEWATE TN BACN e KATAAANAES BideS
Kal podéAeg (o1 Bideg kal Ta ouTTa ava.5 rapéxovrtal pe 1o KIT B1236) (EIK.7).

* H Bdon mpétmel va TomoBetnBei o€ nAekTpIKG KouTi (Trpodidtagn yia kouti 503 kai
€UPWTTAIKA KOUTIA e atTdaTaon KEVTPOU 60XIA.) XPNGIHOTTOIWVTAG BidES KOl PODEAES
TOTTOBETWVTAG TIG GTIG AVTIOTOIKEG UTTOBOXEG TOU NAEKTPIKOU KouTIoU*. O BepoaTarng
pTTopei va TotroBeTnO¢ei o€ KABETN BEDN, OE QUTA TNV TTEPITITWGN N 006V PTTopPEi va
TepioTpagei. Avatpégte atnv mapdypago NEPIETPO®PH THX OOONHZ (EiK.7).

*H Bdon S1a8éTel aA@dd! yio cwoTh TOmoBETHON.

+ TomoBeTAOTE TO Gvw KAAUpPa (1a) atn Bdon (1b) (eIk. 7).

<
b

» TomroBetrioTE TO TACGiCIO OTN
Baon mpoa€xovTag va TaIPIALETE
OWOTA TOUG OKPOBEKTEG, OTIWG
@aivetal oTnv €iKova (Eik.8).

* EvepyoTToINoTe TNV KEVTPIKA TPO-
@od0oa0ia yla va EVEPYOTTOINOETE
TOV BEPUOCTATN.
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4 - XPHZH TOY ZTPOITYAOY OEPMOXTATH
4.1 - ENMNITPENOMENEZX ENEPIEIEZ XPHXTH
ENEPrEIA | NEPIFPA®H AEITOYPTIA
MNepiatpoen de€i6aTpoga | MNepioTpéwTe TO TTACicI0 de€iI6oTPOPQ
yla va augfoete Tn Bepuokpaaia 1y yia
evaAayn PETa&U SIOPOPETIKWV ETTIAOYWV

MepioTpo@r apiaTePO- | MNepIoTPEWTE TO TTAGICIO APICTEPOCTPOPA
oTPOPaA YIO va PeiwoeTe TN Beppokpaaia A yia
evaAayn PETAEU DIOPOPETIKWV ETTIAOYWV

ATTAG TTdTNUa MNa emAoyn | empepaiwon yiag pubuI-
ong, yia mpéoPacn oo MENQY BAZI-
KQN AEITOYPTIQN

MatAoTe kKal kpatAoTe Ta- | MNa TpdoBacn oto MENOY BOHOHTI-
Tuévo (yia Tpia deutepd- | KON AEITOYPTION
- | AetrTa)

H 006vn Tou BepooTdrn dev gival 086vn agig.

4.2 - YYZEY=H TOY OEPMOXZTATH ME TO AXYPMATO KIT BI2
‘Evag BeppooTdrng propei va diaxeipioTei éwg 8 fan coil.

MNMAEYPA FAN COIL:
* P0Buion Address 2 aTo fan coil.
+ O¢oTe 10 fan coil og Aeitoupyia rE- (avatpéte aTo eyxelpidio Tou fan coil) n diadikaaia
oU0euéng Eekiva autduata kal n 0Bovn eI0€pxeTal o€ Acimoupyia peiwong katavaAwong.
* 270 T€AOG TNG GULEUENG:
a. Edv n diadikacia oAokAnpwBei ye emituxia, To fan coil mapauével og Acitoupyia re
Y0 va 81ac@ANOTEI N CWOTA AsIToupyia TG ETTIKOIVWVIOG.
b. Ala@opeTikd, e€€pxeTal atrd T Acitoupyia rE kai Acitoupyei o€ autdvoun Aeitoup-
yia epgavifovtag Tn pubuiouévn Bepuokpaadia. Ze auTr TNV TTEQITITWON ATIAITEITAI
emavaAnyn tne diadikagiag auleugng.
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MNAEYPA ©EPMOZTATH:

» Kpatrjote matnuévo 1o TTAGicIo pEXpl va €10éABeTe 0TO Wevol BOHOHTIKEE

NAEITOYPTIEX.

.
.

MNatroTe yia va eI0€ABETE OTO

gioodo.

Tou KIT WIRELESS.

MOOTATNG £€EPXETAI QUTOUATA

MepioTpéyTe 1O TTACiCIO yia va @TdoeTe oTo Yevou SETTINGS.

pevou SETTINGS.

MNepioTpéyTe 1O TTACICIO YIa va @TdoeTe oTo pevou WIFI. MarthoTe 1o TACioio yia

MepioTpéwTe TO TTACiCIO YIa va @TdceTe aTo Yevolu ADD FANCOIL.

MatroTe 10 TTACiCIO yia gicodo aTo pevou ADD FANCOIL.

MepioTpéwTe TO TTAGiCIO YIa va @TdceTe ato Tredio FC1 ADD.

MéaTe 10 TTAGicIo yia va Eekiviiael n avalrtnon. O BepuooTdtng Eekiva Tn odpwaon

MoAig avayvwpiatei To KIT WIRELESS, mratrioTe 10 TAqioio yia ouleugn. O Bep-

a1md 7O UTTOPEVOU OUCEugNG.

4.3- KYPIAAIEMAOH [
(EIKONIAIA 0©0-
NHE)
-

A1

P

A

A4

A5

/4
12;

| &

A7

A3

O¢ppokpacia dwuariou

A6
MeTpoupevn Bepuokpaaio

KaBopiopévn Bepuokpaaia

O¢epuokpaaia ou £xel pubpioTei aTn Povada Fancoil

Eikovidio Xeipokivntng/

Mpoypayuatiouévng
Aeiroupyiag

‘Evdeign Aeitoupyiag g povadag

Eikovidio Bepuokpaaciog
€CWTEPIKN

‘Evdeign egwrepikig Bepuokpaciog

Eikovidio KaipoU e§wTepIKO

‘Evdeign e€wrepikol kaipou

Eikovidio uypaaiag

MpoBoAn uypaaiag (dev UTropei va Tpotrotroinoei)

Eikovidio Aciroupyiag

‘Evdeign Tpdmou Aciroupyiag
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5.

PYOMIZEIZ

5.1 - EMIAOIH NAQzzAX
H tmrpoemmiAeypévn yAwooa Tou TERMOSTATO WIRELESS Bi2 civarl Ta ayyAikd. 210
BeppoaTdTn UTTAPXOUV TTEVTE YAWO TG TTOU UTTopEiTe va emAéCeTe: IT-EN-FR-DE-ESP.

MNa va emAéEeTe yAwooa:

MathoTe Kal KpaTtAoTe TTaTNUEVO To TTAaicIo PEXpl va utreite oto MENOY BOHOHTI-
KQN AEITOYPTIQN kai petd agnaoTe T0.

MepioTpéWTe TO TTACICIO OPICTEPOOTPOPA YIa va PTACETE OTO evou PYOMIZEIZ.
ATTAG TdTnua yia gicodo a1o pevou PYOMIZEIL.

MepioTpéwTe TO TTACiCIO PEXPI VO @TACETE OTO TTEdi0 MAWOTQ, OTTAG TIATNMA KAl JETA
TEPIOTPEWTE TO TTACITIO YO eVOAAQYH PETAEU SIOQOPETIKWY YAWTTWV.

ATTAG TdTnua yia emAoyf Tng emBuUPNTAG YAWOOOG.

MNa £¢odo ammd 10 yevou PYOMIZEIZ, mepioTtpéwte 10 TTAGicI0 de€i60TpOPa PEXPI Va
@T1a0€eTE 0TO OUPBOoAO MIZQ TEdio Kal TECTE ATTAG.

lMNa va emoTpéyere 0Tn BACIKA SIETTAPR, TO TTAQICIO APICTEPOCTPOPA PEXPI VO PTACETE
010 oUPBoAo MIZQ kal TN ouvéxela TIECTE ATTAG YIO VO TO ETTIAEEETE.

210 Jevou PYOMIZEIZ av dev yivel kayia evépyela yia éva guveXOUEVo AETTTO, 0 Bep-
pooTatng Ba EENBel atrd To pevou Kai Ba emIREPaIwOEl TIG VEEG puBpITEIG.

5.2 - PYOMIZEIZ TPEXOYZAZ HMEPOMHNIAZ KAI QPAZ

* NatAoTe Kal KPATrAOTE TTATNUEVO TO TTACiCIO WEXP! va uTreite oo MENOY BOHOHTI-
KQN AEITOYPTIQN kai petd agnaoTe T0.

MepioTpéWTe TO TTACICIO APICTEPOOTPOPA PEXPI VO PTACETE OTO Jevou PYOMIZEIZ.
ATTAG TdTnua yia gicodo a1o pevou PYOMIZEIL.

MepioTpéywTe 10 TACiOI0 degI6OTPOPA Yia va eTTIAéCeTE TO TTEdio pUBUIoNG
Huepounvia/Qpa kai TaToTe yIa €i0000.

MepioTpéyTe 0TO TTEdIO WPWV KaI TTATAOTE TO TTACICI0 yia va To eTMIAEEETE. [epioTpéyTe
10 TTAQiCI0 BEEIOATPOYA i} APIOTEPOATPOPA YIa VA PUBUICETE TIG WPES. ATTAG TTATNHA
yia empepaiwon Twv wpwv. ETavardBere v idia diadikacia yia va pubuicete Ta
AETTTA OTO TTEGIO AETTTWV.

MepioTpéWTe KOI TTOTAOTE TO TTAICIO YO va €MIAEEETE TO TTEDIO prva. MepioTpéwTe TO
TAdiolo &e§160TpoPa A apICTEPOOTPOPA YIa VO puBUIcETE TOoV PAva. ATTAG TTAThUA YIa
empBePaiwan tou prva. ETavaAdpete Ty idia diadikaacia yia va pubpiceTe TNV nuéPa
Kai 10 £106. MOAIG puBuiaTei n TTARPNG nuepopnvia, N nuépa g eBdouddag pubuileTal
auTouaTa.

MNa £€0d0 atd Tn pUBUIoN WPAG KAl POAOYIOU, TTEPIOTPEWTE TO TTAQIGI0 Kal ATTAG TTATHUA
o1o MIZQ guppoho.

MNa €6060 amod 10 yevou PYOMIZEIZ trepioTpéwTte 10 TTACICIO BEEIGOTPOYA PEXP! VO
@100€eTE 0TO0 OUPBOoA0 BACK Tredio Kai miéaTe aTTAd.
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5.3 - DIAGNOSTIC
Méow Tou pevol DIAGNOSTIC civai duvard va deiTe YeVIKEG TTANPOQOPIES YIa TIG
OUOKEUEG.

MNa gicodo oto pevou DIAGNOSTIC:

* MatAoTe Kal KPOTAOTE TTaTNPEVO TO TTAGiCIO uEXP! va JTTeite aTo MENOY BOHOHTI-
KQN AEITOYPIIQN kai petd apnoTe To.

* MepioTpEWTE TO TTACICIO APIOTEPOATPOPA PEXPI VO PTACETE OTO evou PYOMIZEIE.

* ATTAG TTdTnua yia eigodo oTo pevou PYOMIZEIL.

* MepioTpéWTe TO TTACICIO PEXPI VO @TATETE aTO TTEGIO MMANPOPOpPIES Kal ATTAG TTATNUO
yla €TTIAOYN TOU.

+ ATTAG MEDTE TO TTAQITIO YIa va £I0EABETE Kal va BEiTE TTANPOPOPIEG OTN GUOKEUN.

* TNa €§odo a1d 10 pevol PYOMIZEIX, epioTpéwte 10 TTAQiGIO de§id0TPOPA UEXPI VO
¢@1doete oT0 TTedio MIZQ Kai atrAd TaTnpa.

6 - MENOY BAZIKQN AEITOYPI'IQN
ZEKIVWVTOG aTTO TNV KUPIa DIETTAQR, aTTAG TTIECTE TO TTACiCIO yia va €16€ABeTe oTo MENOY
BAZIKQN AEITOYPIIQN. TNa €060 amd 10 evol, TEPIOTPEWTE TO TTAQICIO PEXPI TO
eikoviolo MIXQ, kai YeTd ECTE TO TTAGICIO yIa va TO ETTIAECETE.
210 MENOY BAZIKQNAEITOYPTIQN €ivai duvaTo va puBuioeTe TIG akOAOUBEG AsToupyieG:

6.1 - TPOMNOZ AEITOYPTIAX
ZeauTtd To uTTopEvoU gival duvaTh N ETMIAOYT TOU TPATTOU AgIToupyiag Tng povadag Fancoil.
O1 Tpomol Aeitoupyiag TTou PTTopoUV va emAeyoUv eivarl ol akdAoubor:
TPOMNOZX
niza AEITOYPTIAZ

OFF

OEPMANZH

WYZH

MNa AeTrTopépEIEG OXETIKA ME KABE TPOTTO AsITOUPYiag, avaTpéETe OTO EYXEIPiSIO
XpRong Tng povadag Fancoil.

ATAS Tatnua Tou TAaigiou yia ioodo oTo pevou TPOMOZ AEITOYPIIAZ.
MepioTpéywTte 1O TTAGICIO VIO vaAAayr PETAEU SIOQOPETIKWYV TPATTWV AEIToupyiag.
EL -12
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MNa va emAéCeTe Evav TpATTO AsIToupyiag, atrAG TTECTE TO TTAQIGIO.

MOAig emiAeyei évag TpoTOg Aeitoupyiag, To avTioToixo gikovidio gival opard
oTnV KUpla dieTa@n.
O 1pd1og Aeiroupyiag ptropei va emAeyei Ye Tnv akdAoubn oeipd:

6.1.1 -ANMENEPIOMNOIHZH
H povada BpiokeTal og kardaTaon avauovig. Na va evepYOTTOINCETE T HOVAdQ, PTTEITE
gavd o1o utropevol TPOMOX AEITOYPTIAX kai eTTIAECTE Evav TPOTTO AgIToupyiag.

6.1.2 -OEPMANZH

2¢e Aeimoupyia B€puavong To e0pog pubuiong Bepuokpaaiag givar atd 15°C £wg 30°C,
10 €AGyI0TO Briua Beppokpaaiag givar 0,5°C.

21NV KUpIa SIETTOQT) TTEPITPEYWTE TO TTAQITI0 OEEIGOTPOPA yIa alENaN ) apIoTEPOTTPOPA
yla peiwaon NG pubuiouévng Beppokpaaiag (A2).

6.1.3 -WY=H

21 Aeiroupyia Yugng, 1o eUpog Bepuokpaaiag pubuiong givar ammd 15°C éwg 30°C, ue
eAayioTo Briua Beppokpaaiag 0,5°C.

21NV KUpIa SIETTOQT) TTEPITPEYTE TO TTAQITI0 OEEIGOTPOPA yIa alENGN 1) apIoTEPOTTPOPA
yla peiwaon TG pubuiouévng Beppokpaaiag (A2).

6.2 - TAXYTHTA ANEMIZTHPA
H TayUTnTa TOU QVEUIOTAPA PTTOPET VO PUBUIOTET WG:

FAN MIN FAN MAX

FAN NIGHT FAN AUTO

Mi¢oTe atrAd T TTAQGI0 OTO AVTIOTOIXO EIKOVIDIO yia va €10€ABETE 0TO UTTOEVOU TAXYTHTA
ANEMIZTHPA . MepioTpéwTe TO TTAQICIO YIa VO ETTIAEEETE TNV €MBUKNTA TAXUTNTA AVEI-
0TAPQ, TTEGTE aTTAG TO TTAQiOI0 yIa va emBERAIOETE TNV ETIAEYUEVN AcIToupyia.

H puBpion TaxuTnTag avepioThpa gival d108€o1un HOVO OTIG AsITOUpPYiEg Yugng
Kai Béppavong.

MNa Aemtopépeieg oxerikd pe Tnv TAXYTHTA ANEMIZTHPA (FAN SPEED)
avaTpéSTe aTO £YXEIPidIO XPRoTn TG Movadag Fancoil.
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KIT B1236- Bi2 WIRELESS THERMOSTAT



7- MENOY BOHOHTIKQN AEITOYPIIQN

ZEKIVWVTAG 1T TNV KUPIO DIETTAQPT, TTIECTE KOI KPATAOTE TTATNUEVO TO TTAQICIO WEXPI VO
€10éABete 10 MENOY BOHOHTIKQN AEITOYPTIQN kai petd a@rioTe T0.
MepioTpéwTe aPITEPOATPOPA Yia evOAAayr| HETAEU Twv AsiToupyiwy. MNa va eiIoEABeTE
o€ Jia Aeiroupyia, méaTe atrAd 1o TAdioio. MNa é§odo ammé To MENOY BOHOHTIKQN
AEITOYPTIQN, repioTpéwte 10 TTAGICI0 MEXPI TO €1KOVidIo MIZQ kal aTn ouvéXEIa TTIETTE
TO TTAQICIO Y10 VO TO ETTIAEEETE KAl VO ETTIOTPEWETE ATNV KUPIa OIETTAQPHN.

O1 Aertoupyieg ptropoUv va etmAeyoUv Ye Tnv akdAoudbn oeipd:

7.1 - MPOrPAMMA
Zekivwvtag amd 1o MENOY BOHOHTIKQN AEITOYPIIQN, emAéCTe To €ikovidio
MNPOrPAMMA kai TéaTe OTTAG TO TTAQIGIO yIa va €10€ABETE OTN AciToupyia.

7.1.1 -ENEPIOMNOIHZH/ANENEPIONOIHZH AEITOYPIIAZ MPOrPAMMATIZMOY
lNa va evepyotroioeTe ) va atrevepyotroinoete T Asiroupyia MPOFPAMMATIZMOY
TePIOTPEWTE DECIOOTPOPA UEXPI va @TAcETE 0TO aUUBoAo MPOMPAMMATIZMOX
ENEPIOX/ANENEPIOZ. ATTAG TiéoTe 1O TTAQicI0 0TO GUUPBOAO yia evoAAayn JETAgU
MPOrPAMMATIZMOZ ENEPIOZ ry ANENEPIOX.

7.1.2 -HMEPHZIA AEITOYPTIA MPOrPAMMATIZMOY
210 uevou MPOrPAMMATIZMOY - B2
eivar duvartd va pubuioete TN

s ©
Bepuokpaocia oe dIAPOPETIKEG B4 S/ B6
XPOVIKEG {WwVEG yia KABe nuEpa, P\ N \_-B7
EWGKAITEOTEPIG QLoVEG aVA NUEPQL. // "'//\
(MoN) D) & ¢ ¢
Eikovidio xpovikou bia- ‘ TIME__ | T° ‘\

, B1 —— o+ 08:30 - 08:45 | 23.0°e 22— B3
OTNUATOG

09:00 - 09:15] 16.0°
Eikovidlo puBuiong yia 09:15-09:25 [ 27.0°
@epUokpagcia kal Avepi- 0831 SR 0035|1270
oTApa. QLIMPIA
Eikovidio @eppokpaaiag
Kal AvepIioTrpa
Eikovidlo nuépag
Eikovidlo avtiypapng . J
Eikovidio tmikéAAnGang
Eikovidio emaoTpo@ig
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MNa va npoypappunosn éva XPOVIKO SidoTnpa yia pia nuspa

* ZEKIVWVTOGATTO TO EVOU I'IPOFPAMMA(SCHEDULE) rreplmpsqns 10 TTACIC10 0£§100TPOPA

yia va emMAEEETE TNV €MBUPNT NPEPA TTPOG TTPOYPAMUATIOHO.

MéaTte ammAd 10 TTAQIOI0 VIO va eTIAECETE TNV NEEPQ.

MepioTpéyTe TO TTAQIOIO YIO VO ETAECETE TNV Wpa Evapgng kal AEng kATw atmoé Tnv oTrHAN

“Opa” (B1), TatoTe 10 TTAGICIO YO va TNV ETIAECETE.

* [epioTpéwTe 10 TAGICIO yIa va emMAECETE TNV €MOUUNTA Wpa. To eAdyioTo BAua xpovou
eival 15 AetrTd.

* MepioTpéyrte deCidaTpOPa PEXPI TN OTAAN “T IF” (B2) kai TECTE OTTAQ yIa va TNV ETTIAEEETE,
10 eAdyI0TO Bria Beppokpaoiag cival 0,5°C.

* [epioTpEWTE TO TTAQICIO yIo va puByiceTe TNV €mMBUUNT BeppoKPaTia/aveUIOTPa TNV

ETMAEYUEVN XPOVIKT| Qovn..

MeTd T pUBUION TOU TTPWTOU XPOVIKOU BIACTHAUATOG, Eival duvarrh nouvéxion We Tn pUduion

TOU BEUTEPOU XpPOVIKOU dlacTApaATog Tnv idia nuépa. MNa va opiceTe 10 SEUTEPO XPOVIKO

dlaoTnua emavaAdpeTe TG idiEg AeIToupyieg TTou TrepIypd@ovTal TTapatavw. Eival duvatog

0 OPIoPOS EWG Kal TEOOAPWY XPOVIKWYV diaoTnudTwy avd nuépa.

+ MeTd TOV 0PIOUG TWV XPOVIKWYV dIacTNPATWY, TIEPICTREWTE TO TTAQICIO péXPI TO OUPBOAO
nizQ (B7).

* [iéoTe ammAd 10 TTACicIo oT0 GUuBoAo MNIZQ yia va Byeite atmd TOV TTPOYPAUUATIONS TG
EMAEYPEVNG NUEPQG.

* Mo éodo amd 1o pevol MPOMPAMMATIEMOY, repioTpéwTe T0 TTAICI0 BEEI6GTPOQA PEXPI
10 oUuBoAo MIZQ

+ MiéaTe ammAG 10 TTAGiI0 0TO OUPBOAO EMIOTPOPNS yia £E0d0 atrd To pevou MPOTPAMMA-

TIZMOL.

Mo va emoTpéywete GV KUPIa OIETTAQR, TIEQIOTPEWTE TO TTAGICIO APIGTEPOATPOPA LEXPI

va @TaoeTe 010 oUuBoAo MIZQ, £meira mEOTE OTTAA yIO VO TO ETTIAECETE.

Autiin diadikacio o Uer yio Tov TTPoYPaPUATIONS oTToI008ATTOTE AANG NpéPag TG £RSoPGdAG.

Mo va emavaAdBeTe TIGIBIES XPOVIKES {WVES T DIAPOPETIKEG NUEPES TNG EBOOADAG, UTTOPEITE

Va XPNOIUOTIOINCETE TN AEITOUpYia avTypa@AG-eTTIKOAANGNG.

* [epioTpé@ovTag 1o TAGiIo emAESTE TV Nuépa TNG EBBOPGdAG aTd Tnv oTToia BEAETE va
QVTIYPAYETE TO TTPOYPOHHA.

+ Agou emAégeTE TNV NUEPA, TTEPIOTPEWTE TO TTAAiCI0 BECIGOTPOPQ pEXPI TO oUpRoAo ENI-

KOAAHZH Trou BpiokeTal 010 TTAvWw PEPOG TOu Xpovodiaypaupartog (B5).

MéaTte amrAG 10 TTACICI0 VIO va €MAECETE TN AEIToupyia avTiypa@Ag.

MepioTpéyTe TO TACICI0 OPIOTEPOTTPOPA EXPI TO GUUBOAO Elkovidio nuépag (B4). Miéate

atrAd 10 TTAQIOI0 YIO VO TO ETTINEEETE.

* [MepioTpéwTe 1O TTAAIOI0 PETAEU TWV NUEPWV TNG £BOUAdAC péxp! va @TAaETE OTNV NUEPQ
TToU B€AETE va OpicETE KOl TTIEDTE TO TTAQICIO.

* NMepioTpéwTe T0 TAaiolo péxpl 10 aUuBoro EMIKOAAHZH (B6) kai oTn ouvéxeia TEQTe
70 TTACiCI0 yia va To emAéSeTE. Ta xpovikd diaoTApaTa Ba guumAnpwbolv 6TTWG Ta avTI-
ypapuéva dlaoTriuata. AuTh n Sladikaaio Tropei va eTTavaAn@Oei yia Tov TTpoypapuaTioud
TTEPIOCOTEPWVY NUEPWV.

* a €€0do ato 10 Wevou, TepIoTpéWTe TO TTAAiOI0 pEXPI TO aUUBoAo MIZQ (B7) kai mETE
aTTAd TO TTAQICIO Yia VO TO ETTIAEEETE.

* Naé¢odo amd 1o pevou MPOPAMMATIZMOY, repioTpéwTe T0 TTACIOI0 HEEI6GTPOYA PEXPI
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10 gUUBoAo MIZQ
+ MéoTe ammAd 10 TAGioIo aTo oUPROAO ETTIOTPOPNAS Yia £6000 atrd To Pevou MPOMPAMMA.
* Na va emoTpéwete aTnV KOpIa SIETTAQN, TTEQIOTPEYTE TO TTAQICIO APICTEPOTTPOPA UEXP!
va @rdoeTe 070 oUpPBoAo NIZQ, émeira mEGTE OTTAG yIa va TO ETTIAEEETE.

H Aeiroupyia avTiypa@rg-eTIkOANONG UTTopei va xpnaoiyotoindei yia Tov opioud Kdbe
nuépag tne eBdopadag pe Tnv idia diadikagia TTou TTEPIYPAPETAI TTAPATIAVW.

MNa va puepicrsTa ™m OsppOKpucia n Tov Avsplompu (eikovidio B2):

. —amvwvwg om6 10 pevou MPOMPAMMA, TepIoTpEWTE TO TTAQICIO APIOTEPOOTPOPA
MEXPI va @TaaETE OTO €IKovidio B2.

* MepioTpéwte 10 TACiCIO YIa va emAégeTe T (Bepuokpaoia) kal F (avepioThipag) Kai
TTaTAOTE TO TTAQiOI0 yia va emBERAILIOETE TNV ETIAOYA 0OG.

( (11
7.1.3 - AEITOYPT'IA T ANENEPIO-
MNOIHZHEZ
210 pevou MPOMPAMMA putopei va
opioTtei éva T ANENEPTO.

To T OFF cival n Bspuokpacia Tou
olatnpei n povada Fan coil ekTég TV
TIPOYPONHATIOPEVWV XPOVIKWV {WVWV
akoAouBwvTag T dladikagia TTou TTEpI-
ypd@eTaITTapatTdvw. H TpoetmAeyuévn

Tiu T OFF givau 20 °C. SrENpD
To VEL OFF sivai n taxdmnta Twv
QVEUIOTAPWY TTOU dlaTnpEi N Povada
fancoil ek16¢ TV TpOYpappaTIoUEVWY | )
XPOVIKWYV {WVWwV.

MON 08:29

OFF TEMPERATURE

lMNa va OpIGETE ™ GEppOKpGOIG T ANENEPIO:
o =eKIvwvTag atré 1o pevou MPOMFPAMMA, TrepioTpéwTe T0 TTACICI0 BECIOOTPOPA PEXP!
va emAégete T ANENEPIO

* ATTAG TrdTnua Tou TTAAIgiou yia €icodo aTn AsiToupyia.

* NepioTpéwTe TO TTACIOIO BEEIGOTPOPA YIA VA QTACETE OTO TTEdi0 BEPUOKPATiag KAl
ATTAG TIATNHA VIO VO TO ETTIAEEETE.

* NepioTpéyTe 1O TACioIO yia va puBuioeTe Tn Bepuokpacia T ANENEPIO péxpl
TNV €mOupnTA TIPA. To eAdyioTo Bria Bepuokpaaiag ival 0,5°C.

* MéaTe aTAd 1O TTACiCI0 YIa va TNV ETIRERBAILCETE.

* Mo £¢odo atmd 1o pevou Asitoupyiag TANENEPIO, repioTpéyTe TO TTAQiTI0 PEXP!
10 oUpBoAo MIZQ, kal ueTd atrAd TTATNUA Tou TTAAIGIOU Yia va TO ETTIAEEETE.

* [a £€0d0 amd 1o yevou NMPOMPAMMATIZMOY, epioTpéWTe TO TTAQICIO BEEIO-
oTpoPa PéEXPI TO oUuBoAo MIZQ.

* MiéoTe atrAd 10 TTAQiICI0 0TO GUPPBOAO ETMIOTPOPRS YIa ££0d0 atrd 1o pevou MPO-
FPAMMA.
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7.1.4 -XPHZH AEITOYPTIAZ NPOrPAMMATIZMOY
Katd Tnv Kavoviki XpAon Tou BepuoaTdTn aTtnv Kupia 086vn ptropei va eugaviovtal
Tpia SIGPOPETIKA EIKOVIDIQL:

EIKONIAIO
EIKONIAIO MPOrPAMMATIZEMOY
MPOrPAMMATIZMOY +XEIPOKINHTHZ
AEITOYPTIAX
EIKONIAIO
XEIPOKINHTHX
NEITOYPTIAZ

EIKONIAIO XEIPOKINHTHZ AEITOYPTIAZ:
Eikovidio Trou epgavidetal 6Tav n Asitoupyia TpoypaupaTog eival aTrevepyoTToinuéVn
(OFF). H povada Asitoupyei o€ xeipokivnn Aeiroupyia. O TpdTog Acimoupyiag kai n
Beppokpaaia pubuiong emMAEyovTal XEIPOKivNTA.

EIKONIAIO MPOrPAMMATIZMOY:
Eikovidio 1Tou ep@avifetal étav n Asiroupyia TpoypApUaTog gival evepyoTToinuéVn
(ON). H povada Asitoupyei OTTwg €xel TIPOYPAUUATIOTEI OTA XPOVIKG SIaCTrUATA.

EIKONIAIO MPOrPAMMATIZMOY+XEIPOKINHTHZ AEITOYPIIAX:
Axdpa kal av n Asitoupyia TpoypdupaTog eival evepyoTtroinuévn, ava mdoa oTiyuA atmméd
TNV KUpIa dieTragn gival duvarr) n XeIpokivntn aAhayn Tng pubuiopévng Bepuokpaaiag.
Z€ QUTA TNV TTEPITITWON, OTNV 006V EPPAVIZETAI TO EIKOVIDIO TTPOYPAUPO+XEIPOKIVATO
Kal 0 BepUOOTATNG AEITOUPYE PE TN XEIpOoKivnTa puBuICUEVN Beppokpaaia PEXP!I TNV
ETTOMEVN TTPOYPAUMATIOUEVN XPOVIKT TTEPIOSO TTOU UTTODEIKVUETAI ATTO TV EPAVION
TOU €IKOVISiou TTpoypduuaTog aTtny KUpIa IETTAPH.

7.2 - YTPAZIA

O BeppoaTaTng cival eEOTTAICUEVOG PE AIOBNTAPA UYPACIag TTOU PETPA TO €TTITTESO
uypaoiag. Z1ov BepuooTaTn TO £TMiTEdO UYpaaTiag uTTodeIKvUETAI aTTO TO CUUBOAO
A6 oTnv KUpia diETTaQn, EKPPOACUEVO GE %.

8 - ENKATAXZTAZH THXZ E®OAPMOIHX
8.1 - AHWYH THZ EQAPMOIHZ
I = lpiv ekreAéoere TV eykaraoraon g epappoyiis, eAEyéte T ouppa-
TOTNTA TG GUOKEUNS OTO XPNCILOTTOIOUNEVO KATATTNA.

Xpnoipotrolgite pévo Tnv gpapuoyn OS Smart System yia Tov éAeyxo Tng
Movadag Fancoil érav gival ou{euypévn pE TOV BEpPOCTATN.
EL-17
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* H epapuoyr) OS Smart System pmopei va AngBei amd 1o Google Play Store kai
10 App Store.

i0OS Android

* Hegpapuoyr) OS Smart System ptropei va uTroKeITal o€ aAAayES Xwpig TTPOEIBOTIOINGN,
oXeDI00UEVEG YIa TN BEATIWON TWV XAPAKTNPIGTIKWY Kal TNG aTTéd00T|G TNG.

9 - OAHIOZ XPHZHZ EGAPMOIHX
9.1 - ZYNAE:ZH

AT6 TNV apxIkn 086vn eival duvarr| n ektéAean dU0 AeiIToupylwy yia ouvdeon:

* 2uvOebeite KAvovTag KAIK oTo «Eyypa- * [MpdoBaon xpnCILOTTOIWVTAG TO dIATTI-
@N» Kal aKoAouBAaTE TIG 0dnyieg. OTEUTAPIO TTOU 10N EXETE.

3

P

+ Eivar duvati n amobrkeuon twv dio-
MOTEUTNPIWV TTPOTRACNG ETAEYOVTaG
10 TACiol0 «Na pe Bupdoar»y TpIv T

Z0vdeon.

@@
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

9.2 - XYZEY=H XYZKEYHZ

lMava ouleleTe TNV TTPWTN CUOKEUT) €ival OTTOPAITATO VA

* Kdvre KNIK 0TO «+» Kal akoAOUBROTE TIG 0dNyieS yia va
OIAUOPPWOETE TN CUOKEUN GOG.

MatroTe aTo cikovidio «Bi2 Wireless Ther-
mostat» kai akohouBroTe TIg 0dnyieg yia va
OI0UOPPWOETE TN CUOKEUN 0OG.

Ma va ouleutete GANEG OUOKEUEG eival aTra-
paitnTo va:
+ Kdvte KAIK 0TnV €TTAVW apIOTEPR ywvia yia va

EUPAVIOTEI TO AVATITUGOOUEVO PEVOU. q(ﬁ)w——l

*» KavTte KANIK 0TO «TTPOGOAKN GUOKEUNRGY.

9.3 - XPHXH EQAPMOI'HZ
EMAEETE TNV EMBUPNTI GUOKEUA ATTO TO KEVTPIKO @
QVOTITUOOOWEVO HEVOU. J}m

O
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H kOpia 086vn ep@avier TG TTapaKAETw TTAN-
POPOPIEG:

1.

20PN ARBN

0.

ESwrepikdg kaipodg (dtrou BpiokeTal o Bep-
MoaTATNG)

Ewrepikn Bepuokpaaoia

O¢puokpaacia dwaTiou

KaBopiopévn Bepuokpaaia

Tax0tnTa avepioTipa

Emitredo uypaaiag

XpovodIoKOTITNG

Z@dAuata (av oupBoulv)

Z1amoTIKd Xpriong TngG Jovadag Fancoil
To BéAog oTnv 086vn UTTOdEIKVUEL OTI
n povada Aesimoupyei. Otav 10 BéAOG
eCagaviaTei, n kabopiouévn Beppo-
Kpagia €xel eTTITEUXOEI.

AT TV KUpIa BIETTaQN ival duvartrn puduion
TWV TTAPOKATW AEITOUPYIWV:

1.

2a.
2b.
3a.
3b.

4,

=
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Tax0tnTa QVEPIOTAPA

Augnon Bepuokpaaiog

Meiwon Beppokpaaiog

Evepyotroinon xeipokivntng Asiroupyiag
Evepyotroinon Aeitoupyiag Tpoypapya-
TIOOU

TpoTrog AciToupyiag

H uerddoaon 6edouévwy amd 1n GUOKEU aTHY
epapuoyn yiverar e pelwpévn Tayurnta og
oxéaon ue m ueradoan dedouévwy amo Ty
EQapUoyn aTn GUOKeUN.

f\ /
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lNa Tpoéapaacn oTIG PUBUITEIS TTPOYPAMUATI-
OMoU, TIATACTE OTO EIKOVIIO:

.

* EmA£ETE TNV nuépa yia TTpoypappaTi- + [NathoTe oTO EIKOVIDIO TNV ETTAVW BEEIA
Ouo. ywvia yia va avTiypdyere Tig pubioeig
* XPNOIUOTIOIAOTE TO «+» YIO VO OPICETE o€ GAAN nuépa.
€wG 4 XPOVIKEG QWVEG.

% &
0

« EmAEETE EvaTéTapTo yia va aAAEEeTe TIC puBpiceIg:
1. EmBupntr Beppokpaaia
2. Qpa évapéng

* Na empBePaiwon Twv aAaywy, TaTtioTe (3).

* [ akUpwon Twv aAaywy, TatiaTe (4).

* [a diaypa@n TG XPoviKAg duvng, TTaTAATE (5).

@
@ MNavaekreAsorouv o1 pubuiIcuévol @4
1pO1TOI AgITOUPYIAG, TO TEPUATIKO
MPETEI va gival EVEPYOTTOINUEVO.
4
]
5 3
I T
1 1
\ /
/
2
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9.4 - PYOMIZEIZ EQAPMOIHZ

lMNa mpdoPBacn oTIg pUBUITEIS TNG EQAPUOYAS,
KAvTE KAIK TNV £TTAVW APICTEPK Ywvia yia va
ENQQVIOTEN TO AVOTITUGGOHEVO EVOU.

Z€ QUTO TO GVATITUOCOUEVO JEvVOU gival duvarTr)
N EKTEAEON TWV TTAPAKATW ETTIAOYWV:
* [lpoo6nkn ouokeung
(BA. TTap. «Z0CeuEn CUOKEUNGY)
* PYOMIZEIX
(BA. Tnv TTapakdTw 0846vn)
* Ymoaripién
aiTnua uTToaTAPIENG aTrooTéAAOVTAG e-mail
oTnv utrnpeaia Bonbeiag
+ AéioAoynore pag
aglohoyr|oTe TNV £Qapuoyn HEGW TOU KOTO-
OTAMATOG
» Ammoouvdeon
OTTogUVOEDT aTTO TNV EQAPHOYN

Zeautd TO AVATITUOOOEVO evoU eival duvaTh
N EKTEAEON TWV TTAPAKATW ETTIAOYWV:
* Ovoua kai emwvuuo
UTTOBEIKVUEI TO OVOUA E TO OTTOIO £XEI YiVEl
n ouvoeon
 AiguBuvon e-mail
utTodelkvUel TN B1EUBuvVon e-mail pe Tnv oTroia
£xel yivel n ouvdeon
* Ovoua Bepuoararn
gu@avicel To dvopa Tou BepuooTaTn 0ag. To
Ovopa PTTopEi va aAAGEE!
o 2uvoedeuévo BikTuo
gu@avicel To SiKTUO OTO OTTOIO Eival GUVOE-
OelEvO.
To dikTuo putopei va aAdéel.
» ‘Ekdoan Aoyiopikou uAng
gu@avicel Tnv £kdoon Aoyiopikou
» Ekdoon spapuoyns
MoTroTe To €IKOVIBIo OTNV ETTAVW DEEIA ywvia yia
va SlIaypAWETE TN GUOKEUN 1 TOV AoyapIaoo.
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1- INFORMACJE OGOLNE
KIT B1236 - TERMOSTATU WIRELESS Bi2 umozliwia sterowanie temperaturg w pomiesz-
czeniach, w ktérych jest zainstalowany.

Niniejsza instrukcja dotyczy TERMOSTATU WIRELESS Bi2. Informacije i ostrzezenia za-
warte w niniejszej instrukcji dotyczg elementu zwanego dalej ,termostatem”. Celem niniejszej
instrukciji jest dostarczenie uzytkownikowi wszelkich wyjasnierr niezbednych do jak najlep-
szej obstugi kit B1236.

Przed przystapieniem do jakichkolwiek czynnosci (instalacja, konserwacja, uzytkowanie)
nalezy uwaznie przeczytac niniejszg instrukcje i skrupulatnie przestrzegac zalecen opisanych
w poszczegdlnych rozdziatach; niniejszg instrukcje nalezy traktowac jako integralng czes$¢ in-
strukciji instalacji i uzytkowania dostarczonej z urzgdzeniami FANCOIL OLIMPIA SPLENDID.

Obie instrukcje musza by¢ starannie przechowywane i muszg ZAWSZE towarzyszy¢ urzgdze-
niu, nawet jesli zostanie ono przekazane innemu wiascicielowi lub uzytkownikowi albo prze-
niesione do innej instalacji. W przypadku uszkodzenia lub utraty instrukcji nalezy sie zwrécic o
kolejny egzemplarz do lokalnego centrum obstugi technicznej OLIMPIA SPLENDID.

1.1 GWARANCJA

Olimpia Splendid obejmuje niniejsze urzadzenie gwarancjg na wady produkcyjne,

zgodnie z wloskim Rozp. z Mocg Ustawy nr 24/02 z dnia 02/02/2002. Z gwaranciji wy-

tgczone sg wszelkie inne problemy wynikajace z nastepujacych przyczyn:

+ Btednie przeprowadzona instalacja.

+ Nadzwyczajne zjawiska atmosferyczne.

+ Naruszenie urzgdzenia przez nieupowazniony personel.

+ Urzadzenie mozna wykorzysta¢ wytacznie do celu, do ktérego zostato zaprojekto-
wane. Jakiekolwiek inne uzycie nalezy uwazac za niewtasciwe i w konsekwencji nie-
bezpieczne. Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za jakiekolwiek szkody
spowodowane niewtasciwym, nieprawidtowym i nieracjonalnym uzytkowaniem.

+ Nie zezwala¢ na korzystanie z urzgdzenia przez dzieci lub osoby niezdolne do pracy
bez nadzoru.

« W przypadku usterki i/lub nieprawidtowego dziatania instalacji nalezy jg wytaczy¢ i
nie manipulowac przy niej. W przypadku jakichkolwiek napraw nalezy kontaktowac
sie wytgcznie z autoryzowanymi centrami serwisowymi producenta i prosi¢ o wyko-
rzystanie oryginalnych czesci zamiennych. Nieprzestrzeganie powyzszych zalecen
moze negatywnie wptyng¢ na bezpieczenstwo instalaciji.

+ W przypadku demontazu instalacji, poszczegolne elementy nalezy zutylizowaé od-
dzielnie zgodnie z lokalnymi przepisami. Zaleca sie rowniez zabezpieczenie czesci
urzgdzenia mogace stanowi¢ zagrozenie, zwtaszcza dla dzieci, ktére moga uzywac
urzgdzenia do zabawy.
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1.2 - PIKTOGRAMY REDAKCYJNE

Informuje odpowiedni per-
sonel, ze jesli operacja nie
zostanie przeprowadzona
zgodnie z przepisamibezpie-
czenstwa, istnieje ryzyko do-
znania obrazen fizycznych.

Sygnalizuje personelowi, ze
opisana operacja moze spo-
wodowac porazenie prgdem,
jesli nie jest wykonywana
zgodnie z zasadami bezpie-
czenstwa.

L=

Akapity oznaczone tym symbolem

zawierajg bardzowazne informacje

i zalecenia, szczegdlnie w odnie-

sieniudobezpieczenstwa. Nieprze-

strzeganle ich moze skutkowac:
niebezpieczenstwem obrazen
operatoréw

- utratg gwarancji

- zrzeczeniem sie odpowiedzial-
nosci przez producenta.

1.3 - OSTRZEZENIA

* Instalacje powinien wykonywa¢ wykwalifikowany personel.

* Nalezy stosowac sie do wszelkich wskazéwek zawartych w niniejszej
instrukcii.

Odnosisie do dziatan, ktérych bez-
wzglednie nie wolno wykonywac..

« PRODUCENT NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOSCI ZA SZKODY
OSOBOWE LUBWMIENIUWYNIKAJACE ZNIEPRZESTRZEGANIA
PRZEPISOW ZAWARTYCH W NINIEJSZEJ BROSZURZE.

* Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania w dowolnym mo-
mencie zmian w swoich modelach, bez uszczerbku dla podstawowych
cech opisanych w niniejszej instrukgji.

* Podczas instalacjioraz podczas wszelkich czynnosci konserwacyjnych
nalezy przestrzega¢ srodkow ostroznosci wymienionych w niniejszej
instrukcji oraz w instrukcji urzgdzenia Fancoil, a takze podjg¢ wszel-
kie srodki ostroznosci sugerowane przez zdrowy rozsgdek i przepisy
bezpieczenstwa obowigzujgce w miejscu instalaciji.

* Po usunieciu opakowania nalezy upewni¢ sie co do integralnosci
urzgdzenia; elementow opakowania nie wolno pozostawia¢ w zasiegu
dzieci, poniewaz stanowig potencjalne zrodto zagrozenia.
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* Niniejsze urzadzenia sg zgodne z dyrektywami europejskimi
ETSIEN 301 489-1 V2.2.3:2019
ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020
ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

+ Jednoczesne korzystanie z tego urzadzenia w poblizu innych urza-
dzen wykorzystujgcych czestotliwosci radiowe moze pogorszyc¢ jakos¢
nadawanego/odbieranego sygnatu, a nawet przerwanie komunikacji.

+ Urzgdzenia wykorzystujg niezharmonizowang czestotliwos¢ i sg prze-
znaczone do uzytku w krajach europejskich; ograniczenia dotyczgce
korzystania z tych urzadzen mozna znalez¢ w obowigzujgcych prze-
pisach krajowych.

+ W krajach UE sie¢ WLAN moze by¢ uzywana w pomieszczeniach
bez zadnych ograniczen, zas we Francji nie moze by¢ uzywana na
zewnatrz.

« Zmiany lub modyfikacje, kitére nie zostaty wyraznie zatwierdzone
przez strone odpowiedzialng za zgodnos¢, mogg uniewazni¢ prawo
uzytkownika do korzystania z urzgdzenia.

* Nalezy sprawdzi¢ kompatybilnoS¢ uzywanego urzgdzenia z aplikacjg
OS Smart System na liScie dostepnej w sklepach cyfrowych. OLIMPIA
SPLENDID nie ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek problemy
wynikajgce z niekompatybilnosci.

. Wytadowania elektryczne oraz przebywajgce w poblizu auta i

telefony komorkowe moga powodowac nieprawidtowe dziatanie
urzadzenia. Na kilka sekund odtgczy¢ urzadzenie od zasilania,

a nastepnie ponownie uruchomic¢ termostat.

W przypadku wymiany podzespotow nalezy stosowaé wytgcznie

oryginalne czesci OLIMPIA SPLENDID.

WAZNE! Aby zapobiec ryzyku porazenia pradem elektrycznym,

przed przystapieniem do wykonywania potgczen elektrycznych

oraz wszelkich prac zwigzanych z czyszczeniem i/lub konser-
wacjg urzgdzenia nalezy bezwzglednie odigczy¢ urzadzenie od
gniazda zasilania.

PODCZAS KORZYSTANIAZURZADZEN ELEKTRYCZNYCHNALEZY
ZAWSZE PRZESTRZEGAC PODSTAWOWYCH SRODKOW OSTROZ-
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NOSCI W CELU ZMNIEJSZENIA RYZYKA POZARU, PORAZENIA

PRADEM | OBRAZEN, W TYM PONIZSZYCH:

. Do czyszczenia urzgdzenia nie uzywac ptynnych lub zragcych
srodkdw czyszczgcych, nie rozpyla¢ na urzgdzenie wody lub
innych ptyndw, poniewaz mogg one uszkodzi¢ plastikowe ele-
menty lub nawet spowodowac porazenie prgdem.

* Nie dopuszcza¢ do zamoczenia urzadzen. Moze to doprowadzi¢ do

zwarcia lub pozaru.

+ W przypadku nieprawidtowego dziatania (np. nietypowy hatas, nieprzy-
jemny zapach, dym, nietypowy wzrost temperatury, uptyw pradu itp.)
nalezy natychmiast odtgczy¢ zasilanie elektryczne. Skontaktowac sie
z lokalnym dystrybutorem.

. Nie dotykac produktu mokrymi rekami (jesli jest wigczony).

Ryzyko pozaru lub porazenia pragdem elektrycznym.

* Nie umieszczac grzejnika ani innych urzgdzen w poblizu przewodu
zasilajgcego. Ryzyko pozaru lub porazenia prgdem elektrycznym.

. Uwazaé, aby woda nie dostata sie do cze$ci elektrycznych. Moze

to spowodowac pozar, awarie produktu lub porazenie prgdem.

+ W deszczowe dni zaleca sie odtgczenie zasilania, aby unikng¢ uszko-
dzen spowodowanych wytadowaniami atmosferycznymi.

* Nie nalezy demontowac ani modyfikowa¢ urzgdzen.

+ Nie demontowaé elementow termostatu podczas ich dziatania.

* Nie uzytkowac termostatu w taki sposob, aby byt narazony bezpo-
srednio na dziatanie zrodet ciepta, Swiatta stonecznego lub warunkow
atmosferycznych.
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2- LISTADOSTARCZONYCH KOMPONENTOW

Czesci wymienione ponizej i pokazane na rysunku 1 sg dofgczone do zestawu,
inne elementy niezbedne do instalacji nalezy dokupic.

-
A. TERMOSTATU WIRELESS Bi2 0
B. Kabel zasilajgcy 5Vdc USB-C

C. Zestaw $rub (4x), kotkdw rozporowych (4x) i

tasma klejaca (1x)

D. Instrukcja ostrzezen “TERMOSTATU WIRE-

LESS Bi2”

E. Podstawa

3 - INSTALACJA
3.1 - GLOWNE CZESCI (RYS.2)

( (2]
1. Okragta ramka i wyswietlacz

2. Podstawa

3. Kabel zasilajgcy

Il = Instalacja musi by¢ przeprowadzona przez wykwalifikowany personel.
Nalezy przestrzegaé wszystkich instrukcjizawartychw niniejszejinstruk-
cjiorazwINSTRUKCJA OSTRZEZEN “TERMOSTATU WIRELESS Bi2”.
Nieprzestrzeganie tego moze prowadzié do nieprawidfowego dziafania
jednostek, co nie bedzie uznane za wade jakoSciowg i w zwigzku z tym
uniewazni wszelkie formy gwarancji udzielonej przez producenta.
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Podczas instalacji zaleca sie ostrozne obchodzenie sie¢ z kom-
ponentami.

3.2- MONTAZ NA SCIANIE
Termostat mozna zamontowac bezposrednio na Scianie

Aby zapobiec ryzyku porazenia pradem, przed wykonaniem po-
faczenia elektrycznego nalezy obowigzkowo wyfaczyé gtéwny
wylgcznik.

+ Dostarczana podstawa (1) jest juz podzielona na podstawe gorng (1a) i podstawe
dolng (1b) (rys. 4).

» Aby zamontowac¢ podstawe bezposrednio na $cianie, zaznacz dwa otwory monta-
zowe w zgdanej pozyciji, uzywajgc podstawy jako szablonu. Aby okresli¢ kierunek
termostatu, na podstawie zaznaczony jest kierunek GORA*. Wywier¢ otwory w
$cianie odpowiednim wierttem i wtéz dwa kotki $cienne (Rys.5).

 Podtgcz zasilanie termostatu do sieci elektryczne;.

.

» Podtgczkabel zasilajgcydoportu  /~
USB typu C (X) termostatu znaj-
dujgcego sie na podstawie (1a)
(Rys.6).
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+ Jesli podstawa jest zamontowana na $cianie, przymocuj podstawe odpowiednimi
Srubami i podktadkami (Sruby i kotki ref.5 sg dotgczone do ZESTAWU B1236)

(Rys.7).

» Podstawa musi byé zamontowana w puszce elektrycznej (przygotowanie do
puszki 503 i puszek europejskich z odlegtoscig miedzy srodkami 60mm), uzyj Srub
i podktadek, wktadajac je w odpowiednie otwory puszki elektrycznej*. Zapoznaj
sie z akapitem OBROT WYSWIETLACZA (Rys.7).

*La base é dotata di una livella per un posizionamento corretto.

+ Umiesci¢ pokrywe gérng (1a) na podstawie (1b) (rys. 7).

<
b

« Zamontuj ramke na podstawie,
zwracajgc uwage na prawidio-
we dopasowanie zaciskéw, jak
pokazano na rysunku (Rys.8).

* Wigcz gtéwne zasilanie, aby

wigczy¢ termostat.
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4 - UZYWANIE OKRAGLEGO TERMOSTATU
4.1 - DOZWOLONE OPERACJE UZYTKOWNIKA

DZIALANIE | OPIS

Obro¢ zgodnie z ruchem
wskazéwek zegara

DZIENNEGO

Obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazé-
wek zegara, aby zwiekszyé temperature
lub przetgczaé migedzy réznymi opcjami

Obro¢ przeciwnie do ruchu
wskazowek zegara

Obréé ramke przeciwnie do ruchu
wskazéwek zegara, aby zmniejszy¢
temperature lub przetgcza¢ miedzy
réznymi opcjami

Wystarczy nacisng¢

Aby wybrac¢ lub potwierdzi¢ ustawienie,
aby uzyskac¢ dostep do MENU FUNKCJI
PODSTAWOWYCH

Nacisnij i przytrzymaj
(przez trzy sekundy)

Aby uzyskac¢ dostep do MENU FUNKCJI
ZAPASOWYCH

Wyswietlacz termostatu nie jest ekranem dotykowym.

4.2 - PAROWANIE TERMOSTATU Z BEZPRZEWODOWYM ZESTAWEM BI2
Termostat moze obstugiwac do 8 klimakonwektorow.

STRONA FANCOIL:

» Ustawié¢ Address 2 na klimakonwektorze.

+ Ustawi¢ klimakonwektor w trybie rE (patrz instrukcja konwektora wentylatorowego);
procedura parowania rozpoczyna sie automatycznie, a wyswietlacz przechodzi

w tryb oszczedzania energii.
* Po zakonczeniu parowania:

a. Jesli operacja zakonczyta sie pomy$inie, klimakonwektor pozostaje w trybie
rE w celu zapewnienia prawidtowego dziatania komunikaciji.

b. W przeciwnym razie wychodzi z trybu rE i pracuje w trybie autonomicznym,
wys$wietlajgc ustawiong temperature. W takim przypadku nalezy powtérzy¢

procedure parowania.
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LATO TERMOSTATO:

* Przytrzymac¢ ramke do momentu wejscia do menu FUNKCJE POMOCNICZE.

» Obraca¢ ramke, aby przej$¢ do menu SETTINGS.

+ Nacisng¢, aby wejs¢ do menu SETTINGS.

+ Obraca¢ ramke, aby przejs¢ do menu WIFI. Nacisng¢ ramke, aby wejs¢.

» Obraca¢ ramke, aby przej$¢ do menu ADD FANCOIL.

+ Nacisng¢ ramke, aby wej$¢ do menu ADD FANCOIL.

+ Obracac¢ ramke, aby przejsé do pola FC1 ADD.

+ Nacisng¢ na ramke, aby uruchomi¢ wyszukiwanie. Termostat rozpoczyna skano-

wanie KIT WIRELESS.

+ Po zidentyfikowaniu KIT WIRELESS nacisngé ramke, aby sparowac. Termostat
automatycznie opuszcza podmenu parowania.

4.3 - GLOWNY INTER-
FEJS (IKONY NA
WYSWIETLACZU)

.

Al A2

|

. |
D 06° |~

T11/23.3 .

| &

A4

Temperatura pomieszczenia

Zmierzona temperatura

Temperatura zadana

Temperatura ustawiona na jednostce Fancoil

lkona reczna/harmonogram

Wskazanie trybu pracy jednostki

Ikona temperatury na zewnatrz

Informacja o temperaturze zewnetrzne;

Ikona warunkéw meteorologicz-
nych na zewnatrz

Informacja o zewnetrznych warunkach meteorolo-
gicznych

Ikona wilgotnoci

Wyswietlanie informacji o wilgotnosci (brak mozli-
wosci modyfikacii)

Ikona dziatania

Informacja o trybie dziatania
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5.

USTAWIENIA

5.1 - WYBOR JEZYKA
Domysinym jezykiem TERMOSTATU WIRELESS Bi2 jest angielski.
W termostacie dostepnych jest pie¢ jezykdw do wyboru: IT-EN-FR-DE-ESP.

Aby wybrac¢ jezyk:

+ Naci$nij i przytrzymaj ramke, az wejdziesz do menu FUNKCJI DODATKOWYCH, a
nastepnie zwolnij.

Obrd¢ ramke przeciwnie do ruchu wskazdwek zegara, aby przej$¢ do menu USTA-
WIENIA.

Nacisnij pojedynczo, aby wej$¢ do menu USTAWIENIA.

Obro¢ ramke, az dojdziesz do pola Jezyk, pojedynczo nacisnij, a nastepnie obroé
ramke, aby przetgcza¢ miedzy réznymi jezykami.

Nacisnij pojedynczo, aby wybra¢ zgdany jezyk.

Aby wyjé¢ z menu USTAWIENIA, obr6¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara,
az dojdziesz do pole i nacisnij pojedynczo.

Aby powrdci¢ do gtéwnego interfejsu, obro¢ ramke przeciwnie do ruchu wskazéwek
zegara, az dojdziesz do symbolu WSTECZ, a nastepnie pojedynczo nacisnij, aby go
wybrac.

W menu USTAWIENIA, jesli przez jedng minute ciggta nie zostanie wykonana zadna
czynnos¢, termostat wyjdzie z menu i potwierdzi nowe ustawienia.

5.2 - USTAWIENIA BIEZACEJ DATY | ZEGARA

Nacisnij i przytrzymaj ramke, az wejdziesz do menu FUNKCJI DODATKOWYCH, a
nastepnie zwolnij.

Obrd¢ ramke przeciwnie do ruchu wskazdwek zegara, aby przej$¢ do menu USTA-
WIENIA.

Nacisnij pojedynczo, aby wej$¢ do menu USTAWIENIA.

Obréci¢ ramke w kierunku zgodnym z ruchem wskazéwek zegara, aby wybrac
pole ustawienia Date/Time, a nastepnie nacisna¢, aby wejsc.

Obro¢ do pola godzin i nacisnij ramke, aby je wybra¢. Obré¢ ramke zgodnie z ruchem
wskazowek zegara lub przeciwnie, aby ustawi¢ godziny. Nacisnij pojedynczo, aby
potwierdzi¢ godziny. Powt6rz te samg operacje, aby ustawi¢ minuty w polu minut.
Obro¢ i nacisnij ramke, aby wybraé pole miesigca. Obrd¢ ramke zgodnie z ruchem
wskazowek zegara lub przeciwnie, aby ustawi¢ miesigc. Nacisnij pojedynczo, aby
potwierdzi¢ miesigc. Powtdrz te samg operacje, aby ustawié dzien i rok. Po ustawieniu
petnej daty, dzieri tygodnia ustawiany jest automatycznie.

Aby wyjs¢ z ustawien czasu i zegara, obrd¢ ramke i pojedynczo nacisnij WSTECZ.
Aby wyjé¢ z menu USTAWIENIA, obr6¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara,
az dojdziesz do pole i nacisnij pojedynczo.

PL-11
KIT B1236- Bi2 WIRELESS THERMOSTAT



5.3 - DIAGNOSTIC
Poprzez menu DIAGNOSTIC mozna zobaczy¢ ogolne informacije o urzadzeniach.

Aby wejs¢ do menu DIAGNOSTIC:

+ Nacisnij i przytrzymaj ramke, az wejdziesz do MENU FUNKCJI DODATKOWYCH, a
nastepnie zwolnij.

+ Obrd¢ ramke przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara, aby przej$¢ do menu USTA-
WIENIA.

+ Nacisnij pojedynczo, aby wej$¢ do menu USTAWIENIA.

+ Obrd¢ ramke, az dojdziesz do pola Info i pojedynczo nacisnij, aby je wybrac.

+ Pojedynczo naci$nij ramke, aby wejs¢ i zobaczy¢ informacije o urzgdzeniu.

+ Aby wyj$¢ z menu USTAWIENIA, obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazdwek zegara,
az dojdziesz do pola WSTECZ i pojedynczo nacisnij.

6 - MENU FUNKCJI PODSTAWOWYCH
Zaczynajgc od gtéwnego interfejsu, pojedynczo nacisnij ramke, aby wejs¢ do MENU
FUNKCJI PODSTAWOWYCH. Aby wyj$¢ z menu, obré¢ ramke, az dojdziesz do ikony
WSTECZ, a nastepnie nacisnij ramke, aby jg wybrad.
W MENU FUNKCJI PODSTAWOWYCH mozna ustawi¢ nastepujgce funkcije:

6.1 - TRYB
W tym podmenu mozna wybrac¢ tryb pracy jednostki Fancoil.
Tryby pracy, ktére mozna wybrac, sg nastepujgce:

WSTECZ TRYB PRACY

OFF

OGRZEWANIE

CHLODZENIE

Szczegoly dotyczace kazdego trybu pracy znajduja sie w instrukcji obstugi
jednostki Fancoil.

Pojedynczo nacisnij ramke, aby wejs¢ do menu TRYB.
Obrdc¢ ramke, aby przetgczaé migdzy réznymi trybami pracy.

PL -12

OLIMPIA
SPLENDID



Aby wybraé tryb pracy, pojedynczo nacisnij ramke.

Po wybraniu trybu pracy odpowiedniaikonajestwidoczna na gtéwnym interfejsie.
Tryb pracy mozna wybra¢ w nastepujacej kolejnosci:

6.1.1 -WYL
Jednostka jest w trybie czuwania. Aby wigczy¢ jednostke, ponownie wejdz do podmenu
TRYB i wybierz tryb pracy.

6.1.2 -OGRZEWANIE

W trybie ogrzewania zakres temperatury zadanej wynosi od 15°C do 30°C, minimalny
krok temperatury to 0,5°C.

Na gtéwnym interfejsie obré¢ ramke zgodnie zruchemwskazdwek zegara, aby zwiekszy¢,
lub przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara, aby zmniejszy¢ temperature zadang (A2).

6.1.3 - CHLODZENIE

W trybie chfodzenia zakres temperatury zadanej wynosi od 15°C do 30°C, minimalny
krok temperatury to 0,5°C.

Na gtéwnym interfejsie obré¢ ramke zgodnie zruchemwskazdéwek zegara, aby zwiekszy¢,
lub przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara, aby zmniejszy¢ temperature zadang (A2).

6.2 - PREDKOSC WENTYLATORA
Predkos¢ wentylatora mozna regulowac jako:

FAN MIN FAN MAX

FAN NIGHT FAN AUTO

Pojedynczo naciénij ramke na odpowiedniej ikonie, aby wej$é¢ do podmenu PREDKOSC
WENTYLATORA. Obréc¢ ramke, aby wybraé zgdang predkos¢ wentylatora, pojedynczo
nacisnij ramke, aby potwierdzi¢ wybrany tryb.

Ustawienie predkosci wentylatora jest dostepne tylko w trybach chtodzenia
i grzania.

Szczegoly dotyczace PREDKOSCI WENTYLATORA znajduja sie w instrukcji
obstugi jednostki Fancoil.
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7 - MENU FUNKCJI DODATKOWYCH

Zaczynajac od gtéwnegointerfejsu, nacisniji przytrzymajramke, azwejdzieszdo MENU
FUNKCJI DODATKOWYCH, a nastepnie zwolnij.

Obroé przeciwnie do ruchu wskazdwek zegara, aby przetgcza¢ miedzy funkcjami. Aby
wej$¢ do funkciji, pojedynczo nacisnij ramke.

Aby wyj$¢ z MENU FUNKCJI DODATKOWYCH, obrd¢ ramke, az dojdziesz do ikony
WSTECZ, a nastepnie nacisnij ramke, aby jg wybraé i powracié do gtéwnego interfejsu.
Funkcje mozna wybrac¢ w nastepujacej kolejnosci:

7.1 - HARMONOGRAM
Zaczynajgc od MENU FUNKCJI DODATKOWYCH, wybierz ikone HARMONOGRAM
pojedynczo naci$nij ramke, aby wejs¢ do funkcii.

7.1.1 -WLACZANIE/WYLACZANIE FUNKCJI HARMONOGRAMU

Aby wigczyé lub wytgczyé¢ funkcje HARMONOGRAM, obréé zgodnie z ruchem wska-
zowek zegara, az dojdziesz do symbolu HARMONOGRAM WL./WYL.. Pojedynczo
nacisnij ramke na symbolu, aby przetagcza¢ miedzy HARMONOGRAM WL. lub WYL..

7.1.2 -FUNKCJA HARMONOGRAMU DZIENNEGO
WmenuHARMONOGRAMmoz- -~ B2
naustawi¢ temperature wréznych

___  _/B5 m
przedziatach czasowych nakazdy B4 N(Be
dzien, do czterech przedziatéw na > N \ B7
jeden dzien. / “M
tmon) ) @ @ ¢
lkona przedziatu czaso- | . ‘ TR 2:0‘\ B3
wego

09:00 - 09:15] 16.0°
Ikona ustawienia tempe- 09:15 - 09:25 | 27.0°
ratury i wentylatora. 09:15-09:15) 27.0°
Ikona temperatury lub QLLMELA
wentylatora
Ikona dnia tygodnia
Ikona kopiuj
Ikona wklejania \ J
Ikona wstecz
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Aby zaplanowa¢ przedziat czasowy na jeden dzien:

Zaczynajgc od menu HARMONOGRAM, obr6¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek
zegara, aby wybra¢ zgdany dzier do zaplanowania.

Pojedynczo nacisnij ramke, aby wybra¢ dzien.

Obréci¢ ramke, aby wybra¢ godzine rozpoczecia i zakonczenia pod kolumng
,»Time” (B1), nacisng¢ ramke, aby jg wybrac.

Obro¢ ramke, aby wybra¢ zgdany czas. Minimalny krok czasu to 15 minut.

Obrd¢ zgodnie z ruchem wskazdwek zegara, az dojdziesz do kolumny “T /F” (B2) i
pojedynczo naciénij, aby jg wybra¢, minimalny krok temperatury to 0,5°C.

Obrd¢ ramke, aby ustawi¢ zgdang temperature /Fan w wybranym przedziale czaso-
wym.

Po ustawieniu pierwszego przedziatu czasowego mozna przejs¢ do ustawienia dru-
giego przedziatu czasowego w tym samym dniu. Aby ustawi¢ drugi przedziat czasowy,
powtorz te same czynnosci opisane powyzej. Mozna ustawi¢ do czterech przedziatow
czasowych na dzien.

Po ustawieniu przedziatéw czasowych obréé ramke, az dojdziesz do symbolu WSTECZ
(BT).

Pojedynczo naci$nij ramke na symbolu WSTECZ, aby wyj$¢ z harmonogramu wybra-
nego dnia.

Aby wyj$¢ z menu HARMONOGRAM, obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazdwek
zegara, az dojdziesz do symbolu WSTECZ

Pojedynczo naci$nij ramke na symbolu wstecz, aby wyj$¢ zmenu HARMONOGRAM.
Aby powrdci¢ do gtéwnego interfejsu, obro¢ ramke przeciwnie do ruchu wskazdwek
zegara, az dojdziesz do symbolu WSTECZ, a nastepnie pojedynczo nacisnij, aby go
wybrac.

Ta procedura jest wazna dla planowania kazdego innego dnia tygodnia.

Aby powtérzy¢ te same przedziaty czasowe w roznych dniach tygodnia, mozna uzy¢
funkcji kopiuj-wklej.

Obracajgc ramke, wybierz dzien tygodnia, z ktérego chcesz skopiowaé harmonogram.
Po wybraniu dnia obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, az dojdziesz
do symbolu KOPIUJ znajdujacego sie na gorze harmonogramu (BS).

Pojedynczo nacisnij ramke, aby wybra¢ funkcje kopiowania.

Obro¢ ramke przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara, az dojdziesz do symbolu Ikona
dnia (B4). Pojedynczo nacis$nij ramke, aby go wybrac.

Obracaj ramke miedzy dniami tygodnia, az dojdziesz do dnia do ustawienia i nacisnij
ramke.

Obrd¢ ramke, az dojdziesz do symbolu WKLEJ (B6), a nastepnie naciénij ramke, aby
go wybraé. Przedzialy czasowe zostang wypetnione jak skopiowane przedziaty. Te
procedure mozna powtérzy¢, aby zaplanowaé wiecej dni.

Aby wyj$¢ zmenu, obrdé ramke, az dojdziesz do symbolu WSTECZ (B6) i pojedynczo
nacisnij ramke, aby go wybrac.

Aby wyj$¢ z menu HARMONOGRAM, obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek
zegara, az dojdziesz do symbolu WSTECZ.
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+ Pojedynczo nacisnij ramke na symbolu wstecz, aby wyjs¢ zmenu HARMONOGRAM.

+ Aby powrdci¢ do gtdwnego interfejsu, obro¢ ramke przeciwnie do ruchu wskazéwek
zegara, az dojdziesz do symbolu WSTECZ, a nastepnie pojedynczo nacisnij, aby go
wybrac.

Funkcji kopiuj-wklej mozna uzy¢ do ustawienia kazdego dnia tygodnia zgodnie z pro-
cedurg opisang powyzej.

Aby ustawi¢ temperature lub wentylator (ikona B2):

» Wej$¢ do menu SCHEDULE, obréci¢ ramke w kierunku przeciwnym do ruchu wska-
zowek zegara, aby dojs¢ do ikony B2.

+ Obroci¢ ramke, aby wybra¢ T (temperatura) oraz F (wentylator), a nastepnie nacisngé
na ramke, aby potwierdzi¢ dokonany wybér.

( @

7.1.3 -FUNKCJA T OFF

W menu HARMONOGRAM mozna
ustawi¢ T WYL.

T OFF to temperatura, ktdrg konwek-
tor wentylatorowy utrzymuje poza
przedziatami czasowymi zaprogramo-
wanymi zgodnie z wcze$niej opisang
procedurg. Fabryczna wartosé T OFF
to 20°C.

VEL OFF to predko$é wentylatoréw, SPIENeS
ktérag konwektor wentylatorowy utrzy-
muje poza zaprogramowanymi prze-
dziatami czasowymi.

MON 08:29

OFF TEMPERATURE

- /

Aby ustawi¢ temperature T WYL.:

+ Zaczynajgc od menu HARMONOGRAM, obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek
zegara, az wybierzesz T WYL.

» Pojedynczo nacisnij ramke, aby wej$¢ do funkciji.

» Obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazoéwek zegara, aby przej$¢ do pola tempe-
ratury i pojedynczo nacisnij, aby je wybrac.

» Obréc¢ ramke, aby ustawié¢ temperature T WYL. do zgdanej wartosci. Minimalny
krok temperatury to 0,5°C.

* Pojedynczo nacisnij ramke, aby potwierdzic.

» Abywyj$¢ zmenu funkcji TWYL., obré¢ ramke, az dojdziesz do symboluWSTECZ,
a nastepnie pojedynczo nacisnij ramke, aby go wybraé.

* Aby wyj$¢ zmenu HARMONOGRAM, obr6é ramke zgodnie z ruchem wskazéwek
zegara, az dojdziesz do symbolu WSTECZ.

* Pojedynczo nacisnij ramke na symbolu wstecz, aby wyj$¢ z menu HARMONO-
GRAM.
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7.1.4 -UZYJ FUNKCJI HARMONOGRAMU
Podczas normalnego uzytkowania termostatu na gtéwnym wyswietlaczu mogg byé
pokazane trzy r6zne ikony:

IKONA IKONA HARMONO-
HARMONOGRAMU GRAM+RECZNA
IKONA RECZNA

IKONA RECZNA:
Ikona wyswietlana, gdy funkcja harmonogramu jest wytaczona (WYL.). Jednostka
pracuje w trybie recznym. Tryb pracy i temperatura zadana sg wybierane recznie.

IKONA HARMONOGRAMU:
Ikonawyswietlana, gdy funkcja harmonogramu jestwigczona (WL..). Jednostka pracuje
zgodnie z harmonogramem w przedziatach czasowych.

IKONA HARMONOGRAM+RECZNA:
Nawet jesli funkcja harmonogramu jest wigczona, w dowolnym momencie z gltéwnego
interfejsu mozna recznie zmieni¢ temperature zadang. W takim przypadku na wy-
Swietlaczu pokazana jest ikona harmonogram+reczna i termostat pracuje zgodnie z
recznie ustawiong temperaturg do nastepnego zaplanowanego przedziatu czasowego,
co jest sygnalizowane pojawieniem sie ikony harmonogramu na gtéwnym interfejsie.

7.2 - WILGOTNOSC
Termostat jest wyposazony w czujnik wilgotnosci, ktéry mierzy poziom wilgotnosci.
Na termostacie poziom wilgotnosci wskazywany jest przez symbol A6 na gtéwnym
interfejsie, wyrazony w %.

8 - INSTALACJA APLIKACJI

8.1 - POBIERANIE APLIKACJI
[l = Przed przystapieniem do instalacji aplikacji sprawdz kompatybilno$¢
urzadzenia w uzywanym sklepie.

Uzywaj tylko aplikacji OS Smart System do sterowania jednostka Fancoil,
gdy jest sparowana z termostatem.
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 Aplikacje OS Smart System mozna pobra¢ ze sklepu Google Play i App Store.

iOS Android

* Aplikacja OS Smart System moze ulec zmianom bez uprzedzenia w celu poprawy
jej funkciji i wydajnosci.

9 - PRZEWODNIK UZYTKOWNIKA APLIKACJI
9.1 - LOGOWANIE
Z ekranu startowego mozna wykona¢ dwie operacje w celu zalogowania sig:

« Zalogu;j sie, klikajgc ,Zarejestruj sie” i » Uzyskaj dostep za pomocg posiada-
postepuj zgodnie z instrukcjami. nych juz danych logowania.

3

P

+ Mozna zapisa¢ dane logowania, zazna-
czajac pole ,Zapamietaj mnie” przed
zalogowaniem sie.

@@
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

9.2 - PAROWANIE URZADZENIA

Aby sparowaé pierwsze urzgdzenie, nalezy:

+ Kiliknij ,,+” i postepuj zgodnie z instrukcjami, aby skon-
figurowaé

Naci$nij ikone ,Bi2 Wireless Thermostat” i
postepuj zgodnie z instrukcjami, aby skonfigu- @Q«\
)

rowac urzgdzenie. v

Aby potaczy¢ inne urzgdzenia, nalezy:
+ Klikngé w lewym gérnym rogu i rozwingé menu.

b ]

* Klikngé¢ ,dodaj urzadzenie”.

9.3 - KORZYSTANIE Z APLIKACJI
Wybraé zgdane urzgdzenie zrozwijanego menu

srodkowego. J@W
O
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Gtéwny wyswietlacz pokazuje nastepujgce

informacije:

1. Pogoda na zewnatrz (gdzie znajduje sie

termostat)

Temperatura zewnetrzna

Temperatura pomieszczenia

Temperatura zadana

Predkos¢ wentylatora

Poziom wilgotnosci

Timer

Btedy (jesli wystapig)

Statystyki uzytkowania jednostki Fancoil

0. Strzatkanawyswietlaczuoznacza, ze
jednostka dziata. Kiedy strzatka znika,
oznacza to, ze osiggnieto ustawiong
temperature.

20PN ARBN

Z gtdwnego interfejsu mozna ustawi¢ naste-
pujace funkcje:

1. Predkos$¢ wentylatora

2a. Zwiekszenie temperatury

2b. Zmniejszenie temperatury

3a. Aktywacja trybu recznego

3b. Aktywacja trybu harmonogramu

4. Tryb pracy

[@: Transmisja danych z urzgdzenia do aplikacji

odbywa sie z mniejszg predko$cig niz trans-
misja danych z aplikacji do urzadzenia.

f\ /
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Aby uzyskaé dostep do ustawien harmono-
gramu, dotknij ikony:

.

» Wybierz dziers do zaplanowania. + Naciénijikone w prawym gérnym rogu,
* Uzyj,+”,aby ustawi¢ do4 przedziatéw aby powieli¢ ustawienia na inny dzien.
czasowych.

% &
0

» Wybierz kwadrans, aby zmieni¢ ustawienia:
1. Zadana temperatura
2. Czasrozpoczecia

+ Aby potwierdzi¢ zmiany, naci$nij (3).
+ Aby anulowa¢ zmiany, nacisnij (4).
* Aby usungé przedziat czasowy, nacisnij (5).

@
@ Aby wykonac ustawione tryby pra- \ﬂDg

cy, terminal musi byé wigczony.

/
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9.4 - USTAWIENIA APLIKACJI

Aby uzyska¢ dostep do ustawien aplikaciji,
kliknij w lewym gérnym rogu i wyswietl menu
rozwijane.

W tym menu rozwijanym mozna wykonac
nastepujace opcje:
* Dodaj urzgdzenie
(patrz par. ,Parowanie urzadzen”)
Ustawienia
(patrz nastepny ekran)
» Wsparcie
popro$ o wsparcie, wysylajgc e-mail do
serwisu pomocy
* Oceri nas
ocen aplikacje w sklepie
* Wyloguj
wylogu;j sie z aplikaciji

W tym menu rozwijanym mozna wykonac
nastepujgce opcje:
* Imig i nazwisko
Btad przetgcznika Multibus
+ Adres e-mail
wskazuje adres e-mail, na ktéry zostato
wykonane logowanie
» Nazwa termostatu
pokazuje nazwe Twojego termostatu. Nazwe
mozna zmieni¢
* Podtgczona sie¢
pokazuje sie¢, do ktorej jest podtgczony.
Sie¢ mozna zmienié.
* Wersja oprogramowania bramki
pokazuje wersje oprogramowania
*» Wersja aplikacji
Naci$nij ikone w prawym goérnym rogu, aby
usungc¢ urzgdzenie lub konto.
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1- ALLMAN INFORMATION
KIT B1236 - TERMOSTATEN WIRELESS Bi2 anvands for att reglera temperaturen i rum-
men dar den ar installerad.

Denna handbok avser den TRADLOSA TERMOSTATEN Bi2. Le informazioni e le avver-
tenze contenute nel presente manuale sono valide per il componente di seguito denomi-
nato “termostato”. Denna handboken har tagits fram med syftet att ge dig alla ndédvandiga
beskrivningar for att kunna hantera din kit B1236 pa basta majliga satt.

Las denna handbok noggrant innan du utfor nagot ingrepp (installation, underhall,
anvandning) och f6lj noggrant vad som beskrivs i de enskilda kapitlen. Denna handbok ska
betraktas som en integrerad del av installations- och anvandningshandboken som fdljer
med FANCOIL OLIMPIA SPLENDIDenheterna.

Bada handbdckerna ska forvaras med omsorg och maste ALLTID félja med apparaten
aven om den dverlats till en annan agare eller anvandare, eller om forflyttas till ett annat
system. Om handboken ar skadad eller har férsvunnit, begar ett nytt exemplar fran OLIM-
PIA SPLENDID:s tekniska assistansavdelning.

1.1 GARANTI

Olimpia Splendid garanterar denna enhet ar fri fran defekter som kan hanféras till till-

verkningsfel i enlighet med D.L. 24/02 den 02/02/2002.

Garantin tacker inte fel som kan harrdras till:

+ Felaktig installation.

+ Extraordinara vaderhandelser.

* Ingrepp av obehdrig personal.

+ Denna apparat far endast anvandas for det anvandningsomrade for vilken den ar av-
sedd. All annan anvandning betraktas som olamplig och darmed farlig. Tillverkaren
kan inte hallas ansvarig fér skador som uppkommer till f6ljd av olamplig, felaktig eller
orimlig anvandning.

+ Lat inte apparaten anvandas av barn eller oerfarna personer utan uppsikt.

+ | handelse av funktionsfel och/eller fel i systemet, stang av apparaten och utfér inga
ingrepp. For eventuella reparationer, kontakta endast de serviceverkstader som har
auktoriserats av tillverkaren och begar att originalreservdelar anvands. Om detta
forsummas kan systemets sakerhet aventyras.

+ Vid nedmontering av systemet ska de enskilda komponenterna sorteras och kasse-
ras i enlighet med lokala bestammelser. Det rekommenderas aven att oskadliggora
de delar pa apparaten som kan utgéra en fara. Detta galler i synnerhet for barn som
kan anvanda den som leksak.
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1.2 - REDAKTIONELLA PIKTOGRAM

Den informerar berord per-
sonal om att operationen
maste utforas i enlighet med
sakerhetsforeskrifterna, an-
nars finns en risk for fysiska
skador.

Informerar personalenomatt
den beskrivna operationen
kan medféra risk for elstétar
om den inte utfors i enlighet
med sakerhetsreglerna.

Stycken som ar markerade med
denna symbol innehaller viktig in-
formation och rekommendationer,
sarskilt nar det galler sdkerhet. Om
dessa inte féljs kan det leda till:

- risk for skador pa operatorerna
- forlust av garantin

- tillverkarens ansvarsfriskrivning

1.3 - OBSERVERA

* Installationen ska utféras av kvalificerad personal.

* Detarviktigtatttillampa alla anvisningar somanges i denna handbok.

* TILLVERKAREN TAR INGET ANSVAR FOR SKADOR PA PER-
SONER ELLER SAKER SOM BEROR PA UNDERLATENHET
ATT FOLJA REGLERNA | DENNA HANDBOK.

* Tillverkarenforbehaller sig ratten attgdra andringar paderas modeller
nar som helst utan att det paverkar de vasentliga egenskaper som
beskrivs i denna handbok.

+ Undermonteringen och vid varje underhallsingrepp ar det nédvandigt
att folja de forsiktighetsatgarder som namns i denna handbok och
i Fancoil-enhetens handbok, samt vidta alla forsiktighetsatgarder i
enlighet med sunt fornuft och sakerhetsforeskrifterna som galler pa
installationsplatsen.

« Efter att ha tagit bort emballaget, se till att apparaten ar intakt. For-
packningsmaterialet far inte lamnas inom rackhall fér barn eftersom
de ar en potentiell kalla till fara.

* Dessa anordningar dverensstammer med tillampningsbara europe-
iska direktiv
ETSI EN 301 489-1 V2.2.3:2019
ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020

Avser handlingar som absolut inte
far utforas.
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ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

Anvandning av denna utrustning i narheten av andra radiofrekven-
senheter kan aventyra kvaliteten pa den sanda/mottagna signalen
samt leda till kommunikationsavbrott.

Enheterna anvander en icke-harmoniserad frekvens och ar konstru-
erad for att anvandas i europeiska lander. For anvandningsbegrans-
ningar for dessa enheter hanvisas till de specifika bestammelser som
galler for varje land.

| EU-lander kan WLAN anvandas inomhus utan nagra begransningar,
men i Frankrike far det inte anvandas utomhus.

Andringar eller modifieringar som inte uttryckligen godkants av den
part som ansvarar for efterlevnad av standarder kan ogiltigforklara
anvandarens behdrighet att anvanda utrustningen.
Kontrollerakompatibiliteten forenheten somanvands med OS Smart
System-appen i listan i de digitala butikerna. OLIMPIA SPLENDID
ansvarar inte for nagra problem som uppstar pa grund av inkompa-
tibilitet.

Blixtar, bilar som befinner sig i narheten och mobiltelefoner
kan orsaka felfunktion. Koppla fran enheten i flera sekunder
och starta sedan om termostaten.

Omdu byterutkomponenter, anvand endast OLIMPIASPLEN-

DID:s originalreservdelar.

VIKTIGT! For att undvika risk for elstotar ar det viktigt att dra

> B

ur kontakten ur vagguttaget innan elektriska anslutningar eller
rengorings-och/ eller underhallsingrepp utfors pa apparaterna.

NARELEKTRISKUTRUSTNINGANVANDS BORDUALLTIDFOLJA
GRUNDLAGGANDE SAKERHETSATGARDER FORATT MINSKA
RISKEN FOR BRAND, ELEKTRISK STOT OCHPERSONSKADOR,

S

E NEDAN:

. Anvand inte flytande eller fratande rengdringsmedel for att

SV-4
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rengOra enheterna. Spreja inte vatten eller andra vatskor pa
enheten eftersom de kan skada plastkomponenterna och
orsaka elektriska stotar.
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* Bl6t inte enheterna. Kortslutning eller brand kan uppsta.

+ Vid funktionsfel (t.ex. onormailt ljud, dalig lukt, rok, onormal tempe-
raturhdjning, ellackage 0.s.v.), ska stromforsorjningen kopplas fran
omedelbart. Kontakta din lokala aterforsaljare.

. Vidror inte produkten (om den ar i drift) med vata hander.

Risk for brand eller elstotar.

* Placera inte varmaren eller annan utrustning nara natsladden. Risk
for brand eller elstotar.

. Se till att vatten inte tranger in i de elektriska delarna. Det kan

orsaka brand, fel pa produkten eller elektriska stotar.

* Vid regnvader rekommenderas att koppla fran stromférsorjningen
for att undvika skador orsakade av blixtnedslag.

* Ta inte isar eller modifiera enheterna.

* Demontera inte termostatens komponenter nar de ar i drift.

» Anvand inte termostaten direkt utsatt for varmekallor, solljus eller
vaderpaverkan.
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2- LISTA OVER MEDFOLJANDE KOMPONENTER

Delarna som listas nedan och visas i bild 1 ingar i leveransen, 6vriga detaljer som
krévs fér installationen maste kdpas separat.

-
A. TERMOSTATEN WIRELESS Bi2 0
B. Stréomférsérjning kabel 5Vdc USB-C
C. Sats med skruvar (4x), pluggar (4x) och dub-

belhaftande tejp (1x)
D. “TERMOSTATEN WIRELESS Bi2” warnings
manual

E. Bas

3 - INSTALLATION
3.1 - HUVUDDELAR (BILD.2)

s

1. Rund ram och display
2. Bas
3. Strdmfdrsorjning kabel

I = Installationen maste utféras av kvalificerad personal. Alla instruktioner
i denna manual och i “TERMOSTATEN WIRELESS Bi2” WARNINGS
MANUAL maste foljas. Underlatenhet att gora det kan leda till felfunk-
tion hos enheterna som inte kan hénféras till deras kvalitet och som
darfor skulle upphéva alla former av garanti fran tillverkaren..
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Underinstallation ar detrekommenderat att hantera komponenter

med varsamhet.

3.2 - VAGGMONTERING

Termostaten kan monteras direkt pa viggen

For att férhindra risken for elektriska stotar &r det obligatoriskt

att stdnga av huvudstrombrytaren innan den elektriska anslut-
ningen utfors.

Basen (1) levereras redan uppdelad i évre bas (1a) och undre bas (1b) (fig. 4).

For att montera basen direkt pa vaggen, markera de tva monteringshalen i 6ns-
kat lage med basen som mall. For att bestdmma termostatens riktning finns en
UPPriktning* angiven pa basen. Borra halen i vaggen med en lamplig borr och
satt in tva vaggankare (Bild.5).

Anslut termostatens stromforsérjning till elnatet.

.

Anslutstromkabelntill USB-Cpor-  /~
ten (X) pa termostaten som finns
pa basen (1a) (Bild.6).
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* Om basen ar monterad pa vaggen, fast basen med lampliga skruvar och brickor
(skruvar och ankare ref.5 medféljer KIT B1236) (Bild.7).

» Basen maste monteras i en eldosa (forberedelse for 503-dosa och europeiska
dosor med 60 mm centrumavstand), anvand skruvar och brickor och satt in dem
i motsvarande spar i eldosan*. Se stycket ROTATION AV DISPLAYEN (Bild.7).

*Basen ar utrustad med ett vattenpass for korrekt placering.

* Placera den dvre kapan (1a) pa basen (1b) (fig. 7).

@j«m@
\
1b

* Montera ramen pa basen och se
till att terminalerna har parkopp-
lats korrekt, som visas pa bilden
(Bild.8).

» Sla pa huvudstrémmen for att
starta termostaten.

goe /
ICTEIA]
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4 - ANVANDA DEN RUNDA TERMOSTATEN
4.1 - TILLATNA ANVANDARATGARDER

ATGARD BESKRIVNING
Vrid medurs

FUNKTION

Vrid ramen medurs for att 6ka tempe-
raturen eller for att vaxla mellan olika
alternativ

Vrid moturs

Vrid ramen moturs for att minska tem-
peraturen eller for att véxla mellan olika
alternativ

Tryck en gang

For att valja eller bekréafta en installning,
for att komma &t MENYN GRUNDFUNK-
TIONER

Tryck och hall in (i tre sek-
under)

Termostatens display ar inte pekskarm.

For att komma at MENYN EXTRA
FUNKTIONER

4.2 - PARKOPPLING AV TERMOSTATEN MED BI2 TRADLOST KIT
En termostat kan hantera upp till 8 flaktkonvektorer.

FANCOIL-SIDA:
« Stall in Address 2 pa flaktkonvektorn.

+ Sétt flaktkonvektorn i rE-l1&ge (se handboken fér fancoil); parkopplingsproceduren
startar automatiskt och displayen gar in i energisparlage.

+ Vid slutet av parkopplingen:

a. Om atgarden lyckas forblir flaktkonvektorn i rE-lage for att sakerstalla korrekt

kommunikation.

b. Annars lamnar den rE-laget och fungerar i fristiende lage med visning av
installd temperatur. | detta fall maste parkopplingsproceduren upprepas.
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TERMOSTAT-SIDA:

+ Hall ramen intryckt tills menyn HJALPFUNKTIONER visas.

* Vrid ramen for att nd& menyn SETTINGS.

* Tryck for att 6ppna menyn SETTINGS.

* Vrid ramen for att na menyn WIFI. Tryck pa ramen for att ga in.

* Vrid ramen for att na menyn ADD FANCOIL.

* Tryck pa ramen for att ga in i menyn ADD FANCOIL.

* Vrid ramen for att na faltet FC1 ADD.

+ Tryck pa ramen for att starta s6kningen. Termostaten borjar skanna WIRELESS
KIT.

* Nar WIRELESS KIT har identifierats tryck pa ramen for att para. Termostaten
lAmnar automatiskt parkopplingsundermenyn.

43- HUVUDGRANS- [ A AZ (9]
SNITT (DISPLAY- M
IKONER)

A5 / /"_\
X
D 06° ~
T11/23.3
o o
"4'21 2.5

| &

G J
Rumstemperatur Uppmaétt temperatur
Installd temperatur Installd temperatur pa Fancoil-enheten
Ikon fér manuell/sche- |Indikation pa enhetens driftlage
malagd
Ikon Utomstemperaturindikator
utomhustemperatur
Ikon Utomhusvéaderindikator
utomhusvader
Fuktighetsikon Visning av fuktighet (kan inte andras)
Funktionsikon Indikation av funktionslage
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5.

INSTALLNINGAR

5.1 - SPRAKVAL
Standardspraket for TERMOSTATEN WIRELESS Bi2 ar engelska.
| termostaten finns fem sprak att valja mellan: IT-EN-FR-DE-ESP.

For att valja sprak:

Tryck och hall in ramen tills du kommer in i MENYN TILLAGGSFUNKTIONER och
slapp sedan.

Vrid ramen moturs for att n& menyn INSTALLNINGAR.

Tryck en gang for att ga in i menyn INSTALLNINGAR.

Vrid ramen tills du nar faltet LANGUAGE, tryck en gang och vrid sedan ramen for att
véxla mellan olika sprak.

Tryck en gang for att valja dnskat sprak.

Fér att Iamna menyn INSTALLNINGAR, vrid ramen medurs tills du nar symbolen
TILLBAKA falt och tryck en gang.

For att aterga till huvudgranssnittet, vrid ramen moturs tills du nar TILLBAKA, tryck
sedan en gang for att valja den.

Imenyn INSTALLNINGAR, om ingen &tgérd utférs under en kontinuerlig minut, lamnar
termostaten menyn och bekraftar de nya instéllningarna.

5.2 - AKTUELLA DATUM- OCH KLOCKINSTALLNINGAR

Tryck och hall in ramen tills du kommer in i MENYN TILLAGGSFUNKTIONER och
slapp sedan.

Vrid ramen moturs tills du nar menyn INSTALLNINGAR.

Tryck en gang for att ga in i menyn INSTALLNINGAR.

Vrid ramen medurs for att vélja installningsfaltet Date/Time och tryck for att 6ppna.
Vrid till timfaltet och tryck pa ramen for att valja det. Vrid ramen medurs eller moturs
for att justera timmarna. Tryck en gang for att bekréfta timmarna. Upprepa samma
atgard for att justera minuterna i minutfaltet.

Vrid och tryck pa ramen for att valja manadsfaltet. Vrid ramen medurs eller moturs
for att justera manaden. Tryck en gang for att bekrafta manaden. Upprepa samma
atgard for att justera dag och ar. Nar hela datumet &r justerat stélls veckodagen in
automatiskt.

For att lamna instéliningen av tid och klocka, vrid ramen och tryck en gang pa TILL-
BAKA

Fér att Iamna menyn INSTALLNINGAR, vrid ramen medurs tills du nar symbolen
TILLBAKA falt och tryck en gang.

SV-11
KIT B1236- Bi2 WIRELESS THERMOSTAT



5.3 - DIAGNOSTIC
Genom menyn DIAGNOSTIC ar det méjligt att se allman information om enheterna.

For att ga in i menyn DIAGNOSTIC:

« Tryck och hall in ramen tills du kommer in i MENYN TILLAGGSFUNKTIONER och
slapp sedan.

« Vrid ramen moturs tills du nar menyn INSTALLNINGAR.

« Tryck en gang for att g& in i menyn INSTALLNINGAR.

+ Vrid ramen tills du nar faltet DIAGNOSTIC och tryck en gang for att valja det.

+ Tryck en gang pa ramen for att ga in och se information om enheten.

« For att Idmna menyn INSTALLNINGAR, vrid ramen medurs tills du nar faltet TILL-
BAKA och tryck en gang.

6 - MENY FOR GRUNDFUNKTION
Fran huvudgranssnittet, tryck en gang pa ramen for att g& in i MENYN GRUNDLAG-

GANDE FUNKTIONER. For att lamna menyn, vrid ramen tills ikonen TILLBAKA och
tryck sedan pa ramen for att valja den.
IMENYN GRUNDLAGGANDE FUNKTIONER ar det méjligt att stéllain foljande funktioner:

6.1 - LAGE
| denna undermeny ar det méjligt att valja driftlage fér Fancoil-enheten.
Driftlagena som kan véljas ar foljande:

TILLBAKA DRIFTLAGE

OFF

UPPVARMNING

KYLNING

For detaljer om varje driftlage, se bruksanvisningen for Fancoil-enheten.

Tryck en géng pa ramen for att ga in i menyn LAGE.
Vrid ramen for att vaxla mellan olika driftlagen.
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For att valja ett driftlage, tryck en gang pa ramen.

Nar ett driftldge har valts visas motsvarande ikon i huvudgranssnittet.
Driftlage kan valjas i foljande ordning:

6.1.1 -AV
Enheten &r i standby-l&ge. Fér att sla PA enheten, g& in i undermenyn LAGE igen och
valj ett driftlage.

6.1.2 -UPPVARMNING

| uppvarmningslage ar instaliningsomradet for temperatur fran 15°C till 30°C, minsta
temperatursteg ar 0,5°C.

| huvudgranssnittet, vrid ramen medurs for att 6ka eller moturs fér att minska den
installda temperaturen (A2).

6.1.3 - KYLNING

| kylningslage ar installningsomradet for temperatur fran 15°C till 30°C, minsta tem-
peratursteg ar 0,5°C.

| huvudgranssnittet, vrid ramen medurs for att 6ka eller moturs fér att minska den
installda temperaturen (A2).

6.2 - FLAKTHASTIGHET
Flakthastigheten kan regleras som:

FAN MIN FAN MAX

FAN NIGHT FAN AUTO

Tryck en gang pa ramen p& motsvarande ikon fér att g& in i undermenyn FLAKTHAS-
TIGHET. Vrid ramen for att vélja énskad flakthastighet, tryck en gang pa ramen for att
bekréafta valt lage.

Installningen av flakthastigheten ar endast tiliganglig i kylnings- och upp-
varmningslagena.

For detaljer om FLAKTHASTIGHET, se bruksanvisningen fér Fancoil-enheten.
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7 - MENYN TILLAGGSFUNKTIONER
Fran huvudgranssnittet, tryck och hall in ramen tills du kommerini MENYN TILLAGGS-
FUNKTIONER och slapp sedan.
Vrid moturs for att vaxla mellan funktioner. For att ga in i en funktion, tryck en gang
pa ramen.
For att Iamna MENYN TILLAGGSFUNKTIONER, vrid ramen tills ikonen TILLBAKA,
tryck sedan pa ramen for att valja den och aterga till huvudgranssnittet.
Funktioner kan valjas i féljande ordning:

7.1 - SCHEMA
Fran MENYN TILLAGGSFUNKTIONER, vilj ikonen SCHEMA och tryck en gang pa
ramen for att ga in i funktionen.

7.1.1 -AKTIVERA/INAKTIVERA SCHEMAFUNKTION

For att aktivera eller inaktivera funktionen SCHEMA, vrid medurs tills du nar symbolen
SCHEMA PA/AV. Tryck en gang pa ramen pa symbolen fér att vaxla mellan SCHEMA
PA eller AV.

7.1.2 -DAGSCHEMAFUNKTION

| menyn SCHEMA ar det mojligt
att stalla in temperatur i olika B4 B2 [ BS 6 m
tidsluckor per dag, upp till fyra Y~ 8
luckor per enskild dag. /"'\y B7
Ikon for tidsintervall /‘@ e e ‘\\
lkon for installning av | g, s ety B3

temperatur och flakt.

Ikon Temperatur eller
Flakt

Veckodagsikon QLIMPIA
Kopieringsikon

Klistringsikon
Tillbakaikon

09:00 - 09:15 16.0°
09:15 - 09:25 | 27.0°
09:15 - 09:15 27.0°
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For att schemalédgga en tidslucka for en dag:

* Fran menyn SCHEMA, vrid ramen medurs for att valja 6nskad dag att schemalag-
ga.

+ Tryck en gang pa ramen for att valja dagen.

* Vrid ramen for att vélja start- och sluttid under kolumnen "Time” (B1) och tryck
pa ramen for att valja.

* Vrid ramen for att valja 6nskad tid. Minsta tidssteg ar 15 minuter.

* Vrid medurs till kolumnen “T /F” (B2) och tryck en gang for att vélja den, minsta
temperatursteg ar 0,5°C.

* Vrid ramen for att stalla in 6nskad temperatura/Fan i vald tidslucka.

« Efter att ha stallt in den forsta tidsluckan ar det mdjligt att fortsatta stalla in den
andra tidsluckan samma dag. For att stalla in den andra tidsluckan, upprepa sam-
ma atgarder som beskrivs ovan. Det ar majligt att stalla in upp till fyra tidsluckor
per dag.

 Nar tidsluckorna &r installda, vrid ramen tills symbolen TILLBAKA (B7).

* Tryck en gang pa ramen pa symbolen TILLBAKA for att Iamna schemat for vald
dag.

* For att lamna menyn SCHEMA, vrid ramen medurs tills symbolen TILLBAKA

* Tryck en gang pa ramen pa TILLBAKA symbolen for att Amna menyn SCHEMA.

» For att aterga till huvudgranssnittet, vrid ramen moturs tills du nar symbolen
TILLBAKA och tryck sedan en gang for att valja den.

Denna procedur géller for schemalaggning av vilken annan veckodag som helst.

For att upprepa samma tidsluckor pa olika veckodagar ar det mgjligt att anvanda

kopiera-klistra in-funktionen.

* Vrid ramen for att valja den veckodag du vill kopiera schemat fran.

* Nar du har valt dag, vrid ramen medurs tills symbolen KOPIERA som finns hogst
upp i schemat (B5).

* Tryck en gang pa ramen for att valja kopieringsfunktionen.

* Vrid ramen moturs tills symbolen Dagsikon (B4). Tryck en gang pa ramen for att
vélja den.

* Vrid ramen till symbolen KLISTRA (B6), tryck sedan pa ramen for att valja den.
Tidsluckorna fylls i som de kopierade luckorna. Denna procedur kan upprepas
for att schemalagga fler dagar.

* Forattlamna menyn, vrid ramen tills symbolen TILLBAKA (B7) och tryck en gang
pa ramen for att valja den.
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* Tryck en gang pa ramen pa TILLBAKA symbolen for att ldmna menyn SCHEMA.
» For att aterga till huvudgranssnittet, vrid ramen moturs tills du nar symbolen
TILLBAKA och tryck sedan en gang for att valja den.

Kopiera-klistra-funktionen kan anvandas for att stalla in varje veckodag med samma
procedur som beskrivs ovan.

For att stalla in Temperatur eller Flakt (ikon B2):

+ Fran menyn SCHEDULE vrider du ramen moturs till ikonen B2.

+ Vrid ramen for att valja T (temperatur) och F (flakt) och tryck pa ramen for att bekréafta
valet.

7.1.3 - T AV-FUNKTION 4 m
I menyn SCHEMA kan en T AV stallas
in.

T OFF &r den temperatur som fan-
coil-enheten haller utanfér de pro-
grammerade tidsintervallen enligt den
tidigare beskrivna proceduren. Stan-
dardvardet for T OFF &r 20 °C.

VEL OFF é&r flaktarnas hastighet som
fancoil-enheten haller utanfér de pro-

grammerade tidsintervallen. SrENpD

MON 08:29

OFF TEMPERATURE

For att stalla in temperaturen for T AV:

* Fran menyn SCHEMA, vrid ramen
medurs tills du valjer T AV FUNKTION

+ Tryck en gang pa ramen for att ga in i funktionen.

* Vrid ramen medurs for att na temperaturfaltet och tryck en gang for att vélja det.

* Vrid ramen for att justera temperaturen for T AV till dnskat varde. Minsta tempe-
ratursteg ar 0,5°C.

* Tryck en gang pa ramen for att bekrafta den.

+ For att [Amna funktionsmenyn T AV, vrid ramen tills symbolen TILLBAKA, tryck
sedan en gang pa ramen for att valja den.

 For att ldAmna menyn SCHEMA, vrid ramen medurs tills symbolen TILLBAKA.

* Tryck en gang pa ramen pa TILLBAKA symbolen for att Iamna menyn SCHEMA.
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7.1.4 -ANVANDA SCHEMAFUNKTIONEN
Under normal anvandning av termostaten kan tre olika ikoner visas pa huvudskarmen

SCHEMA+MANUELL
IKON

SCHEMAIKON

MANUELL IKON

MANUELL IKON:
Ikon som visas nar schemafunktionen ar inaktiverad (AV). Enheten arbetar i manuellt
lage. Driftlage och instéalld temperatur valjs manuellt.

SCHEMAIKON:
lkon som visas nar schemafunktionen ar aktiverad (PA).
Enheten arbetar enligt schemat i tidsluckorna.

SCHEMA+MANUELL IKON:
Aven om schemafunktionen &r aktiverad &r det nar som helst méjligt att manuellt &ndra
installd temperatur fran huvudgranssnittet. | detta fall visas ikonen schema+manuell
pa displayen och termostaten arbetar enligt den manuellt instéllda temperaturen tills
nasta schemalagda tidslucka, vilket indikeras av att schemaikonen visas pa huvud-
granssnittet.

7.2 - FUKTIGHET

Termostaten ar utrustad med en fuktighetssensor som mater fuktighetsnivan.

Pa termostaten indikeras fuktighetsnivan av symbolen A6 i huvudgranssnittet,
uttryckt i %.

8 - INSTALLATION AV APPEN
8.1 - NEDLADDNING AV APPEN
Innan du installerar appen, kontrollera kompatibiliteten for enheten i
den anvénda butiken.

Anvand endast appen OS Smart System for att styra Fancoil-enheten nar den
ar parkopplad med termostaten.
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* Appen OS Smart System kan laddas ner fran Google Play Store och App Store.

iOS Android

* Appen OS Smart System kan andras utan foregaende meddelande, ut- formad
for att forbattra dess egenskaper och prestanda.

9 - ANVANDARGUIDE FOR APPEN
9.1 - INLOGGNING
Fréan startskarmen &r det méjligt att utfora tva atgarder for att logga in:

+ Logga in genom att klicka pa "Regist- + Fa atkomst med inloggningsuppgifter
rera” och f6lj instruktionerna. du redan har.

P

+ Detarmdjligtatt sparadinainloggnings-
uppgiftergenom attmarkera rutan "Kom
ihag mig” innan du loggar in.

@@
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

9.2 - PARKOPPLING AV ENHET
For att koppla ihop den forsta enheten maste du:

+ Klicka pa ”+” och flj instruktionerna for att konfigurera
din enhet.

Tryck pa ikonen "Bi2 Wireless Thermostat”
och f6lj instruktionerna for att konfigurera din @&«\
e )

enhet. v

For att koppla ihop andra enheter maste du:
+ Klicka i 6vre vanstra hdrnet och visa rullgardin-
smenyn.

&
« Klicka pa "lagg till enhet’. _l

9.3 - APPANVANDNING
Valj 6nskad enhet fran den centrala rullgardin-
smenyn.

@

Jhm

U
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Huvudskarmen visar foljande information:

1.

CENDORWN

-
e

Véader utomhus (dar termostaten ar place-
rad)

Utomhustemperatur

Rumstemperatur

Installd temperatur

Flakthastighet

Fuktighetsniva

Timer

Fel (om de intraffar)
Anvandningsstatistik for Fancoil-enhe-
tenl

Pilen pa displayen indikerar att enhe-
ten ar i funktion. Nar pilen férsvinner
har den installda temperaturen upp-
natts.

Fran huvudgranssnittet ar det majligt att stalla
in féljande funktioner:

1.
2a.
2b.
3a.
3b.
4,

=
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Temperaturdkning
Temperaturminskning

Aktivering av manuellt lage
Aktivering av schemalaggningslage
Driftlage

Databverforingen fran enheten till appen

sker med reducerad hastighet jdmfért med
databverféringen fran appen till enheten.
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Forattkomma at schemalaggningsinstalining-
arna, tryck pa ikonen:

.

+ Vélj dag att schemalégga. * Tryck pa ikonen i évre hogra hornet
* Anvand ”+” for att stalla in upp till 4 for att duplicera instéllningarna till en
tidsband. annan dag.

% &
0

* Valj en kvart for att &ndra installningarna:
1. Onskad temperatur
2. Starttid

« For att bekrafta andringarna, tryck pa (3).
« For att avbryta andringarna, tryck pa (4).
« For att ta bort tidsbandet, tryck pa (5).

@
For att utféra de instéllda driftla- \ﬂDg
gena maste terminalen vara pa.
4
|
5 3
I T
1 1
\ /
2
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9.4 - APPINSTALLNINGAR

Fér att komma at instéllningarna fér appen,
klicka i dvre vanstra hornet och visa rullgar-
dinsmenyn.

I dennarullgardinsmeny ardet mojligt att utfora
féljande alternativ;
+ Légg till enhet
(se stycket "Parkoppling av enhet”)
* Instéliningar
(se foljande skarm)
» Support
begar support genom att skicka ett epost-
meddelande till assistanstjansten
* Betygsétt 0ss
betygsatt appen via butiken
» Logga ut
logga ut fran appen

I dennarullgardinsmeny &r det majligt att utféra
féljande alternativ:
* Fér- och efternamn
indikerar namnet som inloggningen har
utférts med
+ E-postadress
indikerar e-postadressen som inloggningen
har utférts med
 Termostathamn
visar namnet pa din termostat. Namnet kan
andras
* Anslutet nétverk
visar natverket som den ar ansluten till.
Nétverket kan andras.
+ Gateway-programvaruversion
visar programvaruversionen
* App-version
Tryck pa ikonen i dvre hogra hornet for att ta
bort enheten eller kontot.
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1- ALTALANOS INFORMACIOK
KIT B1236 - TERMOSTATRA WIRELESS Bi2 lehet6vé teszi a hémérséklet szabalyozasat
azokban a helyiségekben, ahol telepitve van.

Ez a kézikényv a Bi2 VEGZETLEN TERMOSTATRA vonatkozik. Az ebben a kézikdnyv-
ben szerepld informaciok és figyelmeztetések az alabbiakban ,termosztatnak” nevezett
alkatrészre vonatkoznak. A kézikdnyvet gy allitottuk 6ssze, hogy minden magyarazatot
megadjunk Onnek, amelyre sziiksége lehet ahhoz, hogy B1236 Kit a lehetd legjobban
kezelni tudja.

Barmely miivelet (telepités, karbantartas, hasznalat) megkezdése elétt olvassa el fi-
gyelmesen ezt a kézikonyvet, és pontosan tartsa be az egyes fejezetekben leirtakat; ez
a kézikdnyv az OLIMPIA SPLENDID FANCOIL egységekhez mellékelt telepitési és (ize-
meltetési Utmutatd szerves részének tekintendd.

Mindkét kézikdnyvet gondosan meg kell 6rizni, és MINDIG a berendezéssel egyiitt kell tar-
tani, még akkor is, ha a készllékek Uj tulajdonoshoz vagy felhasznaléhoz, illetve egy masik
létesitménybe kerllnek. Ha a kézikdnyv megsérul vagy eltinik, kérjen egy masik példanyt
a helyi OLIMPIA SPLENDID miiszaki ligyfélszolgalattol.

1.1 - GARANCIA

Az Olimpia Splendid a készllék gyartasi hibara visszavezetheté meghibasodasaira vo-

natkozoan a 2002.02.02-i 24/02 t6rvényerejl rendeletnek megfeleléen garanciat vallal.

A garancia nem terjed ki az alabbiakbdl eredd problémakra:

* Helytelen telepités.

+ Rendkivdli id6jarasi események.

+ llletéktelen személyek altali modositas.

+ Ezt a késziiléket csak arra a célra szabad hasznalni, amelyre kifejezetten tervezték.
Barmely mas jellegii alkalmazas nem rendeltetésszeriinek tekintend6 és mint ilyen,
veszélyes. A gyarté nem vallal felelésséget a nem rendeltetésszer(, helytelen vagy
ésszerltlen hasznalatbol eredd karokért.

* Ne engedje, hogy a késziiléket gyermekek vagy cselekvbképtelen személyek fel-
ugyelet nélkil hasznaljak.

+ Arendszer meghibasodasa és/vagy lizemzavara esetén kapcsolja ki, és ne probalja
megjavitani. Barmilyen javitast csak a gyarté altal felhatalmazott szervizkdzpontok
végezhetnek, és csak eredeti potalkatrészeket szabad hasznalni. Ennek elmulasz-
tasa veszélyeztetheti a rendszer biztonsagat.

+ Arendszer leszerelésekor az egyes alkatrészeket a helyi eléirasoknak megfeleléen
kulon-kulén kell artalmatlanitani. Javasoljuk tovabbéa a készilék azon részeinek ar-
talmatlanna tételét, amelyek veszélyt jelenthetnek, kildndsen a gyermekek szama-
ra, akik a hasznalaton kivili készuléket sajat jatékukhoz hasznalhatjak.
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1.2 - SZERKESZTOSEGI PIKTOGRAMOK

Tajékoztatja az érintett sze-
mélyzetet, hogy ha a m-
veletet nem a biztonsagi
eléirasoknak megfeleléen
hajtjak végre, fennall a fizikai
sérulés kockazata.

=2

Jelzi a személyzetnek, hogy
a leirt mivelet aramitést
okozhat, hanemabiztonsagi
szabalyoknak megfeleléen
vegzik.

Az ezzel a szimbdlummal meg-
jelolt bekezdések nagyon fontos
informaciokat és ajanlasokat tartal-

Olyan cselekményekre utal, ame-
lyeket egyaltalan nem szabad
elvégezni.

maznak, kiléndsen a biztonsagra

vonatkozdan. Az el6irasok be nem

tartasa a kovetkezdkkel jarhat:

- a kezel6személyzet sériilésé-
nek veszélye

- agarancia elvesztése

- a gyartd elutasitja a felel6ssé-
get.

1.3 - FIGYELMEZTETESEK

+ Atelepitést szakembernek kell elvégeznie.

* A jelen kézikdnyvben meghatarozott dsszes informaciot kételezd
alkalmazni.

« A GYARTO NEM VALLAL FELELOSSEGET A JELEN KEZI-
KONYVBEN FOGLALT ELOIRASOK BE NEM TARTASABOL
EREDO SZEMELYI VAGY ANYAGI KAROKERT.

* A gyart6 fenntartja maganak a jogot, hogy barmikor valtoztatdsokat
eszk6z6ljon a modelljein, a jelen kézikdnyvben leirt alapvetd jellem-
z0k betartasaval.

* Atelepités soran és minden karbantartasi maveletnél be kell tartani
ajelen kézikdnyvben, valamint az Unico egység kézikonyvében em-
litett Ovintézkedéseket, valamint a j6zan ész, és a telepités helyén
érvényes biztonsagi eléirasok szerinti ovintézkedéseket.

* Kicsomagolas utan gy6z6djon meg a készulék épségerdl; a cso-
magoloanyagot nem szabad gyermekek szamara elérhet6 helyen
hagyni, mivel azok potencidlis veszélyforrast jelentenek.
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+ Akészllékek megfelelnek az alabbi eurdpai szabvanyoknak
ETSI EN 301 489-1 vV2.2.3:2019
ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020
ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

* A készulék mas radiofrekvencias berendezésekkel vald egyideji
hasznalata ronthatja a jelatvitel min6ségét, és akar a kommunikacio
megszakadasat is okozhatja.

» Akészulékek nem harmonizaltfrekvenciathasznalnak, és az eurdpai
orszagokban torténé hasznalatra készultek; a készulékek haszna-
latara vonatkozo korlatozasokkal kapcsolatban kérjlk, olvassa el a
hatalyos orszagspecifikus eldirasokat.

Az unids orszagokban a WLAN beltérben korlatozasok nélkul hasz-
nalhatd, mig Franciaorszagban azonban kultéren nem.

* A megfelel6ségeért felelés fél altal nem kifejezetten jovahagyott val-
toztatasok vagy modositasok érvénytelenithetik a felhasznalénak a
készulék hasznélatara vonatkozé jogosultsagat.

* Ellendrizze a hasznalt eszk6z kompatibilitasat az OS Smart System
alkalmazéassal az online aruhazak listajan. Az OLIMPIA SPLENDID
nem felel6s az inkompatibilitasbdl eredd problémakeért.

Avillamlas, a kdzelben Iévé gépjarmivek és a mobiltelefonok

meghibasodast okozhatnak. Néhany masodpercre aramtala-

nitsa a készuléket, majd inditsa Ujra a termosztatot.

Alkatrészcsere esetén csak eredeti OLIMPIA SPLENDID pé-

talkatrészeket hasznaljon.

FONTOS! Az aramutés veszélyének elkerulése érdekében

az elektromos csatlakoztatasok, valamint a tisztitasi és/vagy

karbantartasi munkalatok elvégzése elbtt minden esetben ki
kell huzni a készulék csatlakozojat a konnektorbol.

BB B

AZ ELEKTROMOS BERENDEZESEK HASZNALATAKOR MINDIG
BE KELLTARTANIAZALAPVETOBIZTONSAGIOVINTEZKEDESE-
KETATUZ,AZ ARAMUTES ES A SERULESEK KOCKAZATANAK
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CSOKKENTESE ERDEKEBEN, BELEERTVE AKOVETKEZOKET:
. Ne hasznaljon folyékony vagy mard hatasu tisztitdszereket a
készulékek tisztitasahoz, és ne permetezzen vizet vagy mas
folyadékot a készulékre, mivel ezek karosithatjak a mlanyag
alkatrészeket, vagy akar aramutést is okozhatnak.
* Ne meritse vizbe a készulékeket. ROvidzarlat vagy tiz keletkezhet.
* Meghibasodas esetén (pl. rendellenes zaj, rossz szag, fust, rendel-
lenes hémérsékletemelkedeés, elektromos szivargas stb.) azonnal
valassza le a késziiléket az aramellatasrol. Ezutan forduljon a helyi
forgalmazohoz.
. Ne érintse meg a terméket (miikodés kozben) nedves
kézzel. Tliz vagy aramiités veszélye all fenn.
* Ne helyezze aflitbberendezést vagy mas berendezéseket atapkabel
kozelébe. Tz vagy aramutés veszélye all fenn.
. Vigyazzon, hogy az elektromos alkatrészeket ne érje viz. Tuzet,
a termék meghibasodasat vagy aramitést okozhat.
» Esds napokon célszer(i a villamcsapas okozta karok elkerllése
érdekében a készuléket az aramellatasrol levalasztani.
* Ne szedje szét és ne valtoztasson semmit a készlilékeken.
* Ne szerelje szét a termosztat alkatrészeit, amikor azok mikodésben
vannak.
* Ne haszndlja a termosztatot kdzvetlen héforrasok, napfény vagy
id6jarasi hatasoknak kitéve.
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2- AMELLEKELT ALKATRESZEK LISTAJA

@3 Az alabbiakban felsoroltés az 1. abran lathato alkatrészek a csomag részét képezik,
a telepitéshez sziikséges egyéb alkatrészeket kiilén kell megvasarolni.

-
A. TERMOSTATRA WIRELESS Bi2 0
B. Tapkabel 5Vdc USB-C

C. Csavarkészlet (4 db), tipli (4 db) és ragaszto-

szalag (1 db) )

D. Figyelmeztetd kézikonyv “TERMOSTATRA

WIRELESS Bi2”

3- FELSZERELES
3.1 - FO ALKATRESZEK (2. ABRA)
p

1. Kerek keret és kijelz6
2. Alap
3. Tapkabel

[l = A telepitést csak szakképzett személyzet végezheti. Be kell tartani a
jelenkézikényvbenés az FIGYELMEZTETO KEZIKONYV “TERMOSTAT-
RA WIRELESS Bi2” talalhat6 6sszes utasitast. Ennek elmulasztasa az
egységek hibas miikodéséhez vezethet, amely nem a minéségiiknek
tudhato be, és ezért a gyarto altal biztositott minden garanciat érvény-
telenit.
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A telepités sorén ajanlott az alkatrészeket 6vatosan kezelni.

3.2 - FALRA SZERELES
A termosztat kozvetleniil a falra szerelheto.

A Az aramiités kockazatanak elkertilése érdekében kotelezo a f6-
kapcsolé lekapcsolasa az elektromos csatlakoztatas elvégzése

elott.

+ Az alap (1) mar szallitaskor fel van osztva egy felsd alapra (1a) és egy alsé alapra
(1b) (4. &bra).

» Az alap kdzvetlenill a falra torténd felszereléséhez jeldlje meg a két régzitéfura-
tot a kivant pozicidban, az alapot sablonként hasznalva. A termosztat irdnyanak
meghatédrozasahoz az alapon jelélve van a FEL irdny*. Furja ki a furatokat a falban
a megfeleld furészarral, és helyezzen be két fali tiplit (5. abra).

» Csatlakoztassa a termosztat tapkabelét az elektromos hal6zathoz.

.

» Csatlakoztassa a tapkabelt a [~
termosztat USB C tipusu port-
jahoz (X), amely az alapon (1a)
talalhato (6. abra).
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* Ha az alap a falra van szerelve, rogzitse az alapot a megfelelé csavarokkal és
alatétekkel (az 5. hivatkozas szerinti csavarok és tiplik a B1236 készlethez vannak
mellékelve) (7. abra).

* Az alapot egy elektromos dobozba kell szerelni (503-as dobozhoz és 60 mm-es
kdzéptavolsagu eurdpai dobozokhoz el6készitve). A szereléshez hasznaljon
csavarokat és alatéteket, és helyezze azokat az elektromos doboz megfelel6
nyilasaiba*. Kérjiik, olvassa el A KIJELZO ELFORGATASA bekezdést (7. abra).

*Az alap szintezével van ellatva a helyes pozicionalas érdekében.

* Helyezze a felsd fedelet (1a) az alapra (1b) (7. &bra).

@j«m@
\
1b

 Szerelje fel a keretet az alapra,
és ugyeljen a csatlakozdk helyes
illesztésére, az abran lathato
maodon (8. abra).

» Kapcsolja be a f6 tapellatast a
termosztat bekapcsolasahoz.

ee®

[CIBIA]
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4 - A KEREK TERMOSZTAT HASZNALATA
4.1 - FELHASZNALOI MUVELETEK ENGEDELYEZVE
MUVELET |LEIRAS FUNKCIO
Forgatas az déramutaté | Forgassa a keretet az 6ramutatd jarésa-
jarasaval megegyezd | val megegyezd irdnyba a hémérséklet
- | iranyba ndveléséhez vagy a kiilénbdz6 opcidk
kozotti valtashoz

Forgatas az éramutato ja- | A keret elforgatasa az 6ramutatd jara-
rasaval ellentétes iranyba | saval ellentétes iranyba a h6mérséklet
csokkentéséhez vagy a kilénb6zé op-
cidk kozotti valtashoz

Egyszeri megnyomas Bedllitas kivalasztasahoz vagy megerd-
sitéséhez, az ALAPFUNKCIO MENUBE
vald belépéshez

Nyomva tartas (harom | A KIEGESZITO FUNKCIO MENUBE
masodpercig) vald belépéshez

A termosztat kijelz6je nem érintoképernyé.

4.2 - ATERMOSZTAT PAROSITASA A BI2 VEZETEK NELKULI KESZLETTEL
Egy termosztat legfeljebb 8 fan-coilt képes kezelni.

FANCOIL OLDAL:
* Az Address 2 beallitdsa a fan-coilon.
« Allitsa a fan-coilt rE (izemmédba (l4sd a fancoil kézikényvét); a parositasi eljaras
automatikusan elindul, és a kijelzd energiatakarékos modba 1ép.
+ A parositas végén:
a. Sikeres mivelet esetén a fan-coil rE izemmddban marad a megfelel6 kom-
munik&cid biztositasa érdekében.
b. Ellenkezd esetben kilép az rE lizemmddbdl, és 6nallé tzemmddban miikédik a
beallitott hdmérséklet megjelenitésével. Ebben az esetben meg kell ismételni
a parositasi eljarast.
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TERMOSZTAT OLDAL:

« Tartsa lenyomva a keretet, amig belép a SEGEDFUNKCIOK meniibe.

» Forgassa a keretet a SETTINGS menl eléréséhez.

* Nyomja meg a SETTINGS meniu megnyitasahoz.

» Forgassa a kereteta WIFI menu eléréséhez. Nyomja meg a keretet a belépéshez.

» Forgassa a keretet az ADD FANCOIL men0 eléréséhez.

* Nyomja meg a keretet az ADD FANCOIL meni megnyitdsahoz.

* Forgassa a keretet az FC1 ADD mez6 eléréséhez.

* Nyomja meg a keretet a keresés elinditdsahoz. A termosztat megkezdi a WIRE-
LESS KIT keresését.

» Amikor a WIRELESS KIT azonositasra kertl, nyomja meg a keretet a parositas-
hoz. A termosztat automatikusan kilép a parositasi almen(bdl.

43- F6 INTERFESZ / A AZ (9]
(KIJELZOIKO-

NOK) M T :
’“Q/l
B

- J

Szobahdmérséklet Mért hdmérséklet

Beallitott hémérséklet | Az Unico egységen beallitott hémeérséklet
Kézi/litemezés ikon Az egység lizemmadjanak jelzése

Kils6 hémérséklet ikon | Kiilsd hémérséklet kijelzése

Kiilsé id6jaras ikon Kiilsé id6jaras-kijelzé

Paratartalom ikon Nedvesség kijelzése (nem mdodosithatd)
Miikddési ikon Miikddési modok jelzése
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5.

BEALLITASOK

5.1 - NYELVVALASZTAS
Az TERMOSTATRA WIRELESS Bi2 alapértelmezett nyelve az angol.
A termosztatban 6t nyelv kozil lehet valasztani.: IT-EN-FR-DE-ESP.

A nyelv kivalasztasa:

Nyomja meg és tartsa lenyomva a keretet, amig az eszkdz be nem lép a KIEGESZITO
FUNKCIO MENUBE, majd engedie el.

Forgassa a keretet az 6ramutatd jarasaval ellentétes iranyba, amig el nem éri a BE-
ALLITASOK meniit.

Nyomja meg egyszer a BEALLITASOK meniibe val6 belépéshez.

Forgassa a keretet, amig el nem éri a Nyelv mez6t, nyomja meg egyszer, majd for-
gassa a keretet a kilonbdzd nyelvek kdzétti valtdshoz.

Nyomja meg egyszer a kivant nyelv kivalasztasahoz.

ABEALLITASOK meniibdl valé kilépéshez forgassa a keretet az Sramutaté jarasaval
megegyezd iranyba, amig el nem éri a VISSZA mez6t, és nyomja meg egyszer.
Af6 interfészre vald visszatéréshez forgassa a keretet az 6ramutaté jarasaval ellen-
tétes iranyba, amig el nem éri a VISSZA szimbdlumot, majd nyomja meg egyszer a
kivélasztashoz.

Ha a BEALLITASOK meniiben egy percig semmilyen miveletet nem végez, a ter-
mosztat kilép a menlibél, és elmenti az Uj beallitasokat.

5.2 - AZ AKTUALIS DATUM ES IDO BEALLITASA

* Nyomja meg és tartsa lenyomva a keretet, amig az eszkoz be nemIép a KIEGESZITO
FUNKCIO MENUBE, majd engedije el.
Forgassa a keretet az 6ramutaté jarasaval ellentétes irdnyba, amig el nem éri a BE-
ALLITASOK meniit.
Nyomja meg egyszer a BEALLITASOK meniibe val6 belépéshez.
Forgassa el a keretet az 6ramutatd jarasaval megegyezd iranyba, hogy kiva-
lassza a Date/Time (Datum/Idd) beallitasi mez6t, majd nyomja meg a gombot a
belépéshez.
Forgassa az 6ra mez&hdz, és nyomja meg a keretet a kivalasztashoz. Forgassa a
keretetaz dramutatdjarasaval megegyez6 vagy ellentétes iranyba az éra beallitasahoz.
Nyomja meg egyszer az idé megerdsitéséhez. Ismételje meg ugyanezt a miiveletet
a perc mezében lathato érték beallitasahoz.
Forgassa el és nyomja meg a keretet a hénap mez6é kivalasztasahoz. Forgassa a
keretet az 6ramutaté jarasaval megegyezé vagy ellentétes iranyba a hénap bealli-
tdsdhoz. Nyomja meg egyszer a hdnap megerésitéséhez. Ismételje meg ugyanezt
a miveletet a nap és az év bedllitdsahoz. A teljes datum beallitasa utén a hét napja
automatikusan beédllitésra kerul.
Az id6 és az ora beallitasabol vald kilépéshez forgassa a keretet, és nyomja meg
egyszer a VISSZA szimbdlumot.
ABEALLITASOK meniibél valé kilépéshez forgassa a keretet az dramutatd jarasaval
megegyezd iranyba, amig el nem éri a VISSZA mez6t, és nyomja meg egyszer.
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5.3 - DIAGNOSTIC
Az DIAGNOSTIC meniben megtekintheték az eszkdzokre vonatkozo altalanos
informaciok.

Az DIAGNOSTIC mentibe vald belépéshez:

+ Nyomja meg és tartsa lenyomva a keretet, amig be nem 1ép a KIEGESZITO FUNKCIO
MENUBE, majd engedie el.

+ Forgassa a keretet az éramutatd jarasaval ellentétes iranyba, amig el nem éri a BE-
ALLITASOK meniit.

+ Nyomja meg egyszer a BEALLITASOK meniibe val6 belépéshez.

+ Forgassa a keretet, amig el nem éri az DIAGNOSTIC mez6t, és nyomja meg egyszer
a kivalasztashoz.

» Nyomija meg egyszer a keretet a belépéshez és az eszkdzre vonatkozd informaciok
megtekintéséhez.

+ ABEALLITASOK meniibél val¢ kilépéshez forgassa a keretet az éramutaté jarasaval
megegyezd iranyba, amig el nem éri a VISSZA mezét, €s nyomja meg egyszer.

6 - ALAPFUNKCIO MENU
A 8 interfészrél indulva nyomja meg egyszer a keretet az ALAPFUNKCIO MENUBE
vald belépéshez. A meniibdl valo kilépéshez forgassa a keretet a VISSZA ikonig, majd
nyomja meg a keretet a kivalasztashoz.
Az ALAPFUNKCIO MENUBEN a kovetkezd funkciok allithatok be:

6.1 - MOD
Ebben az almeniiben kivalaszthatd az Fancoil egység lizemmddja.
A kévetkezd Uzemmodok valaszthatok ki:

SZIMBOLUM UZEMMOD

OFF

FUTES

HUTES

Az egyes iizemmodokra vonatkozo részletekért olvassa el az Fancoil egység
hasznalati atmutatojat.

Nyomja meg egyszer a keretet az UZEMMOD meniibe val belépéshez.
HU - 12
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Forgassa a keretet a kiilonbdzd Gizemmddok kozotti valtashoz.
Egy Uzemmdd kivalasztasahoz nyomja meg egyszer a keretet.

Miutan kivalasztott egy izemmaédot, a megfeleld ikon lathato a f6 interfészen.
Az (izemmod a kovetkezd sorrendben valaszthato ki

6.1.1 -KI
Az egység k'észenléti Uzemmaddban van. Az egység bekapcsolasahoz Iépjen be Ujra
az UZEMMOD almeniibe, és valasszon ki egy lizemmadot.

6.1.2 -FUTES

Afités lzemmddban a beallitott hdmérséklet tartomanya 15 °C és 30 °C kozott van,
a minimalis hémérsékleti [épéskdz 0,5 °C.

Af6 interfészen forgassa a keretet az 6ramutato jarasaval megegyez6 iranyba a néve-
léshez vagy az déramutato jarasaval ellentétes iranyba a csdkkentéshez (A2).

6.1.3 -HUTES

Hités Gzemmaodban a beallitott hdmérséklet tartomanya 15 °C és 30 °C kdz6tt van, a
minimalis hdmérsékleti 1épéskoz 0,5 °C.

Af6 interfészen forgassa a keretet az 6ramutato jarasaval megegyez6 iranyba a néve-
Iéshez vagy az déramutato jarasaval ellentétes iranyba a csdkkentéshez (A2).

6.2 - VENTILATOR SEBESSEGE
A ventilatorsebesség a kdvetkez6képpen szabalyozhato:

FAN MIN FAN MAX

FAN NIGHT FAN AUTO

Nyomja meg egyszer a keretet a megfelel ikonon a VENT SEBESSEG almeniibe valé
belépéshez. Forgassa a keretet a kivant ventilatorsebesség kivalasztasahoz, és nyomja
meg egyszer a keretet a kivalasztott izemmdd megerdsitéséhez.

Aventilator sebességének beallitasa csak hiités és fiités iizemmaodban érhetd el.

Amiikodésimodrészleteirdl lasd a ventilatoros konvektor késziilék hasznalati
Utmutatojat.
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7 - KIEGESZITO FUNKCIO MENU

Af6 interfészrdl indulva nyomja meg és tartsa lenyomva a keretet, amig az eszkdz be
nem Iép a KIEGESZITO FUNKCIO MENUBE, majd engedie el.

Forgassa az 6ramutato jarasaval ellentétes iranyba a funkciok kdzotti valtashoz. Egy
adott funkcidba vald belépéshez nyomja meg egyszer a keretet.

A KIEGESZITO FUNKCIO MENUBOL valé kilépéshez forgassa a keretet a VISSZA
ikonig, majd nyomja meg a keretet a kivalasztashoz és a 6 interfészre val6 visszaté-
réshez. A funkciok a kdvetkezd sorrendben valaszthatok ki:

7.1 - UTEMEZES
A KIEGESZITO FUNKCIO MENUBOL indulva valassza az UTEMEZES ikont, és
nyomja meg egyszer a keretet a funkciéba vald belépéshez.

7.1.1 -AZ UTEMEZES FUNKCIO ENGEDELYEZESE/LETILTASA

Az UTEMEZES funkci6 engedélyezéséhez vagy letiltasahoz forgassa az ramutato jara-
saval megegyez6 iranyba, amig el nem éri az UTEMEZES BE/KI szimbélumot. Nyomja
meg egyszer a keretet a szimbolumon az UTEMEZES BE vagy Kl kézétti valtashoz.

7.1.2 -NAPI UTEMEZES FUNKCIO
Az UTEMEZES meniiben lehets- @
ségvan ahdmeérsékletbeallitasa- BS
rakulonbozd iddintervallumokban B6
\ B7
A\

minden napra, napi maximum = U
négy intervallumig. ‘ "/
/e

Id6z6na ikon TIME u

P " — = ¢ 08:30 - 08:45 | 23.0°
Hémérséklet és ventilator 09:00 - 09:15 | 16.0°
bedllitas ikon. 09:15- 09:25 | 27.0°
Hémérséklet vagy venti- 09:15-09:15] 27.0
lator ikon QLLMPLA
Hét napja ikon
Masolas ikon
Beillesztés ikon
Vissza ikon \ J

B2

B1
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Utemezés egy napra:

Az UTEMEZES meniibélindulvaforgassa a keretet az sramutaté jarasaval megegyez6
iranyba az adott nap kivalasztasahoz.

Nyomja meg egyszer a keretet a nap kivalasztasahoz.

RUresitse a keretet, hogy kivalassza a kezdési és befejezési id6t a ,Time” (B1)
oszlop alatt, majd nyomja meg a keretet a kivalasztashoz.

Forgassa a keretet a kivant idd kivalasztasahoz. A minimalis 1épéskdz 15 perc.
Forgassa az 6ramutatd jarasaval megegyezdiranyba a “T [F” (B2) oszlopig, és nyomja
meg egyszer a kivalasztashoz, a minimalis hémérsékleti 1épéskéz 0,5 °C.

Forgassa el a keretet a kivant hémérséklet/ventilator beallitdsahoz a kivalasztott
id6intervallumban.

Az elsé idbintervallum beallitasa utan lehetéség van a masodik iddintervallum
beallitasara ugyanazon a napon. Amasodik id6intervallum beallitdsahoz ismételje
meg a fent leirt mlveleteket. Naponta maximum négy idéintervallum allithaté be.
Az id6intervallumok beallitasa utan forgassa a keretet a VISSZA szimbélumig
(B6).

Nyomja meg egyszer a keretet a VISSZA szimbdlumon a kivalasztott nap elha-
gyasahoz.

AzUTEMEZES meniibélvalé kilépéshez forgassa a keretet az 6ramutato jarasaval
megegyez6 iranyba a VISSZA SZ|mbqum|g

Nyomja meg egyszer a keretet a vissza szimbolumon az UTEMEZES meniibé|
valé kilépéshez.

A 6 interfészre vald visszatéréshez forgassa a keretet az 6ramutato jarasaval
ellentétes iranyba, amig el nem éri a VISSZA szimbdlumot, majd nyomja meg
egyszer a kivalasztashoz.

Ez az eljaras érvényes a hét barmely mas napjanak Utemezésére.

Ugyanazon id&intervallumok ismétléséhez a hét kilonbdzd napjain hasznalhaté a
masolas-beillesztés funkcio.

A keretet forgatva valassza ki azt a napot, amelyrél masolni szeretné az litemezést.
Anap kivalasztasa utan forgassa a keretet az oramutato jarasaval megegyez0 iranyba,
amig el nem éri az (itemezés tetején talalhato MASOLAS szimbslumot (B5).
Nyomja meg egyszer a keretet a masolas funkcioé kivalasztasahoz.

Forgassa a keretet az 6ramutaté jarasaval ellentétes iranyba a Nap ikon szimbo6lumig
(B4). Nyomja meg egyszer a keretet a kivalasztashoz.

Forgassa a keretet a hét napjai kdzott, amig el nem éri a beallitani kivant napot, és
nyomja meg a keretet.

Forgassa a keretet a BEILLESZTES szimbdlumig (B6), majd nyomja meg a keretet
a kivalasztadshoz. Az idintervallumok a masolt intervallumokhoz hasonl6an kertlnek
kitdltésre. Ez az eljaras tobb nap Utemezésének beallitdsahoz is megismételhetd.
Amenibdl valo kilépéshez forgassa a keretet a VISSZA szimbolumig (B7), és nyomja
meg egyszer a keretet a kivalasztashoz.

Az UTEMEZES meniibé| valé kilépéshez forgassa a keretet az éramutaté jarasaval
megegyezd iranyba a VISSZA SZ|mbqum|g

Nyomja meg egyszer a keretet a vissza szimbélumon az UTEMEZES meniibél valo
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kilépéshez.

+ Af§ interfészre vald visszatéréshez forgassa a keretet az dramutatd jarasaval ellen-
tétes iranyba, amig el nem éri a VISSZA szimboélumot, majd nyomja meg egyszer a
kivalasztashoz.

Amasolas-beillesztés funkcio a fent leirt eljarassal hasznalhatd a hét barmely napjanak
beallitasahoz.

A hémérséklet vagy a ventilator beallitasa (B2 ikon):

+ ASCHEDULE menbélindulva forgassa el a keretet az 6ramutat6 jarésaval ellentétes
irAnyba, amig el nem éri a B2 ikont.

+ Forgassa el a keretet, hogy kivalassza a T (hémérséklet) és F (ventilator) opcidt, majd
nyomja meg a keretet a kivant valasztas megerdsitéséhez.

( @

7.1.3 - T OFF funkcié

A SCHEDULE mentben beallithato
egy T OFF.

A T OFF az a h6mérséklet, amelyet
a ventilatoros konvektor a fent leirt
eljaras szerint a beprogramozott id6-

MON 08:29

intervallumokon kivil tart. A T OFF
alapértelmezett értéke 20 °C.
VEL OFF a ventilatorok sebessége,

OFF TEMPERATURE

OLIMPIA
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amelyet a ventilatoros egység a
beprogramozott idéintervallumokon
kivul tart.

AT Kl hémérséklet beallitasa:

+ AZUTEMEZES ment(bélindulvaforgassa a keretetaz dramutato jarasaval megegyez6
irdnyba, amig el nem éri a T Kl opciét.

» Nyomja meg egyszer a keretet a funkcidba val6 belépéshez.

+ Forgassa a keretet az ramutato jardsaval megegyez6 irdnyba a hémérséklet mezé
eléréséhez, és nyomja meg egyszer a kivalasztashoz.

+ Forgassa a keretet a kivant értékig a T KI h6mérsékletének beallitasahoz. A minimalis
hémérsékleti lépéskoz 0,5 °C.

» Nyomja meg egyszer a keretet a megerdsitéshez.

« AT Kl funkcid menibdl valé kilépéshez forgassa a keretet a VISSZA szimbdlumig,
majd nyomja meg egyszer a keretet a kivalasztashoz.

« AzUTEMEZES meniibél val6 kilépéshez forgassa a keretet az Sramutaté jarasaval
megegyez6 irdnyba a VISSZA szimbo6lumig

« Nyomja meg egyszer a keretet a vissza szimbélumon az UTEMEZES meniibél
vald kilépéshez.
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7.1.4 -AZ UTEMEZES FUNKCIO HASZNALATA
Atermosztat normal hasznalata soran a 6 kijelz6n harom kiilénb6z6 ikon jelenhet meg:

UTEMEZES+

UTEMEZES IKON KEZI IKON

KEZI IKON

KEZI IKON:
Ikon, amely akkor jelenik meg, amikor az litemezés funkcid le van tiltva (Kl). Az egység
kézi izemmddban miikédik. Az izemmaod és a beallitott hdmérséklet manualisan van
kivalasztva.

UTEMEZES IKON:
Ikon, amely akkor jelenik meg, amikor az Gtemezés funkci6 engedélyezve van (BE).
Az egység az id8intervallumokban Utemezettek szerint mikodik.

UTEMEZES+KEZI IKON:
Még ha az Gtemezés funkcio engedélyezve is van, a fé interfészrél barmikor lehetség
van a beallitott hémérséklet manualis modositasara. Ebben az esetben a kijelzén
az Utemezés+kézi ikon lathato, és a termosztat a manualisan bedllitott hémérséklet
szerint mikddik a kdvetkezd Gtemezett iddintervallumig, amelyet az Gitemezés ikon
megjelenése jelez a f interfészen.

7.2 - PARATARTALOM

Atermosztat egy paratartalom-érzékelével van felszerelve, amely méri a paratartalom
szintjét. A termosztaton a paratartalom szintjét a f6 interfészen az A6 szimbo6lum
jelzi, %-ban kifejezve.

8 - AZ ALKALMAZAS TELEPITESE

8.1 - AZ ALKALMAZAS LETOLTESE

|l = Azalkalmazas telepitése el6tt ellenérizze az eszkéz kompatibilitasét
a hasznalt aruhazban.

Csak az OS Smart System APP alkalmazast hasznalja az Fancoil egység
vezérléséhez, amikor az parositva van a termosztattal.

HU - 17
KIT B1236- Bi2 WIRELESS THERMOSTAT



+ Az OS Smart System alkalmazas letdlthetd a Google Play Aruhazbél és az App

Store-bol.

i0S

Android

* Az OS Smart System alkalmazas a jellemz&k és a teljesitmény javitasa érdekében

el6zetes értesités nélkil valtozhat.

9- AZALKALMAZAS HASZNALATI UTMUTATOJA

9.1 - BEJELENTKEZES

A kezdBképernyérdl két miivelet végezheté el a bejelentkezéshez:

+ Jelentkezzen be aRegisztracié gombra
kattintva, és kdvesse az utasitasokat.

P

* A hozzaférési adatok elmentheték az
Emlékezzen ram jelél6négyzet bejeld-
[ésével a bejelentkezés elétt.
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

9.2 - AZ ESZKOZOK PAROSITASA

Az elsd eszkOz parositasahoz a kdvetkezéket kell tenni:

+ Kattintson a + gombra, és kdvesse az utasitasokat az
eszkdz konfiguralédsahoz.

Nyomja meg a ,Bi2 Wireless Thermostat"
ikont, és kovesse az utasitasokat az eszkoz @Q«\
)

konfiguralasahoz. v

Tovabbieszkz0k parositasahoz a kdvetkezOket
kell tenni:
+ Kattintson a bal felsd sarokba, és jelenitse meg

a legérduldé mendt. gﬁ%} —_l

+ Kattintson az Eszk6z hozzdadasa gombra.

9.3 - AZ ALKALMAZAS HASZNALATA
Valassza ki a kivant eszkdzt a kdzépsd legor-
dilé menubdl.

i
O
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Af6 kijelz6 a kdvetkezd informaciokat jeleniti meg:
Kiltériidéjaras (ahol atermosztat talalhatd)
Kiiltéri hémérséklet
Szobah&mérséklet
Beallitott hémérseklet
Ventilator sebesség
Paratartalomszint

|dézité

RN RWN =

tikai

-
e

Hibak (ha eléfordulnak)
Fancoil egység hasznalatanak statisz-

A kijelzén megjelend nyil jelzi, hogy
a készilék mikddik. Amikor a nyil
eltlinik, az bedllitotth6mérséklet elérte

a kivant értéket..

A 6 interfészrél a kovetkezd funkciok hasz-

nalhatok:

1. Ventilator sebesség

2a. Hémérséklet ndvelése
2b. Hoémérséklet csokkentése
3a. Kézi lzemmad aktivalasa

3b. Utemezés lizemmod aktivalasa

4. Uzemmod

[@: Az eszk6zr6l az alkalmazasra térténé adat-
atvitel lassabb, mint az alkalmazasrol az

eszkozre térténd adatatvitel.
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Az iitemez6 bedllitasainak eléréséhez koppint-
son az ikonra:

.

+ Valassza ki a napot az Gtemezés be- + Nyomja meg a jobb felsé sarokban ta-
allitasahoz. lalhat6 ikonta bedllitasok masolasahoz
* Haszndlja a + gombot maximum 4 egy masik napra.

idészak beallitasahoz.

\

& &
;

+ Valasszon ki egy negyedet a beallitasok maédo-

sitasahoz:
1.  Kivant hdmérséklet
2. Kezdésiid6

* A médositasok megerdsitéséhez nyomja
meg a (3) gombot.
* A mddositasok torléséhez nyomja meg a

@
(4) gombot. @34
+ Az id6szak térléséhez nyomja meg az (5)

gombot.

@ Abeadllitott izemmoddok végrehaj- 5
tasahoz a terminalnak bekapcsolt \"
dllapotban kell lennie. 1\

/
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9.4 - ALKALMAZASBEALLITASOK
Az alkalmazas beallitasainak eléréséhez kat-

tintson a bal felsé sarokba, és jelenitse meg

a legdrdulé mendt.

Ebben a legordilé meniiben a kévetkezd
lehetéségek érhetdk el:
» Eszk6z hozzdadéasa
(olvassa el az Eszkoz parositasa bekezdés)
+ Bedllitasok
(tekintse meg a kdvetkezé képernyét)
» Tamogatas
tamogatas kérése e-mail kildésével az
ugyfeélszolgalatnak
« Ertékeljen minket
értékelje az alkalmazast az aruhazon ke-
resztl
* Kijelentkezés
kijelentkezés az alkalmazasbol

Ebben a legdérdilé meniben a kdévetkezé
lehetéségek érhetdk el:
» Vezetéknév és keresztnév
abejelentkezéshez hasznéltnév megadasa
* E-mail cim
a bejelentkezéshez hasznélt e-mail cim
megadasa
+ Termosztat neve
a termosztat nevét mutatja. A név médosit-
haté
+ Csatlakoztatott halozat
acsatlakoztatott halézatot mutatja. Ahaldzat
mddosithato.
« Atjaré szoftver verzidja
a szoftververziét mutatja
* Alkalmazasverzi6
Nyomja meg a jobb felsé sarokban talalhato
ikont az eszkdz vagy a fiok torléséhez.
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